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LOT 5000 
MONUMENTALER  
LOGENSTUHL 
 
Massives Eichengestell  
in geradlinigem Aufbau, 
gepolsterte Sitzfläche
 
Startpreis inkl. Aufgeld  
360 EUR

HIGHLIGHT

Einmaliger Nachlass  
des Altstuhlmeisters  

einer Freimaurerloge.



Alle Artikel mit Fotos unter www.eppli.com

HIGHLIGHTS DIESER AUKTION

Lot / Artikelnummer: 5117 / 983108 

BRACHT, EUGEN (1842-1921), „Strand auf Rügen“
u.li. sign. ‚EUGEN BRACHT‘, Öl/Leinwand auf Karton aufgezogen,  
HxB: 45/81 cm. Rest., min. Berieb. Rahmen (part. leicht besch).  
Altersspuren. PROVENIENZ: aus dem Nachlass des Altstuhlmeisters  
einer Freimaurerloge.

Startpreis (inkl. Aufgeld): 1.000 Euro

Lot / Artikelnummer: 1174 / 980163

Boot aus Elfenbein. CHINA, 1900-1945. 
Darstellung von fünf daoistischen Unsterblichkeitsfiguren, wie sie auf 
ihrem Schiff das Meer überqueren. Aus mehreren Teilen zusammenge-
setzt, mit Gravurdekor verziert und part. geschwärzt, L. ca. 40 cm. Mit 
dazugehörendem Holzsockel, der mit Wellendekor beschnitzt das Meer 
symbolisiert. Normale Altersspuren. EXPORT RESTRICTIONS OUTSIDE 
THE EU

Startpreis (inkl. Aufgeld): 1.100 Euro

Lot / Artikelnummer: 830 / 980734 

MARIA IMMACULATA
Norditalien, 18./19. Jh.,  u.a. Holz gefasst und vergoldet, Augen aus 
Glas, Wolken mit drei geflügelten Engelsköpfen, darauf die auf einer ste-
hende Muttergottes mit vor der Brust gekreuzten Armen, Maria trägt ein 
langes Kleid, dessen Vergoldung durch Blumenranken fein strukturiert ist, 
ihr über die Schulter gelegter blauer Umhang ist schwungvoll konturiert, 
H: ca. 65 cm. Normale Altersspuren.

Startpreis (inkl. Aufgeld): 1.525 Euro

Lot / Artikelnummer: 5023 / 982874

GROßES ABZEICHEN HEILIGER MILITÄRISCHER KONSTANTINISCHER 
RITTERORDEN AN BAND
Metall vergoldet und emailliert, eindrucksvolles Abzeichen zum Tragen 
an Band. Gesamtlänge des Abzeichens: 15 cm
 

Startpreis (inkl. Aufgeld): 25 Euro 
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Kat.Nr. Postennr. Artikel-Bezeichnung Startpreis

1 977531 MÄRKLIN E-Lok 39352, digital H0,
Metall, silbern, schwarze Aufschr. „Porsche“, Auto-Silhouette, BR 152
der DB, BN 152 041-0. Im Originalkarton m. Anleitungen, min.
bespielt, nicht überprüft.

90,00 €

2 977536 MÄRKLIN E-Lok 39353, digital H0,
Metall, blau, Aufschrift „Siemens“, BR 152 der DB, BN 152 073-3. Im
Originalkarton m. Anleitungen, min. bespielt, nicht überprüft.

70,00 €

3 977540 MÄRKLIN Schlepptenderlok 37951, digital H0,
Metall/Kunststoff, schwarz, Kohletender, BR 03 der DRG, BN 03 156.
Im Originalkarton m. Anleitungen, min. bespielt, nicht überprüft.

70,00 €

4 977542 MÄRKLIN Schlepptenderlok 37184, digital H0,
Metall/Kunststoff, schwarz, Kohletender, BR 18.4 der DRG, BN 18
427. Im Originalkarton m. Anleitungen, min. bespielt, 1 Achse an
Tender hält nicht mehr in Verankerung, nicht überprüft.

60,00 €

5 978179 BRUNO SCHMIDT Porzellankopfpuppe, Anfang 20.Jh.,
gemarkt „BSW im Herz 7“, Biskuitkurbelkopf, offener Mund m.
Lippenkonturen, 4 Zähnchen oben, braune Schlafaugen m.
Strahleniris, modellierte, gefiederte Augenbrauen, gem. Wimpern am
Unterlid, Wimpern am Oberlid, Kinngrübchen, Ohrlöcher,
dunkelblonde Mohairperücke, Kugelgelenkkörper aus Holz u. Masse,
alte Kleidung. L. Alters- u. Gebrauchsspuren, Kopf rest., H. ca. 49
cm.

130,00 €

6 978243 Holzpuppe, Anfang 20.Jh.,
Kurbelkopf, geschlossener roter Mund, hellbraune Glasaugen m.
Strahleniris, gefiederte Augenbrauen, Wimpern am Oberlid, gemalte
Wimpern am Ober- u. Unterlid, rote Wangen u. Nasenpunkte, braune
Echthaarperücke, Gliederkörper, fest umnähte alte Kleidung, dazu
ein weiteres altes Kleid (l. besch.). Alters- u. Gebrauchsspuren, H.
ca. 35 cm.

130,00 €

7 978244 ARMAND MARSEILLE Porzellankopfpuppe, um 1900,
am Hinterkopf gemarkt „Armand Marseille. Germany. 390. A. 2. M“.
Biskuitkopf, offener Mund m. 4 Zähnchen oben, blaue Schlafaugen
m. Strahleniris, gefiederte Augenbrauen, gemalte Wimpern am Ober-
u. Unterlid, Kinngrübchen, rotbraune Echthaarperücke, ergänzter
Leinenkörper m. Unterarmen aus Porzellan, schönes altes Kleid m.
Unterkleidung u. Kopfbedeckung, ergänzte Schuhe. Alters- u.
Gebrauchsspuren, Unterarme übermalt, H. ca. 52 cm.

380,00 €

8 978251 GEBR. KNOCH u.a. zwei kleine Porzellankopfpuppen, um 1900,
am Hinterkopf gemarkt „(zwei gekreuzte Knochen) Made in Germany
201. 18/0 DEP“ bzw. „14/0“, Biskuitkurbelkopf, offener Mund, obere
Zahnreihe, fest eingesetzte blaue Glasaugen m. Strahleniris,
gestrichelte Augenbrauen, gemalte Wimpern am Ober- u. Unterlid,
blonde Echthaar- bzw. Mohairperücke, Massekörper m. gemalten
Strümpfen u. Schuhen, tlw. alte Kleidung. Alters- u.
Gebrauchsspuren, Körper part. l. besch., 1x Klebespuren an Augen,
H. ca. 17,5/21,5 cm.

150,00 €
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9 978259 STEIFF Konvolut von elf Plüschtieren, 2.H. 20.Jh.,
tlw. Knopf, Fahne, Brustschild, bestehend aus Katze Tabby, Pinguin
Peggy, Dachshund Waldi, Foxterrier Foxy, Collie, Hahn, Eichhorn,
Elefant, Schildkröte Slo u. 2x Floppy Lamby. Part. l.
Gebrauchsspuren, insgesamt guter Erhalt, H. (Peggy) ca. 33 cm.

150,00 €

10 978316 MÄRKLIN Schnellzugpackung „Pop-Farben“ 26512, digital H0,
Kunststoff-Gehäuse, bestehend aus E-Lok: blau, BR 110 der DB, BN
110 419-9 u. 4 Schnellzugwagen, blau, rot, orange, grün, darunter
Speise- u. Gepäckwagen, BN 51 80 92-40 131-5, 51 80 88-46 160-4,
51 80 10-40 238-7, 51 80 22-70 196-6. Im Originalkarton m.
Anleitungen, min. bespielt, nicht überprüft.

90,00 €

11 978319 MÄRKLIN ICE 3-Triebwagenzug 37781, digital H0,
Kunststoff-Gehäuse, weiß/rot, 5-tlg., bestehend aus 2 Steuerwagen,
Speisewagen u. 2 Mittelwagen, BR 406 der NS, BN 406 053-9, 406
153-7, 406 353-3, 406 653-6, 406 553-8. Im Originalkarton m.
Anleitung, min. bespielt, nicht überprüft.

150,00 €

12 978334 MÄRKLIN ICE 3- Ergänzungswagenset 43749, Spur H0,
3 Zwischenwagen zu 37781, Kunststoff-Gehäuse, weiß/rot, BR 406
der NS, BN 406 253-5, 406 753-4, 406 853-2. Im Originalkarton m.
Anleitung, min. bespielt, nicht überprüft.

80,00 €

13 978342 MÄRKLIN zwei E-loks 33681/34351, delta/digital H0,
Guss-Gehäuse, bestehend aus 33681: dunkelgrün, BR E 18 der DR,
BN E 18 15 u. 34351: silbern, BR 152 der DB, Aufschrift „Siemens
Krauss Maffei“. Im Originalkarton m. Anleitung, min. bespielt, nicht
überprüft.

90,00 €

14 978355 MÄRKLIN Dampflok mit Tender 37171, digital H0,
Guss/Kunststoff, schwarz/rot, BR 52 K der DB, BN 52 1911. Im
Originalkarton m. Anleitungen, part. min. Altersspuren, l. bespielt,
nicht überprüft.

100,00 €

15 978367 MÄRKLIN E-Lok 34561 und Diesellok 36804, delta/digital H0,
Kunststoff-Gehäuse, bestehend aus 34561: dunkelgrün, BR E 60 der
DR, BN E 60 09 u. 36804: dunkelrot, BR 323 der DB, BN 323 092-7.
Im Originalkarton (36804 m. Kugelschreiber beschriftet "149") m.
Anleitungen, min. bespielt-l. bespielt, nicht überprüft.

90,00 €

16 978370 MÄRKLIN Elektrotriebwagen 37892, digital H0,
Kunststoff-Gehäuse, rot, BR mP 3000 der NS Cargo, BN 3030,
Geräuschelektronik. Im Originalkarton m. Anleitung, l. bespielt, nicht
überprüft.

90,00 €

17 978385 MÄRKLIN Dampflok mit Tender 3102, Spur H0,
Kunststoff-Gehäuse m. Guss-Kessel, Mallet, BR 53 der DR, BN 53
0001. Im Originalkarton (Altersspuren) m. Anleitung, l. bespielt, nicht
überprüft.

90,00 €

18 978394 MÄRKLIN Schnellzug-Wagenset „Glückauf“ 42281, Spur H0,
Blech-Gehäuse, blau, rot, bestehend aus 3 Personen- u. 1
Speisewagen der DB, BN 10 705, 10 706, 10 708, 10 712. Im
Originalkarton, min. bespielt, nicht überprüft.

70,00 €
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19 978430 MÄRKLIN Set von drei Messwagen 42996, Spur H0,
einmalige Serie, Kunststoff-Gehäuse, hellgrau/gelb, DB AG, BN 63
80 99-92 009-9, 60 80 99-11 230-2, 63 80 99-91 008-2, 1x m.
Stromabnehmer, 4-achsig. Im Originalkarton m. Anleitung, min.
bespielt, nicht überprüft.

50,00 €

20 978449 MÄRKLIN zwei Dampfloks und eine Diesellok, Spur H0,
Kunststoff-Gehäuse, 1x m. Guss-Kessel, 34642: delta/digital,
mehrfarbig, BR V 60, BN 021 der KEG, schwarz/rot: BR 18.4 der DB,
BN 18 473, BR 86 der DB, BN 86 582, 1x m. Tender. 34642 im
Originalkarton, 2x m. Anleitung, min. bespielt, nicht überprüft.

100,00 €

21 978451 MÄRKLIN Konvolut von vier Wagensets, Spur H0,
bestehend aus 46140, 46614, 46944 u. 47905. Im Originalkarton,
min. bespielt, nicht überprüft.

70,00 €

22 978453 MÄRKLIN Konvolut von vier Wagensets, Spur H0,
bestehend aus 45093, 46614, 46944 u. 48792. Im Originalkarton, 1x
m. Anleitung, min. bespielt, nicht überprüft.

80,00 €

23 978466 MÄRKLIN Konvolut von vier Wagensets, Spur H0,
u.a. Sondereditionen, bestehend aus 46944, 84418, 84420 u. 94147.
Im Originalkarton (Deckel v. 84418 part. l. besch.), min. bespielt,
nicht überprüft.

100,00 €

24 978471 MÄRKLIN Konvolut von zwei Wagensets, Spur H0,
u.a. Sonderedition, bestehend aus 41574 u. 94147. Im
Originalkarton, min. bespielt, nicht überprüft.

90,00 €

25 978476 MÄRKLIN Konvolut von zwei Wagensets, Spur H0,
u.a. Sonderedition, bestehend aus 45104 u. 46944. Im
Originalkarton, min. bespielt, nicht überprüft.

75,00 €

26 978499 MÄRKLIN Konvolut von drei Dieselloks, Spur H0,
Kunststoff-Gehäuse, bestehend aus 3072: dunkelrot, BR 212 der DB,
BN 212 215-8, 3074: beige/blau, BR 216 der DB, BN 216 090-1 u.
3075: dunkelrot, BR 216 der DB, BN 216 025-7. Im Originalkarton
inkl. Service-Heft, part. min. Altersspuren, bespielt, nicht überprüft.

60,00 €

27 978540 MÄRKLIN Tenderlok T 800, ca. 1953,
Guss, schwarz, 2 Stirnlampen, offenes Bürstenlager in
Gehäuseaussparung, Handschalter an d. Rückwand, Aufschrift "T
800", BK 4.2. Verpackungspapier anbei, stark bespielt, part. rissig,
Haftreifen fehlen, nicht überprüft.

60,00 €

28 978547 MÄRKLIN Schienenbus mit Beiwagen und Tenderlok, Spur H0,
Kunststoff-Gehäuse, bestehend aus 3016 + 4018: rot, BN 959 190,
142070 u. CM 800: schwarz, BN 89 028. Meist im Originalkarton,
3016 m. Anleitung, stark bespielt, 3016 part. besch. bzw. Fehlstellen,
nicht überprüft.

40,00 €
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29 978577 MÄRKLIN Konvolut von 38 Güterwagen, Spur H0,
bestehend aus 3109, 4415, 4416, 4421, 4617, 4767, 4890.904,
34957, 44174, 44177, 44182, 44183, 44184, 44185, 44186, 44187,
44523.006, 45021, 46036, 46364, 46426, 46743, 46828, 2x 46905,
48281, 48282, 48283, 48604, 48759, 48853, 84870, 84891, 94111,
94144, Museum 2001 u. 2 weiteren Güterwagen. Dazu 1x
Fleischmann 5346 K. Wohl in Originalkarton u. unbespielt,
Zugehörigkeit v. Karton u. Inhalt sowie Funktion nicht geprüft.

100,00 €

30 978596 MÄRKLIN Konvolut von zwölf Personenwagen, Spur H0,
Blech-Gehäuse, bestehend aus 4027, 4032, 4044, 4051, 2x 4089,
4090, 2x 4111 u. 3x 4112. Im Originalkarton (1x 1 Lasche besch.),
meist min. bespielt, wenige bespielt m. part. Altersspuren, nicht
überprüft.

120,00 €

31 978699 MÄRKLIN Konvolut von 38 meist Güterwagen, Spur H0,
bestehend aus 4000, 4074, 4412, 4417, 4431, 4432, 2x 4441, 4474,
4475, 4503, 4536, 4611, 4618, 4634, 4636, 4660, 4675, 2x 4678, 2x
4680, 4694, 4782, 8477 u. 13 weiteren Wagen. Meist in
Originalkarton (part. l. besch.), part. Alters- u. Gebrauchsspuren,
part. Fehlstellen, nicht überprüft.

120,00 €

32 978716 MÄRKLIN Zubehör für die Eisenbahnanlage, Spur H0,
bestehend aus Weichen (2x 5140, 5202, 5207, 5214), Signalen (2x
7039, 4x 7188), Schaltpult 7210, 3x Stellpult 7072, Anschlussgleis
5111, gebogenen u. geraden Schienen tlw. m. Mittelleiter, Trafos,
Control Unit 6021, Achsen u. Kupplungen, dazu 3x Seuthe
Steck-Dampfgenerator Nr. 11 sowie CKO VW-Polizeiauto 403. Tlw.
in Originalkarton (tlw. besch.), tlw. m. Anleitung, bespielt, part.
Altersspuren, nicht überprüft.

60,00 €

33 978822 MERKUR Zugpackung, Spur 0,
Blech, bestehend aus Dampflok m. Kohletender, 2 Personenwagen
2.Kl., 1 Gepäckwagen m. Schiebetüren, 4 geraden u. 12 gebogenen
Schienen. Im Originalkarton (part. besch.), Alters- u.
Gebrauchsspuren, Anleitung, 1 Griff v. Schiebetür fehlt, 2 Räder an
Lok erneuert, nicht überprüft.

140,00 €

34 978832 MÄRKLIN Konvolut von zwei amerikanischen Wagensets, Spur H0,
bestehend aus 45647 u. 45648. Im Originalkarton, min. bespielt,
nicht überprüft.

60,00 €

35 978840 MÄRKLIN Konvolut von drei amerikanischen Wagensets, Spur H0,
bestehend aus 45680, 45690 u. 45801. Im Originalkarton, min.
bespielt, nicht überprüft.

85,00 €

36 978847 MÄRKLIN Diesellok 5579, Spur 1, 1990,
Sonderausführung zum Jubiläum "500 Jahre Post", Metall-Gehäuse,
grün/rot/gelb, Köf II, BN 5246, DBP. Im Originalkarton m. Anleitung,
min. bespielt, nicht überprüft.

120,00 €

37 978855 LGB Wismarer Schienenbus "Schweineschnäuzchen" 2066, Spur G,
beige/rot, Schiebetüren, Triebwagenfahrer u. Zugbegleiterin m.
Magnethaftung, Zubehör als Ladung. Im Originalkarton, bespielt,
nicht überprüft.

120,00 €
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38 978863 TRIX EXPRESS E-Lok 760, Spur H0,
Guss, grün, BN E94007, je 2 Stirnlampen, Pantographen m. 2
Schrauben befestigt, dunkelbraune Isolatoren. Im Originalkarton,
Alters- u. Gebrauchsspuren, min. Fehlstellen an Isolatoren,
Ersatzteile anbei, nicht überprüft.

70,00 €

39 978864 TRIX EXPRESS Schlepptenderlok 763, Spur H0,
Guss, schwarz, BN 01 001, je 3 Stirnlampen, runde Lampenbügel. Im
Originalkarton, bespielt, nicht überprüft.

50,00 €

40 978886 Meist TRIX EXPRESS Konvolut von 19 Wagen und Zubehör, Spur
H0,
Guss, Blech, Kunststoff, bestehend aus 5 Personen-, 3 Gepäck-, 11
Güterwagen u. Fahrpult 745. 1x im Originalkarton, Alters- u.
Gebrauchsspuren, part. besch. bzw. Fehlstelle, nicht überprüft.

50,00 €

41 978916 Zugschlusslaterne der Deutschen Bundesbahn, Mitte 20.Jh.,
Stahl, Glasscheiben, 4 Füße, Kamindeckel m. kleinen Löchern,
Petroleumeinsatz durch Glühlampe ersetzt. Alters- u.
Gebrauchsspuren, Funktion nicht geprüft, H. ca. 44,5 cm.

ohne Limit

42 978933 Modell des deutsches Jagdflugzeuges "Fokker E.III" aus dem 1.WK.,
braungelb, Holz, Beplankung aus papierartigem Gewebe, Pilot aus
Kunststoff, Eindecker, eisernes Kreuz, Maschinengewehr, Motor
(unvollständig). Bespielt, Funktion nicht geprüft, Spannweite ca. 121
cm.

ohne Limit

43 978974 KRICK Modell des Segelflugzeuges "Grunau Baby" aus dem 2.WK.,
gelb/rot, Holz, tlw. m. Papier beplankt, Pilot aus Kunststoff, bez.
"D-4-764" sowie "8", Fernsteuerung. Bespielt, Beplankung part. l.
besch., Fernbedienung fehlt, Funktion nich geprüft, Spannweite ca.
338 cm.

ohne Limit

44 979015 MÄRKLIN Diesel-Schnelltriebwagen 37773, digital H0,
violett/creme, 2-tlg., BR SVT 137 der DR, BN 137 150 a/b, gealterte
Optik. Im Originalkarton (part. l. besch.) m. Anleitungen, min.
bespielt, nicht überprüft.

100,00 €

45 979017 MÄRKLIN Konvolut von 40 Güterwagen, Spur H0,
bestehend aus 2x 4410, 4417, 4440, 2x 4441, 3x 4442, 4443, 4459,
4460, 4602, 2x 4610, 4x 4631, 3x 4644, 2x 4689, 4710, 4732, 2x
4750, 4867, 46191, 46198, 46511, 47190, 47612, 48100, 3x 48450,
94192 u. 1 weiteren Güterwagen. Wohl in Originalkarton (1x m.
Klebebandspuren) u. unbespielt, Zugehörigkeit v. Karton u. Inhalt,
Zustand sowie Funktion nicht geprüft.

110,00 €

46 979018 MÄRKLIN Konvolut von 40 Güterwagen, Spur H0,
bestehend aus 4423, 4440, 2x 4460, 2x 4602, 2x 4610, 3x 4624, 2x
4631, 4643, 2x 4644, 4661, 2x 4690, 4693, 2x 4694, 2x 4710, 4727,
2x 4732, 2x 4737, 4771, 44510, 46421, 46511, 46514, 2x 46581,
46901, 46961, 47281 u. 48100. Wohl in Originalkarton u. unbespielt,
Zugehörigkeit v. Karton u. Inhalt, Zustand sowie Funktion nicht
geprüft.

110,00 €

47 979020 MÄRKLIN zwei Ergänzungswagen zu ICE 3, Spur H0,
bestehend aus Mittelwagen 43707 u. 43727. Im Originalkarton m.
Anleitung, min. bespielt, nicht überprüft.

40,00 €
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48 979052 MÄRKLIN Dampflok mit Tender 37059, digital H0,
Guss, blau, BR 59 der K.W.St.E., BN 1801, Kohletender. Im
Originalkarton m. Anleitung, min. bespielt, Puffer part. korrodiert,
nicht überprüft.

100,00 €

49 979067 MÄRKLIN Konvolut von drei Wagensets, Spur H0,
bestehend aus 46220, 47348 u. 48447. Im Originalkarton, min.
bespielt, nicht überprüft.

80,00 €

50 979086 MÄRKLIN Konvolut von drei Wagensets, Spur H0,
bestehend aus 4514, 46801 u. 48270. Im Originalkarton, min.
bespielt, nicht überprüft.

70,00 €

51 979092 MÄRKLIN Modellflugzeug "JU 52" 1980, 1996,
einmalige Auflage, Metall, Uhrwerkmotor, Propeller drehen sich,
bewegliche Steuerklappen, Cockpit zum Öffnen, 2 Piloten. Im
Originalkarton inkl. Anleitung u. Zertifikat, dazu
Original-Werbepostkarte d. Deut. Lufthansa v. 1936 (ungelaufen),
Schlüssel anbei (part. korrodiert), min. bespielt, nicht überprüft.

140,00 €

52 979094 MÄRKLIN ICE-Triebwagenzug 3370 mit vier Ergänzungswagen, Spur
H0,
Kunststoff-Gehäuse, weiß/rot, 3370: 2 Triebköpfe, 2 Zwischenwagen,
BR 401 der DB, BN 401 008-8, 802 618-9, 801 026-6, 401 508-7,
inkl. Ergänzungen 4370, 4371, 4372 u. 4373. Im Originalkarton m.
Anleitungen, min. bespielt, nicht überprüft.

140,00 €

53 979102 MÄRKLIN ICE 2-Triebwagenzug 37712 und Ergänzung 43732, digital
H0,
Kunststoff-Gehäuse, weiß/rot, 37712: Triebkopf, 2 Mittelwagen, 1
Steuerwagen, BR 402 der DB, BN 402 005-3, 805 304-3, 806 640-9,
808 004-6, 43732: Speisewagen "Bord Restaurant" BN 807 013-8. Im
Originalkarton m. Anleitungen, min. bespielt, nicht überprüft.

100,00 €

54 979104 MÄRKLIN Wagenset "InterCity Night" 41771, Spur H0,
Kunststoff-Gehäuse, blau/weiß, 6-tlg., Talgo-Hotelzug der DB AG. Im
Originalkarton, min. bespielt, nicht überprüft.

60,00 €

55 979142 MÄRKLIN Wagenset "Rheingold" 4228, Spur H0,
Blech-Gehäuse, beige/blau, bestehend aus 5 Fernschnellzugwagen
der DRG, Inneneinrichtungen m. bel. Tischlampen. Im Originalkarton
m. Anleitung, min. bespielt, part. min. Alters- bzw. Lagerspuren, 1
Drehgestell besch., nicht überprüft.

100,00 €

56 979144 MÄRKLIN Streamliner-Set Amtrak 43600, Spur H0,
Aluminium-Gehäuse, silbern m. rot-blauem Streifen, 6
US-Schnellzugwagen: Baggage, Sleeper, Coach, Vista Dome, Diner
u. Observation. Im Originalkarton m. Anleitung, min. bespielt, nicht
überprüft.

100,00 €

57 979150 MÄRKLIN Stromlinienlok 37050, digital H0, 2004,
Insider-Modell, Guss, dunkelrot, BR 05 der DR, BN 05 001. Im
Originalkarton m. Anleitung u. Zertifikat, min. bespielt, nicht überprüft.

120,00 €

58 979157 MÄRKLIN Konvolut von sieben amerikanischen Güterwagen und
-sets, Spur H0,
bestehend aus 4776, 4860, 45647, 45680, 45800 u. 2x 47780. Im
Originalkarton, min. bespielt, nicht überprüft.

140,00 €
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59 979162 MÄRKLIN zwei Loks 3309/3366, Spur H0,
Kunststoff-Gehäuse, Guss-Kessel, bestehend aus Tenderlok 3309:
schwarz, BR 85 der DB, BN 85 007 u. E-Lok 3366: grün, BR 152 der
DB, BN 152 034-5. In Originalverpackung inkl. Service-Heft, min.
bespielt, nicht überprüft.

70,00 €

60 979270 MÄRKLIN Konvolut von 29 Güterwagen, Spur H0,
bestehend aus 4410, 4441, 4602, 4608, 4633, 2x 4643, 4x 4646, 3x
4651, 4661, 4671, 4690, 2x 4694, 4771, 4837, 44186, 46161, 46254,
47264, 47561, 47683, 48012 u. 48100. Wohl in Originalkarton u.
unbespielt, Zugehörigkeit v. Karton u. Inhalt, Zustand sowie Funktion
nicht geprüft.

100,00 €

61 979346 MÄRKLIN Konvolut von 23 Güterwagen, Spur H0,
bestehend aus 4423, 4440, 4661, 4669, 4710, 4712, 3x 4733, 4738,
4767, 4841, 4848, 4853, 46033, 46191, 46254, 47004, 2x 47264,
47713, 47715 u. 48033. Wohl in Originalkarton u. unbespielt,
Zugehörigkeit von Karton u. Inhalt, Zustand sowie Funktion nicht
geprüft.

90,00 €

62 979366 MÄRKLIN Konvolut von 21 Güterwagen, Spur H0,
bestehend aus 4410, 4602, 4610, 4624, 4633, 2x 4661, 4693, 4712,
4728, 4738, 4796, 4848, 46157, 46198, 46254, 46514, 46601, 47521,
47561 u. 48252. Wohl in Originalkarton u. unbespielt, Zugehörigkeit
von Karton u. Inhalt, Zustand sowie Funktion nicht geprüft.

60,00 €

63 979382 C. M. BERGMANN Porzellankopfpuppe, um 1916,
am Hinterkopf gemarkt „CM Bergmann Waltershausen Germany
1916 5“. Biskuitkurbelkopf, offener Mund m. 4 Zähnchen oben, blaue
Schlafaugen m. Strahleniris, gefiederte Augenbrauen, gemalte
Wimpern am Ober- u. Unterlid, Wimpern am Oberlid, Kinngrübchen,
braune Echthaarperücke, Kugelgelenkkörper, ergänzte Kleidung,
dazu alte Kleidung. Rest., besch., H. ca. 60 cm.

ohne Limit

64 979430 MÄRKLIN Konvolut von sechs IC-Wagen der DB, Spur H0,
Kunststoff-Gehäuse, weiß/rot, bestehend aus Speisewagen 4284, 4x
Großraumwagen 4286 u. Steuerwagen 43301. Im Originalkarton (1x
min. besch.) m. Anleitung, 1x ungeöffnet, min. bespielt, part. l.
Altersspuren an Achsen, nicht überprüft.

60,00 €

65 979441 MÄRKLIN Konvolut von fünf IR-Wagen der DB, Spur H0,
Kunststoff-Gehäuse, weiß/blau, bestehend aus 2x Personenwagen
4327, 2x Personenwagen 4348 u. Steuerwagen 43300. Im
Originalkarton m. Anleitung, 1x ungeöffnet, min. bespielt, part.
Altersspuren an Achsen, nicht überprüft.

50,00 €

66 979466 MÄRKLIN Konvolut von neun Schnellzugwagen der SBB, Spur H0,
Kunststoff-Gehäuse, bestehend aus 3x Personenwagen 4138,
Gepäckwagen 4146, Speisewagen 4217, 3x Personenwagen 4266 u.
Panoramawagen 4365. Im Originalkarton (1x min. besch.), tlw. m.
Anleitung, 1x ungeöffnet, min. bespielt, part. min. Altersspuren, nicht
überprüft.

80,00 €
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67 979490 MÄRKLIN/TRIX Konvolut von neun verschiedenen Wagen, Spur H0,
Kunststoff-Gehäuse, bestehend aus Gepäckwagen 3600, ged.
Güterwagen 3611, Personenwagen 3716, Personenwagen 3717,
Bahnpostwagen 4229, Gepäckwagen 4283, Fahrradwagen 42931,
Speisewagen 43241 u. Schlafwagen 43251. In Originalverpackung,
tlw. m. Anleitung, 3x ungeöffnet, min. bespielt, part. min.
Altersspuren, nicht überprüft.

65,00 €

68 979505 MÄRKLIN Konvolut von acht Schnellzugwagen, Spur H0,
Kunststoff-Gehäuse, bestehend aus TEN-Schlafwagen 2x 4150, 2x
4151 u. Personenwagen 2x 4149, 2x 4167. Im Originalkarton (part. l.
besch.), min. bespielt, part. min. Altersspuren, nicht überprüft.

90,00 €

69 979516 MÄRKLIN Diesellok 34210, delta/digital H0,
Guss-Gehäuse, dunkelrot, BR V 140 der DB, BN V 140 001. Im
Originalkarton (Kunststoffeinsatz besch.) m. Anleitung, Puffer part.
korrodiert, part. min. verbogen, l. bespielt, nicht überprüft.

50,00 €

70 979523 MÄRKLIN elektrischer Triebwagen "Roter Pfeil" 3125, Spur H0,
Guss-Gehäuse, rot, BR RCe 2/4 der SBB, BN 203,
Kunststoffzahnräder. Im Originalkarton m. Anleitung, min. bespielt,
nicht überprüft.

50,00 €

71 979809 MÄRKLIN E-Lok 34611, delta/digital H0,
Guss, mehrfarbig, Aufschrift "Miele", BR Re 4/4 der SBB, BN 460
019-3. Im Originalkarton m. Anleitung, min. bespielt, nicht überprüft.

50,00 €

72 979870 MÄRKLIN zwei Loks 33641/36805, Spur H0,
Guss-Gehäuse, bestehend aus 33641 Diesellok: rot, BR 6400 der NS
Cargo, BN 6513 u. 36805 Diesel-Rangierlok: grün, digital, BR Köf II
der SKW Trostberg. Im Originalkarton m. Anleitung, l. bespielt, part.
l. Craquelés, nicht überprüft.

80,00 €

73 979983 FLEISCHMANN zwei Loks 4065/4351, Spur H0,
Kunststoff-Gehäuse, bestehend aus 4065 Tenderlok: schwarz, BR 65
der DB, BN 65 018 u. 4351 E-lok: rot, BR 120 der DB, BN 120 103-7.
Im Originalkarton m. Anleitung, min. bespielt, nicht überprüft.

60,00 €

74 980021 SIKU Konvolut von drei Modellfahrzeugen, 1960er/70er Jahre,
Zinkguss, Super-Serie, bestehend aus Müllwagen V 274,
Zugschlepper m. Langholzanhänger V 303 u. Postwagen V 305
(Ladung fehlt). Im Originalkarton (1x part. l. besch.), l. bespielt, 1x
part. min. besch., L. (Postwagen) ca. 9,5 cm.

80,00 €

75 980028 MÄRKLIN/CORGI TOYS/MATCHBOX u.a. Konvolut von sieben
Modellfahrzeugen,
Guss, bestehend aus Mercedes-Benz 250, VW Variant 1600 L,
Porsche 911 T, Citroen SM Whizzwheels 284, Mercedes-Benz
Wankel C.111, King Size Nr. K-8 Caterpillar Traxcavator u. Atlas
Bagger AB 1302. Bespielt, L. (Polizeiauto) ca. 11 cm.

70,00 €

76 980045 SIKU Konvolut von vier Modellfahrzeugen, 1960er-80er Jahre,
Guss, bestehend aus Feuerwehrdrehleiter V 261, Dreiradwalze V
299, Sandkipper 347 u. Unimog 2215. Bespielt, 1x min. Fehlstelle,
Gesamtl. (Feuerwehrdrehleiter) ca. 15,5 cm.

70,00 €
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77 980315 MÄRKLIN Konvolut von zwei Signalen, Spur 0, 1930er Jahre,
bestehend aus Hauptsignal 13456 G u. Lichttagessignal 13962 G.
Part. min. Altersspuren, bespielt, Funktion nicht geprüft, H. ca. 19/20
cm.

70,00 €

78 980410 MÄRKLIN Konvolut von drei Bogenlampen, Spur 0,
bestehend aus 13447, 13452/1 u. 13452/2, dazu 2 Glühbirnen. Part.
Alters- u. Gebrauchsspuren, 13447 besch. u. Fehlstelle, nicht
überprüft, H. (13452/1) ca. 25 cm.

50,00 €

79 980423 Meist MÄRKLIN Zubehör für die Eisenbahnanlage, Spur 0/1,
bestehend aus Wärterhaus 2162 B, Bahnübergang 2228/0, Merktafel
2351/0, Fahnenstange 2611 u. Läutewerk. 1x im Originalkarton, part.
Alters- u. Gebrauchsspuren, Fahne fehlt, Läutewerk u. 1 Figur
besch., Baum wohl ergänzt, Funktion nicht geprüft, H. (Läutewerk)
ca. 9 cm.

70,00 €

80 980450 MÄRKLIN/KIBRI zwei Zeitungswagen, 1930er/40er Jahre,
Blech, Märklin: weiß, rosa Zeitungsständer, bez. "Bücher und
Zeitungen", beladen m. 8 Miniaturzeitungen, Kibri: gelb/grün, bez.
"Journaux", beladen m. 2 Miniaturzeitungen. Bespielt, 1
Kibri-Speichenrad besch., L. ca. 6/11 cm.

60,00 €

81 980461 Meist MÄRKLIN drei Karren,
Blech, bestehend aus Gepäckkarren 2681, Bahnsteig-Elektrokarren
m. Fahrerfigur u. 2 Milchkannen 2682 M/1 sowie grünem
Gepäckkarren m. Figur u. 3 Gepäckstücken. Part. Alters- u.
Gebrauchsspuren, part. l. besch., L. 7/8,5 cm.

60,00 €

82 980477 MÄRKLIN/LINEOL Konvolut von 29 meist Bahnhofsfiguren,
Masse, meist gemarkt, darunter Figuren der Märklin Packung 2728
GN bzw. 2728 G/6, dazu beide Originalkartons (m. Resten v.
transparentem Klebeband) sowie Zäune u. Holzstapel. Part. Alters- u.
Gebrauchsspuren, part. besch., Gesamth. ca. 3/8 cm.

70,00 €

83 980488 MÄRKLIN drei Sitzgarnituren 2677, 1936-1940,
Blech, weißer Tisch m. 2 Stühlen u. 2 bunten Massefiguren. L. Alters-
u. Gebrauchsspuren, LxB ca. 4,5x3 cm.

70,00 €

84 980544 MÄRKLIN u.a. Zubehör für die Eisenbahnanlage, Spur H0/0/1,
bestehend aus 11 geraden Gleisen in unterschiedl. Länge für meist
elektrischen Betrieb, 5 Anschlussplatten, 1 Ausgleichsstück, 1
Kontaktplatte m. verschiebbarer Schiene, 1 gebogenen
Zwischenstück, Modelltannen, Islandmoos,
Gleisplan-Zeichenschablone für K-Gleise 0210, div. Katalogen u.a. v.
1939/40 sowie Anleitungen. Part. Alters- u. Gebrauchsspuren, part.
besch. bzw. Fehlstellen, Seiten auf Vollständigkeit nicht überprüft.

ohne Limit

85 981148 ERHARD & SÖHNE u.a. Puppenstube, 20.Jh.,
bemaltes Nadelholzgehäuse, bestehend aus Wohn- u. Schlafzimmer
m. je einem unverglasten Fenster, Zubehör tlw. v. Erhard & Söhne,
Möbel tlw. m. gedrucktem Golddekor u. Marmorplatte.
Gebrauchsspuren, part. Fehlstellen, part. geklebt, part. ergänzt,
HxBxT ca. 26x72,5x32 cm.

150,00 €
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201 972616 Collier mit Aquamarintropfen und Brillanten
zus. ca. 0,29 ct (punz.) LGW / VS, Aquamarin ca. 11,5 ct,
schleifenförm. Aufhängung, zweireihiges Collier, WG 18K, rhodiniert,
KP ca. 6.300 €, Rechnung anbei. L: ca. 41 cm. Leichte Tragespuren,
Aquamarin minim. best., Rhodinierung partiell abgetragen. // 1
aquamarine of c. 11.5 ct, brilliants of c. 0.29ct (marked) STW / VS,
18K gold, minor signs of wear, aquamarine slightly chipped, rhodium
plate well worn.
19,10g,

1.400,00 €

202 972625 Armband mit 6 Korallencabochons
umgeben von feinen Ornamenten in Silber, tlw. vergoldet. L: ca. 18,5
cm, B: ca. 19 mm. Leichte Tragespuren. // Corals, Silver, parts
goldplated, minor signs of wear.
45,40g,

540,00 €

203 981340 Ring mit Amethyst im achteckigen Scherenschliff,
GG 14K, RW 54, geometrische Formgebung mit Ziergravuren, aus
den 1920er Jahren, Gebrauchsspuren.
3,10g,

150,00 €

204 981341 Anhänger / Brosche besetzt mit Granat
und Akoya-Zuchtperlen, kranzförmig oval in mehreren Ebenen
aufbauend, GG 14K, wohl 1950/60erJahre.
17,60g,

480,00 €

205 981343 Anhänger / Brosche mit einer fein geschnittenen Kamee
aus Lagenstein, "Mädchen im Profil mit Blumenkranz und Vogel", GG
14K, schlichte Fassung.
9,60g,

380,00 €

206 981344 Ohrgehänge mit Onyx und Naturperlchen,
GG 14K, Ohrstecker mit kl. Onyxcab., daran abhängend feine
Ankerkettchen mit je 2 zwischenges. Perlchen und Onyxkugel, D: ca.
10mm, um 1925-30.
4,20g,

450,00 €

207 981345 Ohrstecker mit je 1 rund fac. Chromdiopsid,
D: ca. 5 mm, WG 14K.
1,60g,

200,00 €

208 981346 Ring besetzt mit Altschliffdiamanten und Diamantrosen,
zus. ca. 1 ct und 1 synth. Rubin, mittig in komplett ausgefasster
Navetteform, GG 18K, Schauseite Platin, RW 52, Altersspuren.
3,10g,

510,00 €

209 981351 Collier mit 17 Brillanten, zus. ca. 1,35 ct,
WEISS - LGW ( H - I ) / VS, WG 18K, L: ca. 42 cm, florale
Gestaltung in leichtem Verlauf, Blattformen satiniert und graviert,
schöner Erhalt.
65,20g,

3.200,00 €

210 981355 Armband besetzt mit 9 Brillanten, zus. ca. 0,75 ct,
WEISS - LGW (H - I) / VS, WG 18K, L: ca. 17,5 cm, florale
Gestaltung in leichtem Verlauf, Blattformen satiniert und graviert,
schöner Erhalt.

28,00g,

1.300,00 €
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211 981369 Memoirering mit 5 Brillanten, zus. ca. 0,5 ct,
WEISS ( H ) / VS - SI, GG 18K, RW 56, stabile Verarbeitung, etw.
Gebrauchsspuren.
6,00g,

500,00 €

212 981378 Ring mit Altschliffdiamanten und Diamantrosen, zus. ca. 1 ct,
LGW - GW ( I-K ) / SI - P2, GG / WG 18K, RW 54, ovale Platte
ausgefasst und mit Millegriffesverzierungen, Handarbeit!
9,00g,

490,00 €

213 981391 Zweifinger-Ring mit 18 Brillanten, zus. ca. 3,6 ct,
WEISS ( H ) / SI, GG 18K, RW 55 / 58, angenehm tragbare,
organische Gestaltung für die linke Hand, mattierte Oberfläche,
ausgefallene Anfertigung, min. Tragespuren.
15,50g,

1.400,00 €

214 981395 Solitärring mit Brillant, ca. 1 ct, LGW ( I ) / P1,
GG 14K, RW 54, moderne Bandringform ohne sichtbare Fassung,
min. Tragespuren, mit Zertifikat.
9,70g,

2.800,00 €

215 981396 Solitärring mit Brillant, ca. 1 ct ( punz.),
fancy champagnerfarben / P2-P3, GG 18K, RW 58, Zargenfassung,
guter Erhalt, mit Zertifikat.
6,10g,

640,00 €

216 981400 Band-Wickelring mit 10 Brillanten, zus. ca. 1 ct,
WEISS ( H ) / P1, GG 14K, RW 58, massive Verarbeitung mit
Kanalfassung, min. Gebrauchsspuren, mit Zertifikat.
15,30g,

960,00 €

217 981402 Ring mit 3 Brillanten, zus. ca. 0,35 ct,
LGW - GW ( J - L ) / P1-P2, GG 14K, RW 57, massive Bandringform
mit Sternfassungen, schöner Erhalt.
10,30g,

510,00 €

218 981404 Anhänger mit 3 Brillanten, zus. ca. 0,3 ct,
LGW - GW ( J - L ) / P1-P2, GG 14K, Stabform mit Sternfassungen,
zum Durchziehen, an feinem Geflecht-Collierkettchen, L: 42 cm, min.
Gebrauchsspuren.
11,00g,

580,00 €

219 981406 WEMPE Ohrstecker mit 40 Brillanten, zus. ca. 1, 06 ct,
FW ( F- G ) / IF, GG / WG 18K, mit Clip-Mechanik, Juwel Nr. 5278
(graviert) mit Zertifikat.
15,30g,

1.050,00 €

220 981409 Ring mit 1 rosafarbenen Turmalin, ca. 3,8 ct,
rund facettiert, D: 10 mm, entouriert von 14 Diamanten, zus. ca. 0,42
ct, guter Farb- und Reinheitsgrad, WG 14K, RW 59, sehr leichte
Gebrauchsspuren.
5,70g,

640,00 €

221 981413 Memoirering mit 9 Brillanten, zus. ca. 0,35 ct,
LGW - GW ( I - L ) / SI - P1, WG 18K, RW 55, Ring im oberen Drittel
ausgefasst, Tragespuren.
3,70g,

260,00 €
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222 981445 Schmuckbanduhr bes. mit Brillanten, zus. ca. 0,38 ct,
guter Farb- und Reinheitsgrad, WG 18K, L: 15,5 - 16 cm,
Handaufzugswerk, altersgemäß sehr schöner Erhalt.
21,30g,

1.300,00 €

223 981448 Perlanhänger mit 1 Diamant, ca. 0,08 ct,
WEISS ( H ) / VS, GG 18K, HANDARBEIT, an feinem
Panzerkettchen, GG 14K, L: 45 cm.
4,20g,

450,00 €

224 981449 Kette aus Granatkugeln, D: 3,5 mm,
mit vielen Goldzwischenteilen aus Granalien, GG 18K, Endkapseln
aus GG 21K, Federring 14K, Gesamtlänge 56 cm.
29,80g,

510,00 €

225 981451 Kette aus Süßwasserzuchtperlen mit
12 Zwischenteilen aus GG 18K in Linsenform, L: 66 cm,
handgearbeiteter Schließe um eine Biwaperle, etw.
Gebrauchsspuren.
50,00g,

640,00 €

226 981454 Ring mit einem Aquamarin, ca. 2,5ct,
rund facettiert, D: ca. 9,5 mm, GG / WG 14K, RW 64, min.
Gebrauchsspuren.
9,80g,

640,00 €

227 981456 Ring mit einem Aquamarin, ca. 8,3 ct,
oval facettiert, ca. 19 x 11 mm und 1 Altschliffdiamant, ca. 0,2 ct, GW
( L ) / P1, GG 18K, Diam. in WG gefasst, RW 64, Oberfläche poliert
und mattiert, SCHÖNER ERHALT!
18,60g,

1.100,00 €

228 981487 Ring mit Onyx und Bergkristall
sowie kleinen Brillanten von zus. ca. 0,10 ct von guter Farbe und
Reinheit, WG, RW: ca. 52, mit Tragespuren.
8,30g,

320,00 €

229 981498 Akoya Zuchtperlen Collier doppelreihig,
ca. 5,6 - 5,8 mm, Mittelteil als Schließe mit großer Zuchtperle von ca.
9 mm, kleine Diamanten, GG, L: ca. 46 cm, mit Tragespuren.
42,00g,

220,00 €

230 981502 Lange Anstecknadel mit Saphir und Diamanten
im Alt- und Rosenschliff von zus. ca. 0,80 ct, pinkfarb. Saphir von ca.
0,75 ct, GG, L: ca. 9 cm, aus versch. älteren Teilen
zusammengesetzt, sog. "Marriage", mit Tragespuren und leichter
Patina.
9,80g,

635,00 €

231 981521 WEMPE Ring mit zahlreichen Brillanten ca. 0,64 ct
von guter Farbe und Reinheit, WG, RW 51, mit Tragespuren.
16,10g,

960,00 €

232 981523 Brillantring im Kreuzbanddesign ca. 2 ct,
gute Farbe und Reinheit, WG, RW 57, mit leichten Tragespuren,
Rhodinierung minimal berieben.
11,90g,

1.550,00 €
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233 981525 Ohrstecker im Kreuzbanddesign mit Brillanten
von zus. ca. 2 ct von guter Farbe und Reinheit, WG, Stecker mit
Sicherungsclips, D: ca. 2 cm, minim. Tragespuren.
14,80g,

1.550,00 €

234 981526 GÜBELIN Paar Brillantringe
zus. ca. 1,2 ct, mittlere bis gute Farbe und Reinheit, WG, RW jeweils
53, leichte Tragespuren.
14,00g,

1.400,00 €

235 981527 Kette mit Brillantkreuz,
Brill. von zus. ca. 0,35 ct von mittlerer bis guter Farbe und Reinheit,
Kette WG 14K, L: ca. 44 cm, Anh. WG 18K, leichte Tragespuren.
8,30g,

510,00 €

236 981571 Memoirering ca. 0,72 ct
(grav.), Brillanten von mittlerer bis guter Farbe und Reinheit, NP:
1.380 EUR, WG, RW 54, mit Tragespuren, inkl. Kopie d.
Originalrechnung.
4,60g,

635,00 €

237 981573 Kreuz mit zahlreichen Diamanten, ca. 1,19 ct
von mittlerer Farbe und Reinheit, KP: 810,- EUR, WG, an
Kautschukband mit Silberschließe, L: ca. 4,3 cm, leichte
Tragespuren.
5,70g,

700,00 €

238 981577 Set Collier und Ohrringe mit Perlen und Brillanten
von zus. ca. 0,15 ct von guter Farbe und Reinheit,
Süßwasserzuchtperlen, WG, Kettenlänge: ca. 41 cm, Ohrhänger L:
ca. 2,2 cm, minimale Tragespuren.
9,90g,

510,00 €

239 981578 Paar Creolen mit üppigem Brillantbesatz, ca. 1,97 ct
von mittlerer Farbe und Reinheit, WG, L: ca. 2,5 cm, Schauseite
innen wie außen mit Brill. besetzt, leichte Tragespuren.
8,20g,

700,00 €

240 982716 Türkise Halskette mit Silberkugel
(925/1000), D: ca. 10mm, L: ca. 49 cm, Karabiner Verschluss.

ohne Limit

241 982717 Türkise Halskette mit Zuchtperle,
D: ca. 12mm, L: ca. 49 cm, Karabiner Verschluss in Sterling Silber.

ohne Limit

242 982718 Lapis Lazuli Halskette,
L: ca.48 cm, Magnetschliesse.

ohne Limit

243 982720 Morganit, 2,09 ct. Zertifikat,
champagnerfarben, augenrein.

60,00 €

244 982719 Blautopas, ca.76,9 ct.
behandelt, Kissen, augenrein.

260,00 €

245 982721 Spinell, 2,74 ct.,
dunkelviolett, augenrein.

40,00 €

246 876019 Damenring GG 14 K / PT bes. mit 2 Altschliff Dia. und 2 kl. Dia.
zus. ca. 0,75 ct LEICHT GET. WEIß / 1 x VS, 1 x PIQUE.
5,40g,

770,00 €
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247 911542 Damenring Fa. August Gerstner
GG 14 K bes. mit 1 Brill. ca. 0,2 ct Weiß/si - pique, RW 54.
7,50g,

390,00 €

248 931396 Damenring GG 14 K
bes. mit 1 Brill. ca. 1,55 ct Fancy light brown und 34 kl. Brill. zus. ca.
0,8 ct Weiss / si, RW 54.
5,20g,

2.400,00 €

249 965045 Anhänger "Lilie" besetzt mit 6 Brillanten,
zus. ca. 0,7 ct, Weiss-LGW (H-J)/ VS und 1 fac. Tropfen, wohl gelber
Saphir, GG 18 K. Anhänger zum durchziehen.
6,00g,

660,00 €

250 925777 Mittelteilcollier GG 18 K
bes. mit 2 Brill. zus. ca. 0,25 ct Weiß/si, L. ca. 45 cm.
8,50g,

460,00 €

251 915000 Collier WG 14 K
bes. mit Brill. zus. ca. 1,8 cts Weiß/vsi, L: ca. 43 cm.
15,90g,

3.600,00 €

252 783183 Collier mit Anhänger GG 14 K
ein Dia.-Brill. ca. 1,06 ct getönt / Pique. Clipanhänger.
14,90g,

2.160,00 €

253 819534 Collier WG 14 K mit Dia.-Brill. zus. ca. 1,4 cts W-CRY/ vsi-pique.
17,80g,

1.800,00 €

254 982957 Pinker Kunzit, 17,37 ct.,
augenrein, 19.7 x 11.1 x 10.4 mm

150,00 €

255 982956 Hellgelber Kunzit, 11,93 ct.,
augenrein, 14.4 x 11.3 x 9.6 mm.

70,00 €

470 980478 BRITIX Chronographe Suisse Vintage Herrenuhr, ca. 1950er Jahre.
Gehäuse Gold 18K (Staubdeckel innen Metall). Handaufzugwerk,
Cal. LANDERON 48. Neues Lederband mit Stiftschließe. Zifferblatt
mit deutlicher Patina. Glas hat Risse und Kratzer. Gehäuse mehrfach
gedellt. Krone abgegriffen. Geh.-Durchmesser ca. 37mm (gemessen
ohne Krone).

180,00 €

472 981331 NEO-ROKOKO KAMINGARNITUR
Frankreich, Anfang 20.Jh., asymmetrisches teilweise durchbrochen
gearbeitetes Bronzegehäuse im Stile des Rokoko mit
Godronierungen, Schneckungen und großen Akanthusblattmotiven,
zwei zugehörige zweiflammige Kerzenleuchter aus Bronze,
Pendulenwerk, Gangdauer acht Tage, Halbstundenschlag auf
Glocke, Emailzifferblatt und verglaste Lunette, H: ca.37 cm. Normale
Altersspuren, Werk läuft an.

1.300,00 €
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473 981336 KAMINUHR
Frankreich, um 1840, Bronze, feuervergoldet, floral reliefiert,
Allegorie aus der Serie "Die 5 Sinne", "Das Gesicht", hoher gekehlter,
stufig abgesetzter Sockel, darüber sitzendes
junges Mädchen, einen Spiegel haltend, Zifferblatt mit römischen
Zahlen und gebläute Stahlzeiger, Schlagwerk auf Glocke, Pendel an
Fadenaufhängung, H: 37 cm. Normale Altersspuren, Werk läuft an.
(18 1/8 inch) Literatur: Becker & Küffner/Uhren vgl. Abbildung 139.

400,00 €

474 981961 Konvolut Sechs Tischuhren/Wecker, versch. Marken (u.a. SWIZA),
ca. 50/60er Jahre,
mechanische Werke (Funktionen nicht geprüft!). Alters- und
Gebrauchsspuren.

50,00 €

561 982148 DIRECTOIRE -PORTIKO KAMINUHR
Paris, um 1790, Bronze vergoldet, prunkvolles, gesockeltes
Gehäuse, architektonisch aufgebaut, vier schlanken Säulen das
Uhrwerk tragend, ausgeschmückt mit durchbrochen gearbeiteten
Applikationen mit floralen und vegetabilen Ornamenten, Bronze
vergoldet, 8 Tage Gangdauer, Halbstundenschlag auf Glocke,
Fadenaufhängung, weißes Emailzifferblatt mit römischen
Stundenindizes, äußere Minuterie, HxBxT: 37/22/14 cm. Normale
Altersspuren, Zifferblatt besch., Schlüssel ergänzt.

800,00 €

562 982162 CHARLES X KAMINUHR "ORIENTALISCHER REITER"
Frankreich, um 1830/40, pariser Pendulenwerk, Gangdauer 1-2
Wochen, Halbstundenschlag auf Glocke, Fadenaufhängung,
versilbertes Zifferblatt, Stahlzeiger, teilweise patiniertes Gehäuse,
vergoldete Bronze, "Orientalischer Reiter zu Pferd", auf
geschweiftem Holzgestell mit Bronzeapplikationen und
Messingeinlegearbeiten, eingesetztes Gefäß aus Zinkblech, Uhr, H:
45 cm. Gebrauchsspuren, keine Gewähr für Ganggenauigkeit und
Dauerfunktion.

400,00 €

563 982188 GRÜNDERZEIT-REGULATOR
JUNGHANS, um 1880/90, Nussbaum, massiv und furniert, dunkel
gebeizt, 3-seitig verglastes Gehäuse mit zapfenverzierter Bekrönung
und 2 kannelierten Halbsäulen an der Fronttür, Zifferblatt mit
arabischen Zahlen, Minutenkranz und durchbrochenen Zeigern,
gemarktes Werk, Pendel und 2 Gewichte, HxB: ca.120/48/21 cm.
Normale Altersspuren, nicht auf Funktion geprüft.

275,00 €

564 982200 SCHWARZE MARMOR-KAMINUHR MIT WETTERSTATION
Paris, HUMBERT, 2. H. 19. Jh, Schwarzer Marmor, Messing,
architektonisches Uhrengehäuse mit breitem Sockel, verglastem
Emailzifferring mit römischen Zahlen, vertieftes Zentrum mit
sichtbarer Brocot-Hemmung, HxBxT: 40/35/18 cm. Altersspuren,
teilw. best.

260,00 €

565 983202 REISEWECKER "MATTHEW NORMAN"
Schweiz, 2. H. 20. Jh., Federzug, Anker Echappement, Gangdauer 8
Tage, Weckfunktion, eintüriges Messinggehäuse, kannelierte
Dreiviertelprofilsäulen, fünfseitig facettiert verglast, klappbarer
Tragebügel, H: 18,5 cm. Alters- und Gebrauchsspuren.

800,00 €
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600 979549 Konvolut MEISSEN 6-tlg., 20. Jh.
'Rote Rose': 1 Kaffeekanne mit Tierkopfausgießer (Sprung, Deckel
beschädigt), 1 Kaffeetasse/U-Tasse und 1 Milchkännchen mit
Schwanenhenkel; 2 Teller mit Goldrand und feinen polychromen
Blumenmalereien 'neuer Ausschnitt'. Überwiegend 2. Wahl, berieben,
Alters-und Gebrauchsspuren.

200,00 €

601 980194 MEISSEN Konvolut 6 Teile, 20. Jh.
1 Rundschale mit Blattreliefdekor und polychromer
Streublümchenmalerei, D. ca 28cm, 1 ovale Henkelschale mit
Blumenmalerei, L. ca. 27,5cm, Schleifstriche, 1 Deckeldöschen, D.
ca. 5,5, 1 Henkelschälchen, Pfeifferzeit, D. ca. 16, 1 ovales
Anbietschälchen, L. ca. 12, 1 Aschenbecher, D. ca. 12,5. Alters- und
Gebrauchsspuren.

240,00 €

602 981029 POTSCHAPPEL Dresden 3 große Cachepots, 20. Jh.
Weißporzellan mit reicher Goldstaffage, dekoriert mit vertikalen
Streifen, einer polychromem Blumenmalerei sowie einem
umlaufenden Reliefdekor von Putti, H. ca. 26cm, D. ca. 27.
Ablagerungen, Alters- und Gebrauchsspuren.

450,00 €

603 981030 HEREND 7 Wandteller, 20. Jh.
Weißporzellan goldstaffiert und polychromer Blumenmalerei, D. ca.
34cm. Alters- und Gebrauchsspuren.

600,00 €

604 981032 HEREND Konvolut 6 Cachepots 'Apponyi', 20. Jh.
Weißporzellan in verschiedenen Formen mit Dekoren von Appony
grün, purpur und orange, H. ca. 9,5-16,5cm. Alters- und
Gebrauchsspuren.

270,00 €

605 981043 POTSCHAPPEL Dresden Cachepot, 20. Jh.
Weißporzellan mit reicher Goldstaffage und polychromer
Blumenmalerei, dekoriert mit plastisch gearbeiteten Widderköpfen,
(1x Horn besch), H. ca. 22cm, D. ca. 25. Ablagerungen, Alters- und
Gebrauchsspuren.

80,00 €

606 981044 POTSCHAPPEL Dresden Cachepot, 20. Jh.
Weißporzellan goldstaffiert und mit polychromer Blumenmalerei,
Handhaben, dekoriert mit plastisch ausgearbeiteten Blüten, H. ca.
22cm, D. ca. 22. Tlw. bestoßen, Ablagerungen, Alters- und
Gebrauchsspuren.

130,00 €

607 981046 POTSCHAPPEL Dresden Cachepot, 20. Jh.
Weißporzellan mit reicher Goldstaffage und vertikalem Streifendekor,
am oberen Rand geschmückt mit einem umlaufenden
Puttireliefdekor, polychrome Rosenmalerei, H. ca. 27cm, D. ca. 28.
Ablagerungen, Alters- und Gebrauchsspuren.

160,00 €

608 981501 JUGENDSTIL Figur "Tänzerin", 20. Jh.
Auf rundem Sockel stehende Tänzerin, ihr kurzes Kleid seitlich nach
oben haltend, polychrom staffiert, Haare als "Bob" (unglasiert), us.
Marke "M" in Blau sowie ein aufgesetztes Dreieck, Altersspuren, ber.,
H 32 cm.

90,00 €
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609 981503 HUTSCHENREUTHER "Sonnenkind", 20. Jh.
Entwurf Karl Tutter 1933, auf einer goldenen Kugel stehende,
naturalistisch staffierte Aktfigur mit nach oben gestreckten Armen,
auf flachem Rundsockel, us. Stempelmarke und bez. "Sonnenkind
Karl Tutter", Altersspuren, (min. Haarriss an Wade) H 31 cm.

145,00 €

610 981506 MEISSEN seltener Parfumflakon "Kissen", 1. H. 19. Jh
Flache Kissenform mit plastisch applizierten Blüten und Quasten an
den Ecken, polychrom und gold staffiert, Verschluß in stilisierter
Blütenform, Schwertermarke, L 9 cm, Altersspuren, berieben, Blätter
part. restauriert.

300,00 €

611 981533 FRITZ KLIMSCH für ROSENTHAL "Liegende" und "Najade", 20. Jh.
Je Biskuitporzellan, Entwurf Fritz Klimsch 1934: liegender weiblicher
Akt mit gekreuzten Beinen, seitlich gepresste Künstlerbez.
"F.Klimsch" und Stempelmarke "Rosenthal Germany Kunstabt.
Selb", Modellnr. 1620/, L 33 cm sowie Entwurf 1939 "Najade",
Ausführung 1940: sitzender weiblicher Akt, den Arm um die Brust
geschlungen, us. Künstlersignet "F. Klimsch II", Stempelmarke
Rosenthal von 1940, H 28 cm, stark beschädigt (rechter Arm lose
anbei, Finger geklebt, Zeh best.). Dazu Bildkatalog "Zur Erinnerung
an Prof. Fritz Klimsch anläßlich seines 120. Geburtstages am
10.02.1990".

340,00 €

612 981719 ROSENTHAL Kanne "SUOMI"- Objekt 4, 1970er Jahre.
"CARMINA BURANA", Designentwurf von Timo Sarpaneva, Dekor
von HAP Grieshaber, limitierte Auflage 195/500, Grieshaber
Holzschnittvorlage auf cremefarbenem Grund mit lateinischer
Textzeile, Mündungsrand mit Künstlersignet und Rosenthal
Editionsstempel, am Boden grüne Stempelmarke "Suomi Objekt
Grieshaber", Zertifikat anbei, goldfarbener Henkel (angelaufen), H 12,
5 cm.

230,00 €

613 981739 LUDWIGSBURG Vase, 20. Jhd.
Weißporzellan mit feiner, polychromer Malerei von Vögeln und
Insekten, H. ca. 24cm. Unterseitig mit Riss, Alters- und
Gebrauchsspuren.

230,00 €

614 981744 NYMPHENBURG Kaffeeservice f. 5-9 Personen, 1. Hälfte 20. Jhd.
Weißporzellan mit reicher, polychromer Blumenmalerei und
Goldstaffage, bestehend aus 9 Kaffeetassen (1x mit Riss, 1x am
Stand bestoßen), 9 U-Tassen (tlw. am Stand kleine Bestoßungen), 5
Kuchentellern, 1 Kaffekanne (am Boden Risse), 1 Zuckerdose, 1
Sahnekännchen, 1 Kuchenplatte (D. ca. 36,5cm), 1 Schälchen (D.
ca. 13), 1 Durchbruchschale (D. ca. 20,5). Tlw. berieben, Alters- und
Gebrauchsspuren.

570,00 €

615 981754 MEISSEN Kaffeeservice f. 6 Personen 'Blaue Blume', überwiegend
Pfeifferzeit.
Bestehend aus 6 Kaffeetassen (2x beschädigt), 6 U-Tassen (am
Stand mit Bestoßungen), 6 Kuchentellern, 1 Kaffeekanne (mit
Brandriss, Deckelröschen besch.), 1 Zuckerdose, 1 Sahnekännchen,
1 Fächerschale (am Stand best., D. ca. 27cm). Goldstaffage
berieben, mehrere Schleifstriche, Alters- und Gebrauchsspuren.

520,00 €



- Seite 18 -

Kat.Nr. Postennr. Artikel-Bezeichnung Startpreis

616 981765 ROSENTHAL Kaffeeservice f. 8 Personen 'Suomi weiß', 20./21. Jhd.
8 Kaffeetassen/U-Tassen, 8 Kuchenteller, 1 Zuckerdose, 1
Sahnekännchen, dazu 12 Glasschälchen (D. ca. 11,5cm). Schöner
Erhalt.

320,00 €

617 981769 LIMOGES Kaffeeservice f. 12 Personen, 20. Jhd.
Weißporzellan mit muschelartigem Reliefdekor und blauem und
goldfarbenem Rosenrankwerk, bestehend aus 12
Kaffeetassen/U-Tassen (1x beschädigt), 12 Kuchentellern (3x
besch.), 1 Kaffeekanne, 2 Zuckerdosen und 2 Sahnekännchen.
Alters- und Gebrauchsspuren.

500,00 €

618 981771 LIMOGES Speiseservice f. 12 Personen, 20. Jhd.
Weißporzellan mit muschelartigem Reliefdekor und blauem und
goldfarbenem Rosenrankwerk, bestehend aus 12 Speisetellern, 12
Suppentellern, 1 Deckelterrine, 1 Saucière, 2 Schalen (D. ca.
20-24cm), 2 Ovalplatten (L. ca. 34-39,5). Alters- und
Gebrauchsspuren.

650,00 €

619 981811 KPM Kaffeeservice f. 6 Personen 'Rocaille', 20. Jhd.
Goldstaffierter Rocaillenreliefdekor und feine, polychrome
Blumenmalerei, bestehend aus 6 Kaffeetassen/U-Tassen, 6
Kuchentellern, 1 Kaffekanne, 1 Zuckerdose, 1 Sahnekännchen.
Deckelröschen leicht beschädigt, Alters- und Gebrauchsspuren.

390,00 €

620 981812 HEREND 2 Wandteller, 20. Jhd.
Mit verschiedenen asiatischen Dekoren, D. ca. 25,5cm. Alters- und
Gebrauchsspuren.

250,00 €

621 981814 KPM BERLIN 2 Teller, 20. Jhd.
Weißporzellan mit Korbreliefdekor und polychromer Blumen- und
Schmetterlingsmalerei: 1 Wandteller mit partiell durchbrochen
gearbeiteter Fahne (D. ca. 22,5cm) und 1 Kuchenteller (D. ca. 20). 1x
Zeptermarke mit 3 Schleifstrichen, je rote Reichsapfelmarke, Alters-
und Gebrauchsspuren.

70,00 €

622 750810 DEUTSCH, 2. Hälfte 19. Jh.: schöner Porzellan-Bildteller.
Großflächiges Brustportrait einer Dame in nordeuropäischer
Renaissance-Tracht, D. 30,5 cm, SEHR SCHÖNE, FEINE MALEREI!

60,00 €

623 963042 NYMPHENBURG 6 Serviceteile, 20. Jh.. 1. Wahl.
Bestehend aus 1 großen Anbietschale, D 26 cm und 5
Vorlageschälchen, je D 14 cm, polychrome Blumenstaffage,
geschweifte Wandung, grüne Stempelmarke und gepresstes
Rautenschild, Alters- und Gebrauchsspuren.

120,00 €

624 963054 KPM Berlin 4-er Satz Sternzeichenfiguren, 19./20. Jh., 1. Wahl.
Je Weißporzellan, bestehend aus den Figuren: "Wassermann",
"Krebs", "Jungfrau" und "Schütze", unterglasurblaue Zeptermarke,
Fig. "Jungfrau" besch. (Arm geklebt, Sichel fehlt), Altersspuren, H 10
cm/10,5 cm.

100,00 €

625 982086 ROSENTHAL Speiseservice für 8 Personen, "Idyll Gold", 20. Jh.
Entwurf Björn Wiinblad, Form 2000, bestehend aus 8 Speiseteller, 8
Suppenteller, Ovalplatte, L 33 cm, 8 Desertteller, D 19 cm, Saucière
mit fester Unterschale, Gemüseschüssel mit Deckel und
Einsatzschale, D 23 cm, dazu gefußter Metall-Untersetzer, grüne
Stempelmarke, gepflegter Erhalt.

445,00 €
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626 981104 MEISSEN große Ovalplatte, 2. Hälfte 19. Jhd.
"Zwiebelmusterdekor", ovale, geschweifte Form, L. ca. 52,5cm. 2
Schleifstriche, Alters- und Gebrauchsspuren.

170,00 €

627 982202 MEISSEN Konvolut Schwanenhenkeltassen mit Untertassen, vor
1934.
Weinlaubdekor, bestehend aus 2 Schwanenhenkeltassen/UT mit
Glanzvergoldung sowie 1 Vorlageschälchen, D 13,5 cm (Chip,
Brandriss, us. mit Sprung), je mit Schwertermarke der Pfeifferzeit
(1924-1934), dazu 1 Schwanenhenkeltasse/UT, Weißporzellan,
Schwertermarken vor 1850, zeittypische kl. Brand- und Glasurfehler.

40,00 €

628 982211 MEISSEN Konvolut Serviceteile, 20. Jh.
Bestehend aus 3 Speiseteller "polychromer Blumendekor", 1. Wahl,
Gebrauchsspuren; Zwiebelmusterdekor: 1 Suppenteller, 1
Messerbank, Mokkatasse/UT (4 Schleifstriche) sowie 1 kl.
balusterförmige Vase, H 18 cm; Weißporzellan: 1 Suppenteller, 1
Mokkatasse/UT und 2 Kuchenteller mit Relief "Neubrandenstein"
(überwiegend 4 Schleifstriche, kennzeichnet Artikel für
Manufakturangehörige), dazu 2 Markenteller, groß D 25, 5 und klein
12 cm, je mit Wandhalterung sowie ein Koppchen aus dem
Böttger-Jahr 1982, Alters- und Gebrauchsspuren.

100,00 €

629 982224 MEISSEN Konvolut Serviceteile 19./20. Jh.
Polychromer Blumen- und Insektendekor: bestehend aus kleinem
Tafelaufsatz, Aschenbecher, Zuckerdose (Deckelröschen besch.),
Teetasse/UT, Mokkatasse/UT und kleine Rundschale, D 16,5 cm
dazu kl. Flakon "Ming Drache" mit Schraubverschluss,
Schwertermarken 19./20. Jh., Alters- und Gebrauchsspuren, tlw.
berieben.

110,00 €

630 982248 MEISSEN prunkvolle Henkelschale, 20. Jh.
Ovale Form, Spiegel mit Blumenbukettrelief, darüber kobaltblauer
Rand mit Blütenkettenrelief, breite Fahne mit feinem Korbflechtdekor,
Glanzgoldstaffage, Handhaben in Form von in die Fahne
eingelassenen Blätterranken, unterglasurblaue Schwertermarke mit 2
Schleifstrichen (2. Wahl), Alters- und Gebrauchsspuren.

190,00 €

631 982259 FISCHER&MIEG, Pirkenhammer, Böhmen Serviceteile, nach 1890.
Bestehend aus Teekanne mit goldfarbenen Metallhenkeln,
volutenförmig ausgestellt, die Enden in Form von Fischen, deren
Maul das kugelige Scharnier umfasst, Porzellangriff in Henkelmitte,
Deckel an Kette befestigt, partiell kobaltblauer Fond, umlaufend
dekoriert mit goldstaffierten Blätterranken, dazu 2 kleine, passig
geschweifte Tassen/UT, grüner Firmenstempel (Krone mit
gekreuzten Hämmern), Altersspuren

190,00 €

632 982351 HEREND Kaffee-/Teeservice f. 6 Personen 'Apponyi grün', 20. Jhd.
Bestehend aus 6 Kaffeetassen/U-Tassen, 6 Teetassen/U-Tassen, 6
Kuchentellern, 1 Teekanne, 1 Kaffeekanne, 1 Zuckerdose, 2
Sahnekännchen, 3 verschiedenen Deckeldosen (1x geklebt,
beschädigt), 1 Blattschale, L. ca, 20cm, 1 dreiflammigen Leuchter
(Aufsatz abnehmbar), 1 Schälchen (D. ca. 11). Berieben,
Deckelröschen leicht bestoßen, Alters- und Gebrauchsspuren.

1.100,00 €
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633 982357 MEISSEN Konvolut 4-tlg., 20. Jhd.:
1 Kratervase 'Weinlaub', H. ca. 16cm (2 Schleifstriche), 1 Kratervase
'Rote Rose', H. ca. 13,5 (2 Schleifstriche), 1 Vase auf 4-füßigem
Volutenstand und profiliertem Rundsockel, kobaltblauer Fond, in
goldstaffierter Kartusche feine Blumenmalerei, H. ca. 14,5, 1 Teller
mit Streublumenmalerei, D. ca. 24 (stark berieben). Alters- und
Gebrauchsspuren.

170,00 €

634 982389 MEISSEN Speiseserviceteile 'Zwiebelmuster', 20. Jhd.
6 Speiseteller (D. ca. 25,5cm), 3 Suppenteller (D. ca. 24), 4
Desertteller (D. ca. 21,5), 1 Desertteller (beschädigt, D. ca. 20), 9
Durchbruchteller (D. ca. 20,5), 1 Schälchen (D. ca. 16,5), 1 Teller (D.
ca. 23,5), 1 Fächerschale (besch., D. ca. 27), 1 Quadratschale (ca.
24x24), 1 ovale Deckelterrine (L. ca. 28), 1 Ovalplatte (L. ca. 35,5), 1
ovale Durchbruchschale (besch., L. ca. 27), 1 Ovalplatte (L. ca. 23),
3 halbrunde Beilagenschälchen (L. ca. 18)3 Schälchen (D. ca. 6), 4
Ovalschälchen (2x besch., L. ca. 8), 1 Eierbecher (besch.), 1 Löffel
(L. ca. 22), 1 kleine Schöpfkelle (L. ca. 10), 6 Messerbänkchen (L.
ca. 10). Überwiegend Knaufschwertermarken, tlw. Schleifstriche,
Alters- und Gebrauchsspuren.

400,00 €

635 982489 KPM Berlin Vase "Drache", 20. Jh.
Weißporzellan, zeitlose Balusterform, der Name verweist auf das
chinesische Horoskop in dem der Drache als Symbol für Glück und
himmlischen Beistand gilt, akt. NP. 470,-€, unterglasurblaue
Zeptermarke, H 45 cm, Gebrauchsspuren.

300,00 €

636 982492 KPM Berlin Zwei "Chinesische Vasen", 20. Jh.
Weißporzellan, Modell von Julius W. Mantel 1860, 2 balusterförmige
Vasen, je mit Zeptermarke (1x mit Zusatz "S" von 1949),
spülmaschinenfest, H je 27,5/28 cm, tlw. starke Gebrauchsspuren.

280,00 €

637 982494 KPM Berlin 3 Vasen "Trompetenform", 20. Jh.
nach einem Modell von Karl Friedrich Schinkel 1818, Klassiker der
Manufaktur, Weißporzellan in 2 Größen, unterglasurblaue
Zeptermarke, spülmaschinenfest, Gebrauchsspuren, H 19 /24 cm.

280,00 €

638 982565 ROSENTHAL limitierte Kunstreihen "SUOMI" Teekanne, 20. Jh.
Formentwurf von Timo Sarpaneva, Dekor von HAP Grieshaber,
limitierte Auflage 263/500, nach einer Grieshaber Holzschnittvorlage.
Platinfarbene Vogelmotive auf schwarz-/mattem Grund,
Mündungsrand mit Künstlersignet und Rosenthal Editionsstempel,
am Boden grüner Firmenstempel, Zertifikat und Box anbei,
Edelstahlhenkel, Altersspuren, H 12 cm.

320,00 €

639 982573 LOMONOSSOW 3 Vasen, 20. Jh.
Bestehend aus großer, bauchiger Vase, H 23, 5 cm sowie 2 kleinen,
zylinderförmige Vasen, H 17,5 cm und 13 cm, je mit Blüten, Vögel
und Ornamenten in Unterglasurfarben, us. Anker-Stempelmarke
"Leningrad".

195,00 €

640 982581 ROSENTHAL Vase, 1948.
Bauchige Form mit schmalem Vasenhals, matte Perlmuttglasur mit
polychromen Blumenmalereien, Stempelmarke Rosenthal "US-Zone"
und Malersignatur "handgemalt Häckel". H 24 cm, Box anbei.

130,00 €
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641 982588 MEISSEN 3 Marken-Wandtafeln, 20. Jh.
Weißporzellan, ovale Form, Vorderseite mit großer, unterglasurblaue
Schwertermarke und der Unterschrift "Meissen", 1x unglasierte
Rückseite, 2 x glasiert mit dem Zusatz "Aquatinta"; je mit Wandhaken
und Schwertermarke, H 24,5 cm

130,00 €

642 982615 ROSENTHAL limitierte Kunstreihen, Vasenobjekt "Reiter & Engel",
20. Jh.
Dekor von HAP Grieshaber, limitierte Auflage 161/300, Platinauflage
auf schwarz-/mattem Grund, weiß glasierter Sockel mit
Künstlersignet und Rosenthal Editionsstempel, am Boden schwarzer
Markenstempel, Orig.-Box anbei, H 22 cm.

230,00 €

643 982628 NYMPHENBURG Konvolut Serviceteile, nach 1895.
Bestehend aus Henkelschale mit reliefierten Volutenhenkeln, L 23
cm, kleine, flache Ovalplatte, L 21 cm Kaffeetasse/UT mit
magentafarbenem Rand dazu Mokkatasse/UT mit polygonaler
Tassenwandung und Blätterrelief, je polychromer Blumendekor und
grüne Stempelmarke.

195,00 €

644 982705 LAZARUS, THOMAS Bildplatte "Rosen", 20. Jh.
Polychromes Blumenstillleben in kräftigen Farben auf Porzellanplatte
von PMM (Porzellanmanufaktur München), glasiert, goldfarbener
Stuckrahmen, u.re. signiert "Th. Lazarus", Rückseite mit
Manufakturstempel "PMM" und dem Zusatz "Handgemalt Th.
Lazarus", H 30 cm x L 25 cm, Rahmen: H 42 x L 37 cm

220,00 €

645 982710 MEISSEN Teeserviceteile, 20. Jh.
Dekor: "Reicher, gelber Hofdrache" mit Goldstaffage, bestehend aus
7 Teetassen/8 Untertassen und 2 Kuchenteller, Schwertermarken
überwiegend Pfeifferzeit (1924-1934), besch. (4 x Chip am
Tassenrand).

295,00 €

646 982755 CARL THIEME Paar Amphorenvasen, 20. Jhd.
Weißporzellan mit gelbem Fond, reiche Goldstaffage, in Kartuschen
feine Malereien in Purpur von Putti und Landschaften, ohne Deckel,
H. ca. 27cm. Repariert, Alters- und Gebrauchsspuren.

360,00 €

647 982824 LUDWIGSBURG Kanne, um 1765.
Purpur-Camaieu Landschafts- und Figurenstaffage, auf 3
Tatzenfüßen, Korbrandrelief, Deckel fehlt, Relief mit Goldauflage an
Henkel und Ausgießer, bekönte CC-Marke, alterstypische Glasur-
und Brandfehler, H 17,5 cm

130,00 €

648 982826 JUGENDSTIL Tortenplatte und HEREND Dreieckschale, 1. H. 20.
Jh.
Tortenplatte um 1920: runde Porzellanplatte mit pastelltonigem
Blüten- und Insektendekor, eingefasst in vergoldeter
Messinghalterung auf 4 Füßen mit seitlichen Handhaben und
Blütenrelief, Alters- und Gebrauchsspuren, D 28,5 cm (Platte), L 46
cm (mit Handhaben); dazu Herend Dreieckschale, orangefarbene
Blumenmalerei, us. blaue Herend Jubiläumsmarke 1939, L 25 cm,
leichte Altersspuren.

195,00 €
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649 982836 MEISSEN kleine Trompetenvase, 1860-1924.
Polychrome Blumenbukettmalerei, breiter Kobaltrand an Stand und
Mündung, innen und außen mit Goldstaffage, Knaufschwertermarke,
berieben, Alters- und Gebrauchsspuren, H 14,5 cm.

110,00 €

650 982855 AELTESTE VOLKSTEDTER Porzellanmanufaktur, Figurengruppe
"Musizierende Putten", 20. Jh.
Weißporzellan, 4 musizierende Knaben reihum auf einem runden
Landschaftssockel stehend, je mit verschiedenen Instrumenten
ausgestattet: Waldhorn, Gesangbuch, Querflöte und Gitarre sowie
ein geflügelter Putto als Dirigent erhaben in der Mitte auf einem Ast
stehend, unterglasurblaue Firmenmarke, Beschädigungen
(Instrumente, Flügel), H 17 cm.

110,00 €

651 982858 AELTESTE VOLKSTEDTER Porzellanmanufaktur, Gärtnerfigur, 20.
Jh.
Männliche Figur an Aststütze gelehnt auf Rundsockel stehend, in
seiner Linken ein Blütenkorb haltend, der Gehrock liegt lässig über
dem Ast, blaue Firmenmarke, Beschädigungen (Henkel, Blüten),
Goldauflage part. berieben, H 16 cm.

110,00 €

652 983035 PLAUE/Thüringen Figuren-Aufsatzschale, 20. Jh.
Mit Trompete, Becken und Gitarre ausgestattete, musizierende
Putten auf rundem Landschaftssockel, seitlich angeordneter Schaft in
Form eines Baumstammes mit reichlicher Blütenapplikation, farbig
gefasst, abnehmbare Aufsatzschale mit durchbrochener Wandung
und ebenfalls plastisch applizierten Blüten, Blumendekor im Spiegel,
us. mit blauem Firmenstempel, part. restauriert, Blüten tlw.
beschädigt, H 36 cm

195,00 €

653 983095 RÖRSTRAND Tierfigurenschale, 20. Jh.
Büste eines Affen, dessen Arme zu einer rundlichen Schale geformt
sind, braun glasiert, Bodenseite mit grünem Firmenstempel, leicht
besch. (Ohr), Alters- und Gebrauchsspuren, H 12 cm.

30,00 €

654 983098 AELTESTE VOLKSTEDTER Porzellanmanufaktur, "Bacchantin mit
Panther", 20. Jh.
Weißporzellan, partiell gold staffiert, Bacchantin in antikisierendem
Gewand bekrönt mit Traubenkranz auf springendem Panther sitzend,
in seinem Maul eine Traubengirlande, Plinthe mit blauer
Firmenmarke und Monogramm "DM" mit Jahreszahl "1913", tlw.
berieben, Glasurfehler, Altersspuren, H 32 cm.

110,00 €

655 983126 KRAMER, OTTO große Tierfigurengruppe "Windhunde", 20. Jh.
Zwei Barsoi auf ovalem Sockel, bewegte Darstellung während der
Jagd, naturalistische Staffage, Hinterläufe auf Grasstütze, auf Sockel
bez. "O. Kramer 28", kleine Brandrisse, min. Abplatzer am
Sockelrand, keine Manufakturmarke ersichtlich, L 53 cm.

260,00 €

656 983134 SCHWARZBURGER WERKSTÄTTEN für Porzellankunst
"Schreitender Tiger", 20. Jh.
Entwurf Arthur Storch um 1925, naturalistische Staffage eines
schreitenden Tigers auf rechteckigem Grassockel, den Kopf leicht
zur Seite neigend, auf Plinthe bez. "AST", Bodenpressmarke
"Schnürender Fuchs" und Pressnr. 1326, kleine Glasurfehler,
durchgehender Brandriss unterhalb der rechten Hinterpfote, L 43 cm
x H 24, 5 cm.

290,00 €
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700 980340 MONOGRAMMIST 'LS', 20. Jhd. 'Bärenjunges'.
Terrakotta, naturalistisch gestaltetes, tapsiges Bärenjunges,
monogramm. 'LS', H. ca. 26,5cm, L. ca. 34. Beschädigt,
Altersspuren.

190,00 €

701 981303 LORENZL, JOSEF (Wien 1892-1950 ebd.) Figur einer Tänzerin
"Gefangener Vogel", 20. Jh.
Steingut, bräunlicher Scherben, farbig glasiert, Entwurf von um 1922,
Darstellung der Tänzerin Niddy Impekoven, während der Ausübung
ihres von ihr kreierten Tanzstils auf ovalem Sockel, Stütze in Form
einer Blumenvase mit Prägesignet "Lorenzl", us. Modellnr.
6204/752/14, Stempel "Made in Austria" und handschriftl.
Prägesignet "Lorenzl", (kein Goldscheider Manufakturstempel vorh.),
beschädigt, geklebt, (Finger), bestoßen (Nase), Brandriss (Schulter),
H 30 cm.

380,00 €

702 754660 KARLSRUHER MAJOLIKA Wandfliese, 20.Jh.,
Keramik, heller Scherben. Vorderseitig im Relief polychromer
Blumendekor. Entwurf wohl F. Glatzle. Gemarkt, Modell-Nr. 8047,
Alterssch., ca. 42x35 cm

60,00 €

703 982277 ORIVIT Bierkrug und Teller mit Zinnfassung, Jugendstil, um 1920
Steinzeug eingefasst in Metall, Kanne mit rundem Stand, Montur mit
Getreide-Ähren, Hopfendarstellung, scharnierter Deckel mit
Banddrücker, H. ca. 32cm, Teller mit Oliven-Darstellungen im
Spiegel, roter Fond, Fahne mit reliefiertem Dekor, D. ca. 20,5cm,
gemarkt, aus der Großherzoglichen Sammlung Baden. Alters- und
Gebrauchsspuren.

230,00 €

704 982280 NACHTTOPF mit Deckel-Einsatz, 19./20. Jh.
Heller Scherben, großes Gefäß, wohl zum Entleeren kleinerer
Nachttöpfe gedacht, bordeauxfarbener Fond, 2 große schauseitige
Kartuschen mit Engeldekor, Henkel aus Draht und Weidengeflecht
(tlw. fehlende Bast-Stränge), Deckeleinsatz mit kreisrunder Öffnung,
(Deckelrand stark beschädigt), D 23,5 cm. Baststränge zur
Ausbesserung des Henkels anbei.

100,00 €

705 982365 GOLDSCHEIDER Figur 'Neufundländer', 1. Hälfte 20. Jhd.
Stehende Hundefigur, Entwurf wohl Wilhelm Bormann, H. ca. 25cm,
L. ca. 47, Goldscheider-Marke und Nr. 5908/12/15. Absplitterungen,
beschädigt, leichtes Craquelée, Altersspuren.

190,00 €

706 982569 ROSENTHAL "Björn Wiinblad" Einzel-Vase, 20. Jh
Heller Scherben, blau gefasst, Vase bzw. Leuchter in Form eines mit
Ringen jonglierenden Mannes, am Boden Rosenthal
Keramik-Plakette, H 36, 5, cm.

130,00 €

707 982653 KARLSRUHER MAJOLIKA Künstlervase, 20. Jh.
Malerei von FLORIAN MERZ ( geb. 1933 in Berlin, 1979-82 als freier
Entwerfer bei der Majolika Manufaktur tätig). Abstrakte
Landschafts-/und Figurenstaffage in Blau, Grün- und Brauntönen,
Zylinderform mit schmalem Mündungsrand, hellbrauner Scherben,
Prägemarke am Boden sowie bez. "f.m. 18/20", H 24, 5 cm.

160,00 €
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708 982664 KARLSRUHER MAJOLIKA Vase, 20. Jh.
Rötlich-/Brauner Scherben, stilisierte Form einer Blütenknospe, farbig
unter Verwendung zweier Glasurtechniken, grün- und antrazitfarben,
Pressstempel, H 20 cm.

160,00 €

709 982689 KARLSRUHER MAJOLIKA Leuchter, 1970er Jahre
Entwurf Hans Theo Baumann (geb. 1924 in Basel; 1976-82
Zusammenarbeit mit der Majolika-Manufaktur), einflammiger
Leuchter, runder Stand, in der Mitte schmal zulaufend, nach oben
ausgestellte Tülle, überwiegend schwarze Mattglasur, partiell rosa
gesprenkelter Lasur, Leuchtermündung mit flachem Relief einer
großen Blüte, gegossene Manufakturmarke, Entwerferbez. "h.th.
baumann" und Dat. "6-11-76", Gebrauchsspuren, H 18,5 cm.

160,00 €

710 983150 FRANKREICH/ ST. CLÉMENT Paar Figurenleuchter, 19. Jh.
Paar Wappenlöwen als Leuchterträger, einer nach rechts und einer
nach links blickend, je mit herausgestreckter Zunge, in ihren Tatzen
eine Tülle in Form eines Ritterhelmes tragend, ovaler Reliefsockel
mit Blüte und Wappenkartusche mit Krone, hellbrauner Scherben,
Blaumalerei, glasiert, 1x auf Sockel bez. "St. Clément" (bez. wohl
nach 1879) und 1x unterglasurblaue Maler- und Firmenbezeichnung
"MG "St Cl", tlw. berieben, bestoßen, 1x am Sockel min. rest., H 27,
5 u. 29 cm.

Der Originalentwurf ähnlicher Leuchterlöwen aus Keramik stammt
von dem bekannten Kunsthandwerker Emile Gallé. Zwischen der
Fayencemanufaktur St. Clément und Emile Gallé bestanden bis 1879
enge geschäftliche Beziehungen.

180,00 €

711 983185 PROF.LAEUGER'SCHE KUNSTTÖPFEREI, Tonwerke Kandern AG,
Jugendstil-Vase, 1895-1913
Entwurf Prof. Max Laeuger, Enghalsvase mit dunkelbraunem
Scherben, umlaufender Dekor langstieliger Blumen in grün glasierter
Schlickermalerei auf rötlich-braunem Fond, Pressmarke von
1895-1913 mit dem Zusatz "Gesetzl. Geschzt" und "Muster gesetzl.
geschtzt", Bestoßungen (Mündungsrand), H 41 cm.

180,00 €

830 980734 MARIA IMMACULATA
Norditalien, 18./19. Jh., u.a. Holz gefasst und vergoldet, Augen aus
Glas, Wolken mit drei geflügelten Engelsköpfen, darauf die auf einer
stehende Muttergottes mit vor der Brust gekreuzten Armen, Maria
trägt ein langes Kleid, dessen Vergoldung durch Blumenranken fein
strukturiert ist, ihr über die Schulter gelegter blauer Umhang ist
schwungvoll konturiert, H: ca. 65 cm. Normale Altersspuren.

1.525,00 €

831 980737 CORPUS CHRISTI
Alpenländisch, 17. Jh., Holz, vollrund geschnitzt, Arme angesetzt,
Darstellung des Gekeuzigten im Dreinageltypus mit hochgestreckten
Armen und zur Seite geneigtem Haupt, in der Beobachtung der
Physiognomie und Anatomie sowie der Drapierung des
Lendentuches gut gearbeiteter und ausdrucksstarker Corpus, HxB:
47/36 cm. Altersspuren.

385,00 €

832 981581 KALOT, WALTER ( 1909-1996 ) "Hockender Mann"
Bronze mit dunkel, matter Patina, sign.: "Kalot", H: 31 cm.

525,00 €
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833 981585 BILDHAUER DES 20. JAHRHUNDERTS
Bronze, dunkel patiniert, H: 25 cm.

400,00 €

834 962265 CHRISTUS-CORPUS
Spätmittelalter, Holz beschnitzt, Fragment eines Altarkurzifix,
gestreckter Körper, 3- Nagel Typus, ausdrucksstarke Figur, H: ca. 50
cm. Alterssp., besch., Arme fehlen.

260,00 €

835 962272 PÖLL, SEBASTIAN (ATTR.) "SCHÜTZENDE MADONNA"
20. Jh., Holz, Christuskind die Weltkugel hebend, am Fuß
heraufschleichende Echse, H: ca. 70 cm.

360,00 €

836 983038 Tierfigurengruppe "Hundehatz", 20. Jh.
Bronzefigur, bestehend aus 5 miteinander verbundenen Jagdhunden
während der Hatz, Altersspuren, L 14,5 cm.

ohne Limit

1150 977988 Imari Rundplatte. JAPAN, um 1900.
D 40 cm. Alters- und Gebrauchsspuren.

110,00 €

1152 979085 Deckelgefäß aus hellgrüner Jade. CHINA, 20. Jh..
Gefußte Schale auf rundem Stand, an dem vier Ringhenkel
angebracht sind. Die runde Aufsatzschale hat ebenfalls zwei seitliche
Ringhenkel. Auch der durchbrochen beschnitzte Deckel hat
umlaufend vier kleine Ringhenkel an der Bekrönung. Schnitzerei aus
changierend hellgrüner Jade, H 27 cm. Mit Box.

650,00 €

1153 979143 Buddha Amitayus. Feuervergoldete Bronze SINOTIBETISCH, 20.
Jh..
In klassischer Darstellung: im Diamantsitz auf einem Lotosthron
sitzend und den Kalasha-Krug, der das Lebenselixier enthält in
beiden Händen über dem Schoß haltend. Die Frisur ist kultisch
bemalt mit einer blauen Farbfassung. Sockel verschlossen, H. ca. 11
cm.

150,00 €

1154 979161 Glocke aus Messing. INDIEN, um 1900.
Der Griff ist in Form einer vollplastischen Figur ausgearbeitet, die die
hinduistische Gottheit Hanuman darstellt: mit einem menschlichen
Körper und dem Gesicht eines Affen sowie einem langen
Affenschwanz, H. 18 cm. Alters- und Gebrauchsspuren.

200,00 €

1155 979163 Feines Goldlack Väschen. JAPAN, 20. Jh..
Birnenförmiger Korpus auf rundem Fuß. Die schau- und rückseitigen
Kartuschen sind verziert mit hochfeinen Perlmutt-/Edelsteinbildern
und zeigen vorne ein Kranichpaar unter herabhängenden
Blütendolden und hinten Lilienblüten und -knospen sowie einen
Schmetterling. Der Vasenhals ist aus Silber und mit farbigem Email
verziert. Eingelegte Rotlackmarke, H. 17 cm.

300,00 €

1156 979165 Konvolut: 7 tlg. ASIEN und PERSIEN, 20. Jh..
1 Famille-Noire-Rundplatte, D. 31 cm, 1 Cloisonné Väschen, H. 10
cm, mit Holzpodest, 1 Cloisonné Deckeldose, H. 9 cm, 1 rundes
Deckeldöschen aus Metall mit roter Emailverzierung, D. ca. 5,5 cm, 1
Schwarzlack-Teekanne, H. ca. 15 cm, 1 Väschen aus Silber, IRAN,
199 g, 1 Perlmutt-Muschelschale, D. ca. 17 cm.

200,00 €

1157 940499 Antiker Bronze-Spiegel. CHINA. 1.080,00 €
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1158 940502 Antiker Bronze-Siegel. CHINA
verziert mit einem Relief von verschiedenen Tieren, wie z.B.
Insekten, Vögeln, Löwen sowie von Weintrauben. Krustige
Alterspatina, D ca. 11,5 cm, besch. Dabei: passender Holzständer
(besch.)

750,00 €

1159 940557 Jadeschnitzerei. CHINA.
mit Darstellung eines Drachenfisches, der auf einem Blatt sitzt, L ca.
7,5 cm.

210,00 €

1160 940629 Schnitzerei eines Drachenfisches aus grün-brauner Jade und
Perlmutt. CHINA.
L. ca. 10 cm, mit passendem Holzpodest.

320,00 €

1161 940631 Gelehrtenstein/Skulptur in Form einer natürlich gewachsenen roten
Koralle, CHINA, um 1920.
Mit dazugehörendem, reich beschnitzten Holzpodest. Dazu: ein
weiterer Gelehrtenstein aus weißer Koralle, ebenfalls um 1920,
Sockel nicht anbei. EXPORT RESTRICTIONS OUTSIDE THE EU

300,00 €

1162 940728 Statuette eines Mönches aus Bronze. SÜDOSTASIEN, 19. Jh. oder
früher
rote, schwarze und goldfarbene Fassung, H ca. 15 cm, stark ber.

100,00 €

1163 940633 Väschen aus Bronze. CHINA, 19. Jh..
H ca. 14 cm.

80,00 €

1164 940994 Teekanne aus Zinn und Kokosnuss. CHINA, 1. Hälfte 20. Jh..
aussen verziert mit umlaufend beschnitztem Kokosnuss-Relief,
besch. dazu: 1 rundes Deckeldöschen aus SKS-Zinn, D ca. 5 cm.

80,00 €

1165 979300 Teeservice für 6 Personen. JAPAN, 20. Jh..
Bestehend aus 1 Teekanne mit Rechaud, 1 Milchkännchen, 1
Zuckerdose, 6 Tassen mit 6 Untertassen, 6 Tellern. Weissporzellan,
floral dekoriert, mit schwarzem, goldverziertem Randdekor. in den
Tassenböden befindet sich jeweils eine Lithophanie einer Geisha.
Tlw. ber..

130,00 €

1166 979317 Weihrauchbrenner aus Bronze in Vogelform. CHINA, Qing-Dynastie
(1616-1911).
In zwei Teilen gearbeitet, H. ca. 13 cm. Alters- und
Gebrauchsspuren.

250,00 €

1167 979740 2 Netsuke aus Elfenbein. JAPAN, Meiji-Zeit (1868-1912)
1 Netsuke mit detailliert gearbeiteter Darstellung von vier Figuren auf
einer Muschel und 1 Netsuke mit Darstellung eines Oni, der an
einem Seil über der Schulter einen Sack schleift. L. jeweils ca. 4 cm.
tlw. besch.. EXPORT RESTRICTIONS OUTSIDE THE EU

260,00 €

1168 979826 Paar Cloisonné Vasen. CHINA, 1. Hälfte 20. Jh..
Jeweils balusterförmig. Umlaufender Emaildekor von zwei bunten
Drachen beim Spiel mit der Flammenperle vor schwarzem
Wolkenfond, H. 23,5 cm.

190,00 €

1169 979829 Famille-Rose Korbrandschale. CHINA, 1. Hälfte 20. Jh..
Ovale Form mit hohem, durchbrochen gearbeitetem Rand, L. 23,5
cm, H. 9 cm, mit passendem, ovalem Unterteller (kleiner Chip am
Rand), L. 25 cm.

190,00 €
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1170 979831 Drei Figürchen aus Bakelit. CHINA, um 1920.
Jeweils fest montiert auf einem schwarzen Bakelit-Sockel, H ca. 6
cm.

130,00 €

1171 980155 Paar Tischleuchten.
Lampenfuß jeweils aus einem chinesischen Hutständer aus Porzellan
gefertigt bzw. umfunktioniert und elektrifiziert.
Lampenschirmbespannung aus cremefarbenem Stoff, H. gesamt 64
cm. Normale Gebrauchsspuren.

270,00 €

1172 980158 Zwei Statuetten aus Elfenbein. CHINA, 1900-1945.
Dargestellt sind der daoistische Gott des langen Lebens Shou Xing
und eine Figur mit einem Schwert, H. jeweils 21 cm. Die Figuren
stehen jeweils auf einem rechteckigen Holzpodest, H. gesamt ca. 24
cm. Altersspuren wie z.B.: Spannungsrisse. EXPORT
RESTRICTIONS OUTSIDE THE EU

400,00 €

1173 980160 Paar asiatische Figuren aus Metall. 20. Jh..
H. ca. 16 cm, unterseitige Marken.

140,00 €

1174 980163 Boot aus Elfenbein. CHINA, 1900-1945.
Darstellung von fünf daoistischen Unsterblichkeitsfiguren, wie sie auf
ihrem Schiff das Meer überqueren. Aus mehreren Teilen
zusammengesetzt, mit Gravurdekor verziert und part. geschwärzt, L.
ca. 40 cm. Mit dazugehörendem Holzsockel, der mit Wellendekor
beschnitzt das Meer symbolisiert. Normale Altersspuren. EXPORT
RESTRICTIONS OUTSIDE THE EU

1.100,00 €

1175 982698 Famille Verte-Vase. CHINA, um 1900.
Balusterförmig mit zwei seitlich aufgesetzten Handhaben. Bunte
Bemalung mit der Darstellung einer Siegesfeier auf cremefarbener,
craquelierter Glasur. Unterseitige Marke, H 30 cm.

100,00 €

1176 982700 Skulptur des Barong aus Holz. BALI/INDONESIEN, 20. Jh..
Die mythologische, löwenartige Gestalt des Königs der guten Geister
ist auf einem rechteckigen Holzsockel stehend dargestellt. Die Flügel
und diverse Schmuckelemente sind goldfarben gefasst. H 29 cm.

150,00 €

1177 982707 Konvolut: 7 Miniatur-Objekte aus Cloisonné. CHINA, 20. Jh..
U.a.: 3 Deckeldöschen mit unterseitiger, goldfarbener vier Zeichen
Marke, H ca. 4-5 cm.

160,00 €

1178 982765 Konvolut: 5 Teile TEAK SING TREASURES. CHINA, 1. Hälfte 20.
Jh..
1.): eine rötliche Yixing-Keramik-Teekanne mit flachgedrücktem
Korpus. Unterseitig mit einzeiligem Gedicht: "Eine weiße Wolke
verfliegt in weiter Ferne", H 6,5 cm UND 2.): eine rötliche
Yixing-Keramik-Teekanne von kugeliger Form. Unterseitig mit
einzeiligem Gedicht: "Was Sperlingszungen zuerst kosten, gieß hier
ein", H ca. 10 cm. UND 3.)-5.): 2 Unterglasurblaue Teller, D ca. 10,5
cm und 1 unterglasurblauer Teebecher, H 3,2 cm.

250,00 €

1179 982786 Teekanne aus graugrüner und braun gefärbter Jade. CHINA,
Qing-Dynastie (1644-1912).
Dickwandiger Korpus auf drei halbkugeligen Füßchen, verziert mit
Reliefdekor. Die Jade ist von einer graugrünen Farbe mit brauner
Färbung im unteren Bereich. Tülle best., H ca. 6,5 cm.

250,00 €
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1180 982835 Drei Netsuke aus Bein. JAPAN 20. Jh..
Drei verschiedene Glücksgötter, H jeweils ca. 5,5 cm, tlw. besch..

100,00 €

1181 982844 Konvolut: 3 Cloisonné Väschen. CHINA, 20. Jh..
Zwei mit Deckel, H 12,5 cm, 14 cm, 10,5 cm. Zwei passende
Holzpodeste anbei

100,00 €

1182 982847 Drache aus Metall. THAILAND, 20. Jh..
L 34,5 cm.

100,00 €

1184 980499 Ramakian-Figur aus Bronze. THAILAND 20. Jh..
Darstellung der hinduistischen Gottheit Prinz Rama als
Bogenschütze. Grün patiniert, in reich verziertem, goldfarbenem
Gewand. Auf rechteckigem Holzsockel montiert. H. ca. 67 cm.
Besch.: u.a. ist die Spitze der Kopfbedeckung geklebt.

320,00 €

1185 980502 Ramakian-Figur. THAILAND, 20. Jh..
Knieende Darstellung einer Tempelfigur, die ihre Hände zum Gebet
zusammengelegt hält. Grün patinierte Bronze mit goldfarben
verzierter Kleidung und Kopfbedeckung, H. 33,5 cm. Normale
Altersspuren.

130,00 €

1186 981108 Satsuma Vase. JAPAN, um 1900.
Die cremefarbene Glasur ist fein craqueliert und bemalt und
ziervergoldet mit Enten in einem Gewässer, das umrahmt ist von
Lilien, Crysanthemen sowie von Ahorn- und Bambuszweigen. Im
Hintergrund ist ein Gebirgspanorama zu sehen. Unterseitige Marke,
H ca. 20 cm.

200,00 €

1187 977745 Blau-weisse Vase. CHINA, um 1900
Gebauchte Form mit engem Hals, verziert mit unterglasurblauer,
ornamentaler Bemalung, H 26,5 cm. Mit Holzsockel.

150,00 €

1188 981554 Teeservice für fünf Personen. MARUKO/JAPAN, 20. Jh..
Weissporzellan mit Dekor von Pfauen und Blüten sowie
Ziervergoldung. Bestehend aus: 1 Teekanne mit Réchaud, 1
Zuckerdose, 1 Milchkännchen, 5 Tassen, jeweils mit der Lithophanie
einer Geisha im Tassenboden, 5 Untertassen, 5 Kuchentellern.

190,00 €

1189 981853 Bodenvase. CHINA, 20. Jh..
Im Famille-Rose-Stil bemalt mit Figuren und Ornamentalem, H 60
cm. Mit passendem Holzpodest.

230,00 €

1190 887678 Imari-Rundplatte. JAPAN, Meiji-Zeit (1868-1912).
Mit gerillter Fahne und gewelltem Rand. Schöne Blütenmalerei in den
Farben Eisenrot, Blau und Gold, verso unterglasurblaue Marke, D ca.
33 cm

100,00 €

1191 981884 Drei Chawan Teeschalen. JAPAN 19. Jh..
u.a.: ein Modell für die Teezeremonie im Winter mit hoher Steiler
Wandung, viereckig gerundet auf weitem, 1 cm hohem Standring.
Dunkelbraun gebrannter Scherben mit cremefarbener, fein
krakelierter Glasur. Darüber skizzenhaft bemalt mit einer
Vogelscheuche und einem über ein Feld gespannten Klapperseil in
Blau und Eisenbraun. H 11,8cm, D 13,5 cm. Ausserdem 1 Chawan
mit rot-schwarzer Fliessglasur, H 8,5 cm und 1 Chawan mit
weisslicher Glasur, H 6 cm. Aus einer alten, süddeutschen
Privatsammlung: 2003 erworben im Kunsthandel Trudel Klefisch.

700,00 €
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1192 981886 Bronze eines sitzenden Dalai Lama. TIBET, 17. Jh..
Mit gekreuzten Beinen sitzt der Lama auf einem Sockel, der von
seinem Gewand verhüllt ist. Seine rechte Hand ist im Vitarka Mudra
erhoben und hält den Stengel einer Lotusblüte, die sich um seinen
Arm windet. Die linke Hand liegt im Schoß und hält ein Manuskript.
Sein Körper ist in ein langes Gewand gekleidet, das am Rücken in
Falten plissiert ist und den Sockel verhüllt. Sein Gesichtsausdruck ist
heiter und ruhig mit lächelnden Lippen, die Augen sind mandelförmig
unter leicht gewölbten Augenbrauen. Der Kopf ist bedeckt mit der
typischen, spitz zulaufenden Kopfbedeckung, die mit langen, bis zur
Schulter reichenden Ohrenklappen verziert ist. Der Sockel ist
verschlossen H 25 cm. Einige winzige Gußfehler und min.best.. Aus
einer alten, süddeutschen Privatsammlung.

2.600,00 €

1193 981897 Reliefplatte in Form eines Spiegels. LURESTAN, 10. Jh.v.C..
Darstellung eines Mannes umgeben von drei Tieren, umrahmt von
einer Perlschnurbordüre. D 12 cm. Aus einer alten, süddeutschen
Privatsammlung: 1987 erworben im Auktionshaus Dr. Fritz Nagel.

650,00 €

1194 981899 Steinfigur "Stehender". MEXIKO, 900-300 v.Ch.
Aus schwarzem Stein, H ca. 15 cm. Mit angefertigtem Aufsteller aus
Metall. Aus einer alten, süddeutschen Privatsammlung: erworben
1992 im Auktionshaus Dr. Fritz Nagel.

400,00 €

1195 981913 Gefäß-Keramik. NAZCA/PERU, 3.-9. Jh..
Brauner Scherben mit beigefarbener Glasur und einer umlaufenden
Musterbemalung von rosettenähnlichen Motiven, H 14,5 cm.
Thermolumineszenz-Gutachten aus dem Jahr 1990 sowie ein
Plexiglas-Standring anbei. Aus einer alten, süddeutschen
Privatsammlung.

400,00 €

1196 981916 Decke OSMANISCH, wohl 19.Jh., 86x68 cm.
Blaues Samtgewebe mit Goldbroschierung.

260,00 €

1197 981918 Hochzeitskorb. CHINA, späte Qing-Dynastie.
Tonnenförmig mit drei stapelbaren Einsätzen und einem Deckel.
Hoher Bügel mit Tragering. Feines Bastgeflecht mit Resten einer
floralen Bemalung, H ca. 62 cm. Alters- und Gebrauchsspuren, am
Deckel besch.

390,00 €

1198 982199 Jade Plakette. CHINA, Qing Dynastie.
Im Relief geschnitzte, hellgrüne Jade mit Darstellung eines
herbstlichen Rosenzweiges mit Hagebutte, D ca. 4,5 cm

390,00 €

1199 982838 Skulptur des Gottes Indra mit Airavata aus Metall. THAILAND, 20.
Jh..
Grün patinierte Bronze des Gottes des Regens und des Donners, auf
seinem Reittier, dem heiligen, dreiköpfigen Elefanten Airavata, H ca.
19,5 cm.

100,00 €

1600 861307 SCHWEITZER, REINHOLD (1876-1940; Schüler der Akademien
München und Düsseldorf): "Sklavenmarkt", 1929
sign, dat. und bez. u.r. "Reinhold Schweitzer, München 1929",
Öl/Lwd., HxB: 100x150 cm (127x175 cm mit Rahmen). Mit Rahmen
(besch.). Altersspuren.

600,00 €
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1602 968812 PFAU, CONRAD (Wimpfen/Neckar 1885-1954 München), "Junge
Frau in Tracht mit Kropfband",
re. sign. u. bez. 'Conrad Pfau, München', Öl/Malplatte, HxB:
38,5x31,5 cm (55x49 cm mit Rahmen). Min. Craquelé. Mit verglastem
Prunkrahmen. Min. Altersspuren.

300,00 €

1603 968813 HUBER-SULZEMOOS, HANS (1873-1951), "Rastendes Mädchen bei
einer Kapelle am Wegesrand",
o.li sign. u. dat. 1940, Mischtechnik/Holz, HxB: ca. 21,5x25 cm
(39x42 cm mit Rahmen). Mit verglastem Rahmen. Altersspuren.

180,00 €

1604 981944 IKONE mit Teiloklad "Christus Pantoktrator", Russland 19. Jh.,
die Ikone: Bez. in Kirchenkyrill. Tempera über
Kreidegrundierung/Laubholztafel (zwei Rückseitensponki fehlen), das
Oklad über Rand, Nymbus und Hintergrund: Metall getrieben, tlw.
goldgefasst, HxB: ca. 31x26 cm. Craquelé u. Trocknungsrisse,
markante Farbabplatzer, überarb..

190,00 €

1605 981943 IKONE "Gottesmutter Pokrow (Schleierwunder)", Russland, Ende
18./Anf. 19. Jh.,
vielfigurige Darstellung vor Architektur, Bez. in Kirchenkyrill. am
oberen Rand, Tempera u. Vergoldung über
Kreidegrundierung/Laubholztafel (zwei Rückseitensponki fehlen),
HxB: ca. 31x25,5 cm. Craquelé, Farbabplatzer (am Rand markant),
Randschäden, rest..

390,00 €

1606 968804 MEISTER des 17./18. Jh., wohl Niederlande, "Beweinungsgruppe",
Maria und Johannes zu beiden Seiten des gekreuzigten Christus auf
dem Berg Golgatha, unsign., Öl/Leinwand doubl., HxB: ca. 80x60 cm
(113x92 cm mit Rahmen). Craquelé, rest., u. part. retuschiert. Mit
Prunkrahmen. Altersspuren.

1.200,00 €

1607 982314 HENZE-MORRO, INGFRIED (1925-2013), "Blumenbouquet in
Keramikkrug",
u.re. sign., Öl/Leinwand, HxB: ca. 80x70 cm (96x85 cm mit Rahmen).
Mit Rahmen. Min. Altersspuren.

200,00 €

1608 982316 PERRON, WALTHER (1895-1970), "Sommerstrauß mit
Sonnenblumen in der Vase",
auf einem Stuhl zum Stillleben arrangiert, u.li. sign. u. dat. (19)44,
Öl/Leinwand, HxB: ca. 80x70 cm (90x80 cm mit Rahmen). Wenige
min. Farbabplattzer. Mit Rahmen. Min. Altersspuren. KOPIE der
RECHNUNG von 1977 liegt vor.

480,00 €

1609 982322 FAY, HANS (auch Hanns, 1888-1957), "Seerosenteich unter Felsen",
romantisches Waldstück, u.re. sign., Öl/Leinwand, HxB: ca. 80x110
cm (92x122 cm mit Rahmen). Part. Craquelé u. min. Berieb. Mit
Rahmen. Leichte Altersspuren.

600,00 €

1610 982369 FAY, HANS (auch Hanns, 1888-1957), "Gebirgslandschaft mit Burg
und Stadt auf einer Bergkuppe",
u.re. sign., Öl/Leinwand, HxB: ca. 58x76 cm (71x88 cm mit Rahmen).
Part. Farbabplatzer. Mit Rahmen. Altersspuren. Verso Etikettreste.

660,00 €
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1611 982378 WATTEAU, Antoine, NACH (A.W.: 1684-1721), "Junges Paar im
Park",
einander zugewandt sitzend, die Dame einen Blumenkranz bindend,
der Herr einen Vogel auf der Hand haltend, unsign., um 1920,
Öl/Leinwand auf Hartfaser aufgezogen, oval, HxB: ca. 88x69 cm
(97x78 cm mit Rahmen). Part. Farbabplatzer u. -berieb. Mit Rahmen
(Vergoldung berieben).

420,00 €

1612 982384 ROOS, Johann Heinrich, ATTR./UMKREIS (J.H.R.: 1631-1685),
"Schafe und Ziegen in Hügellandschaft",
vor Burgruine, Öl/Leinwand doubl., HxB: ca. 34x45,5 cm (44,5x56 cm
mit Rahmen). Craquelé u. Farbabplatzer, rest. u. überarb.. Mit
Rahmen. Altersspuren. KOPIE des GUTACHTENS von Eckhard
Lechmann, Antiquitäten- und Kunsthandel, Frankenthal 1983 liegt
vor.

600,00 €

1613 982410 KELLER, FRIEDRICH von, ATTR. (Neckarweihingen 1840-1914
Abtsgmünd, Prof.), "Herrenportrait",
im Profil vor dunklem Hintergrund, o.re. undeutl. Restsign.,
Öl/Leinwand, HxB: ca. 48x39 cm (64x53 cm mit Rahmen). Craquelé,
Farbabplatzer u. -berieb, rest... Mit Rahmen, mit Plakette mit
Künstlerbez.. MAltersspuren.

330,00 €

1614 982429 BRACHT, Eugen, ATTR. (Morges/Schweiz 1842-1921 Darmstadt),
"Hohes Venn, August 1879",
Blick über die Hochebene auf die Hügelkette im Hintergrund, u.re.
betitelt u. dat., u.li. gewidmet 'zur freundlichen Erinnerung an Eugen
Bracht, Berlin 1882', darunter auf dem Passepartout Besitzervermerk
'Original von Eugen Bracht mir geschenkt', Aquarell über Blst./Papier,
HxB: Passepartoutausschnitt ca. 36x54 cm (56x73 cm mit Rahmen).
Gebräunt, fleckig, min. gewellt. Im Passepartout hinter Glas gerahmt
(Passepartout gebräunt u. fleckig). Altersspuren.

450,00 €

1615 982439 GELENG, GIOVANNI (italienischer Maler 19./20. Jh.), "Capri, die
Küste mit Blick auf den Vesuv",
im Vordergrund die am Felsen stehenden Häuser, u.re. sign.,
Öl/Karton, HxB: ca. 46x66 cm (59x79,5 cm mit Rahmen). Mit
Rahmen (Kante besch. u. geklebt). Altersspuren.

280,00 €

1616 982445 GELENG, GIOVANNI (italienischer Maler 19./20. Jh.), "Felsenküste
bei Capri",
im Vordergrund ein Fischerboot, u.re. sign., Öl/Karton, HxB: ca.
25x51 cm (37x62 cm mit Rahmen). Druckstellen, Farbabplatzer u.
-berieb. Mit Rahmen. Altersspuren.

220,00 €

1617 956532 MALER/IN 19. Jh., "Junge Dame in rotem Kleid",
Brustbildnis, unsign, Öl auf Leinwand, oval, ca. 25x19 cm (33x27 cm
mit Rahmen). Craquelé, min. Berieb an den Rändern. Mit
rechteckigem Prunkrahmen. Altersspuren.

210,00 €

1618 982534 MAURER, KARL (Maler 19./20. Jh.), "Walfänger vor der Steilküste",
zwei- und dreimastige Segelschiffe in einer Bucht neben Walen
schwimmend, u.re. sign. u. dat. 1916, Öl/Leinwand, HxB: 31,5x47,5
cm. Lw. gewölbt u. an den Rändern beschädigt, Farbabplatzer,
Flecken, am oberen Rand rest. mit Leinwanddoublierflicken.

190,00 €
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1619 982537 GREYER, ERNST (1907-1983), "Verschneite Gebirgslandschaft mit
Städtchen im Tal",
u.li. Ritzsign., Öl/Karton, HxB: ca. 24x30,5 cm (32,5x39 cm mit
Rahmen). Mit Rahmen. Alterspuren.

160,00 €

1620 982541 FRANK, EBERHARD (1921-2004), "Sommerstrauß in Glasvase vor
Landschaft",
das Bouquet neben einem Glas auf einem Sims drapiert, mit Blick
auf die Schwäbische Alb, u.li. Künstlersignet, sign. u. dat. 1984,
Öl/Malplatte, ca. 86x85 cm (91x91, cm mit Rahmen). Mit Rahmen.
Min. Altersspuren.

260,00 €

1621 982543 STRICH-CHAPELL, WALTER (Stuttgart 1877 - 1960 Sersheim),
"Herbst auf der Schwäbischen Alb",
u.re. sign. u., dat. (19)44 (Dat. vom Rahmen tlw. verdeckt),
Öl/Karton, HxB: ca. 78x98 cm (92x112 cm mit Rahmen). Berieb- u.
Kratzspuren. Mit Rahmen (besch., Stuckfehlstellen).

1.200,00 €

1622 982777 KAISER ? (undeutl. sign., Maler/in 20. Jh.), "Drei junge Füchse",
vor der Höhle sitzend, u.re. Ritzsign., Öl/Holz, HxB: ca. 20x15 cm
(34x29 cm mit Rahmen). Mit Rahmen. Min. Altersspuren.

140,00 €

1623 982808 LEEMPUTTEN, CORNELIS van (1841-1902), "Schafe auf der
Weide",
fünf Schafe am Wiesenrain stehend und liegend, im Hintergrund ein
Gehöft, u.li. sign., Öl/Holz, HxB: ca. 38x48 cm (59x69,5 cm mit
Rahmen). Min. Farbberieb am Rand, rest. u. wenige Retuschen. Mit
Rahmen (besch.).

960,00 €

1624 982833 EINBERGER, ANDREAS (Kramsach 1878-1952 Telfs), "Tirolerin bei
der Handarbeit",
Profilportrait einer jungen Dame mit rotem Haar, am Fenster sitzend
und einen dunkelroten Stoff nähend, u.li. sign., Öl/Leinwand, HxB:
91x66 cm (97x72 cm mit Rahmen). Wenige min. Farbabplatzer u.
Berieb an den äußeren Rändern. Mit Rahmen. Min. Altersspuren.

720,00 €

1625 982839 MERLOT, ÉMILE (1839-1900), "Kühe am Flussufer",
einige Tiere im seichten Wasser stehend, seitlich eine Bäuerin, u.li.
sign., Öl/Leinwand, HxB: ca. 55x74 cm (69x87,5 cm mit Rahmen).
Kleine Druckstellen u. Einrisse, Farbabplatzer u. -berieb, rest. mit
rückseitigem Doublierflicken. Mit Rahmen. Verso Reste von Etiketten
u. einer handschriftl. Expertise von 1901.

540,00 €

1626 982851 DILL, LUDWIG (Gernsbach 1848-1940 Karlsruhe), "Bäume am
Rande einer Flussaue",
u.re. sign., Öl/Karton auf Holz aufgezogen, HxB: ca. 53x75 cm
(70x91 cm mit Rahmen). Min. Farbabplatzer/-berieb, min. Druckstelle
am oberen Rand. Mit Rahmen. Altersspuren.

720,00 €

1627 982852 KERN, HERMANN (1838-1912), "Weintrinker in der Stube",
u.li. sign., Öl/Leinwand doubl., HxB: 46x30,5 cm (58x42,5 cm mit
Rahmen). Min. Craquelé, Berieb an den äußeren Rändern von
Rahmenabdruck, rest.. Mit Rahmen. Altersspuren.

420,00 €
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1628 982886 VELTEN, Wilhelm, ATTR. (1847-1929), "Kornernte bei
Etzenhausen",
Bauernpaar beim Verladen des Heus auf ein zweispänniges
Pferdefuhrwerk, u.re. Restsign., Öl/Leinwand, HxB: ca. 24x42 cm
(56x37 cm mit Rahmen). Lw. min. gewölbt, part. Berieb. Mit Rahmen.
Altersspuren. Verso Etikett mit Bez..

360,00 €

1629 982889 KECK, EMIL (1867-1935), "Katzen im Atelier des Barons von
Redwitz in Kempten",
o.re. sign., bez. u. dat. 'E. Keck, Kptn. 1898', Öl/Malkarton, HxB: ca.
24,5x34 cm (26,5x36,5 cm mit Rahmen). Wenige min. Farbabplatzer
u. Flecken. Mit Rahmen. Altersspuren. Verso Etikett mit Bez. über
Farbprobe.

120,00 €

1630 982969 HAAG, ROBERT (Stuttgart 1886-um 1955), "Kornfelder",
wohl auf den Fildern, im Hintergrund verblauende Stadtsilhouette vor
Schwäbischer Alb, Öl/Leinwand auf Platte aufgezogen, HxB: ca.
29x37 cm (37,5x45,5 cm mit Rahmen). Rest., min. fleckig. Mit
Rahmen. Altersspuren.

190,00 €

1631 983031 HENNINGER, MANFRED (1894 - 1986, Prof.), "Mediterrane
Landschaft",
u.re. sign. u. dat. 1954, Aquarell/Bütten, HxB: Passepartoutausschnitt
ca. 45,5x61 cm (69x82 cm mit Rahmen). Gebräunt u. gewellt (zum
Rand hin stärker), wenige min. Einrisse am Rand. Im Passepartout
hinter Glas gerahmt.

420,00 €

1632 983100 SCHREINER, HANS (geb. 1930), "Abstrahierte Gebirgslandschaft",
u.li. sign. u. dat. (19)78, Mischtechnik/Leinwand, HxB: 24x29,5 cm
(27,5x33 cm mit Rahmen). Kratzspuren, am oberen Rand Einriss mit
Farbverlust. Mit Rahmen (rep.). Altersspuren.

300,00 €

1633 983123 MONOGRAMMIST IB / JB (Maler/in 19. Jh.), "Partie aus Mähren",
vor der Schmiede im Gebirge, auf den Wegen Flanierende, u.re.
monogr. u. dat. 1860, Öl/Leinwand, HxB: ca. 55x68 cm (74x87 cm
mit Rahmen). Craquelé, min. Farbabplatzer u. -berieb. Mit Rahmen
(Kanten part. leicht besch.). Verso Etikett mit handschriftl. Titel.

720,00 €

1634 983130 KÜNSTLER/IN 20. Jh., "Segelboote in einer Bucht vor der Stadt",
u.re. undeutl. sign. (Guba?) u. dat. (19)54, Gouache/Papier, HxB:
Passepartoutauschnitt ca. 45x53 cm (67x75 cm mit Rahmen). Min.
gebräunt u. gewellt. Im Passepartout hinter Glas gerahmt.
Altersspuren.

180,00 €

1635 983145 EHRMANNS, THEODOR von (1846-1923), "Segelboote auf dem
Canal Grande vor Venedig",
im Hintergrund die Silhouette der Stadt mit Maria della Salute und
Marcusplatz, u.re. sign. u. dat. (1)892, Aquarell/Papier, HxB:
Passepartoutausschnitt ca. 28x39 cm (50x62 cm mit Rahmen).
Leicht gebräunt u. fleckig. Im Passepartout hinter Glas gerahmt
(Passepartout fleckig). Altersspuren.

240,00 €

1636 983154 BOEK, E. ? (undeutl. sign., Maler/in 19. Jh.), "Partie aus
Ober-Baiern",
Paar an einem Wildbach in den Bayrischen Alpen, u.re. sign.,
Öl/Leinwand, HxB: 42x53 cm (52x62 cm mit Rahmen). Beschädigt u.
restaurieungsbedürftig. Mit Rahmen (min. besch.).

300,00 €
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1637 983157 RÜDISÜHLI, M. (Maler/in 19./20. Jh.), "Landschaft mit Bäumen an
einem Wiesenrain",
u.re. sign., Öl/Karton, HxB: ca. 40x52 cm (71x82 cm mit Rahmen).
Part. min. Craquelé u. Farbberieb. Mit Rahmen. Altersspuren. Verso
Etiketten mit handschriftl. Nr. 133 u. gedruckter Num. 719.

480,00 €

1638 983205 GLEICHAUF, Rudolf, ATTR./Umkreis (1826-1896), "Hochzeitstanz
vor dem Dorfe",
unsign., verso bez. 'Skizze zu dem Original von Gleichauf',
Öl/Leinwand, HxB: ca. 88x46 cm (94x50 cm mit Rahmen). Craquelé,
Farbabplatzer/-berieb, Lw. part. leicht gewellt, kleines Loch am
oberen Rand. Mit Rahmen, mit Rundbogen (Trocknungsrisse im
Holz).

660,00 €

1639 983209 SCHMIDT (Maler/in 19./20. Jh.), "Junge Südländerin mit Pferd",
Portrait einer jungen Frau mit ländlicher Tracht und Haube, einen
Maßkrug haltend, sich an das Pferd lehnend, u. re. sign.,
Öl/Leinwand doubl., oval, HxB: ca. 97x77 cm (115x95 cm mit
Rahmen). Craquelé, Farbabplatzer. Mit Rahmen. Altersspuren.

420,00 €

1640 983212 FÖRCH, ROBERT (geb. 1931), "Vogesen-Paß",
Farbholzschnitt/Papier, u.re. mit Blst. von Hand sign. u. dat. (19)73,
u.li. mit Blst. betitelt u. bez. 'Farbschnitt', HxB: Plattenmaße ca.
37,5x47,5 cm, Passepartoutausschnitt ca. 39x48 cm, Außenmaße
Rahmen ca. 69x77 cm. Gebräunt, gewellt, Knicke. Im Passepartout
hinter Glas gerahmt.

80,00 €

1641 983213 HACKENSÖLLNER, CAMILLO (1860-?), "Lagerfeuer auf einer
Waldlichtung",
u.re. sign. u. dat.. 1887, Öl/Leinwand doubl., HxB: ca. 48x68,5 cm
(56x77 cm mit Rahmen). Rest., min. Retuschen. Berieb u.
Rahmenabdruck an den Rändern. Mit Rahmen.

540,00 €

1642 983214 POHLE, HERMANN (1831-1901), "Reh im Wald an einem Bach",
u.li. sign. 'HPohle', Öl/Leinwand doubl., HxB: ca. 32x38,5 cm (50x57
cm mit Rahmen). Rest., min. Flecken. Mit Rahmen (mit Plakette mit
Bez. 'H. E. Pohle'). Altersspuren.

240,00 €

1643 983216 MOREAU, F. ? (undeutl. sign., französischer Maler 19. Jh.), "Hirtin
mit drei Kühen auf einem Waldweg",
u.li. sign., Öl/Leinwand, HxB: ca. 40x31 cm (63x53 cm mit Rahmen).
Min. Druckstelle u. Berieb an den Rändern. Mit Rahmen.
Altersspuren.

240,00 €

1644 983255 BOUCHER, Francois UMKREIS (F.B.: 1703-1770), Paar Portraits,
"Bildnis eines Herrn mit blauem Wams und roter Kappe" und "Junge
Dame im gelben Kleid mit Blumenschmuck und rotem Tuch",
unsign., je Öl/Holz, HxB: je ca. 21,5x17 cm (26,5x23 cm mit
Rahmen). Part. Farbabplatzer, Berieb u. Flecken. Je mit Rahmen
(part. leicht besch.).

960,00 €
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1645 983262 CASPAR-FILSER, Maria, ATTR./Umkreis (M. C.-F.: Riedlingen
1878-1968 Brannenburg/Inn), "Pfingstrosen",
Bouquet von Pfingstrosen in Schale, unsign., Öl/Leinwand, HxB:
49x68 cm (63x83 cm mit Rahmen). Part. Craquelé, Farbabplatzer u.
Berieb. Mit Rahmen (Kante min. besch.). LITERATUR: Maria
Caspar-Filser, Ausstellungskatalog, Belser 2013, vergleiche S. 38,
Kat. 3.

420,00 €

1646 983263 ZAITSEV, N. E. (auch Saizew, russischer Maler 20. Jh.), "Sanssouci,
die Neuen Kammern",
Blick über den Park, verso kyrill. Künstlerbez. u. Titel, dat. 1992,
Öl/Leinwand, HxB: ca. 33x47 cm (46x60 cm mit Rahmen). Mit
Rahmen. Min. Altersspuren.

300,00 €

1647 983264 ZAITSEV, N. E. (auch Saizew, russischer Maler 20. Jh.), 2 Pendants
"Sanssouci",
1x "Reiterstandbild Friedrich des Großen", 1x "Skulptur eines
klassizistischen Bogenschützen", je u.re. sign. in Kyrill., verso bez. u.
dat. 1992, Öl/Leinwand, HxB: je ca. 30x25 cm (41x35 cm mit
Rahmen). Je mit Rahmen. Min. Altersspuren.

360,00 €

1648 983266 SALMOV, M. (russischer Künstler 20. Jh.), "Stillleben mit Tulpen im
Glas",
o.re. monogr., verso bez. u. betitelt in Kyrill., Öl/Leinwand, HxB: ca.
62x47 cm (75x59 cm mit Rahmen). Mit Rahmen. Min. Altersspuren.

180,00 €

1649 983267 RUMIANCEV (russischer Künstler 20. Jh.), "Verschneite Landschaft",
u.li. in Kyrill. sign. u. dat. (19)85, verso bez. u. betitelt,
Tempera/Karton, HxB: ca. 22x25 cm (28x31 cm mit Rahmen).

240,00 €

1650 983269 RUMIANCEV (russischer Künstler 20. Jh.), "Klatschmohnstrauß in
Glasvase",
u.li. in Kyrill. sign. u. dat. (19)89, Öl/Karton, HxB: ca. 40x30 cm
(52x41 cm mit Rahmen). Part. min. Farbabplatzer. Mit Rahmen.

180,00 €

1651 983271 ZAVIALOV, N. (russischer Künstler 20. Jh.), "Stillleben mit
Frühlingsstrauß im Glas und Äpfeln",
u.re. in Kyrill. sign., verso bez. u. dat. 1987, Öl/Leinwand, HxB: ca.
28x46,5 cm (30,5x49,5 cm mit Rahmen). Min. Farbaberieb. Mit
Rahmen.

240,00 €

1652 928567 DELMAR, WILLIAM (engl. Maler des 19. Jh. in Canterbury, stellte
1823-56 in der Royal Acad. in London aus), "Fischerboote",
bei tosender See vor der felsigen Steilküste, u.re. sign., Öl/Leinwand,
50x81 cm (79x109 cm mit Rahmen). Part. min. Keilrahmenabdruck.
Mit Rahmen (min. besch.). Altersspuren.

960,00 €
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1653 972432 ROOS, Johann Heinrich, ATTR./NACHFOLGER (J.H.R.: 1631-1685),
"Hirtenidylle",
dudelsackspielende Hirtin und wasserholener Hirte mit Rind,
Schafen, Ziegen und ihrem Hund in Ideallandschaft mit Brunnen,
links an den Stufen zum Brunnen Reste einer Sign. 'J Roos'?,
Öl/Leinwand doubl., HxB: ca. 70x85 cm (90x107 cm mit Rahmen).
Craquelé, min. Farbabplatzer/-berieb, rest. u. Firnisgilb. Mit Rahmen,
mit Plakette mit Künstlerbez. (Rahmen part. min. besch..). Verso auf
der Leinwand Etikett mit handschriftl. Bez. 'Nr. 7, Heinr. Roos.
GUTACHTEN von Prof. Dr. Koeletz (?), Karlsruhe von 1931 u.a.
Unterlagen anbei. LIT.: Hermann Jedding, Johann Heinrich Roos,
Werke einer Pfälzer Tiermalerfamilie in den Galerien Europas, Mainz
1998; Abb. 50 zeigt die kleinere Variante oder Vorlage aus dem
Jahre 1669, die sich in der Staatlichen Kunsthalle Karlsruhe befindet.

5.400,00 €

1654 936120 MALER des 19./20. Jh., 2 Landschaftsminiaturen,
je romantische Landschaft mit Brücke und Ruinen, unsign., Öl auf
Karton, oval, je ca. 12x9 cm (17x14 cm mit Rahmen). Min.
Altersspuren u. Retuschen. Mit Rahmen.

100,00 €

1655 936126 KLEIN, EMIL (1865-1953), "Trommler der Preußischen Infanterie",
vor einem Haus stehend, historische Szene aus der Zeit des 18. Jh.,
u.li. sign., Öl auf Karton, 27x17,5 cm (39x30 cm mit Rahmen). Min
Farbabplatzer/-berieb. Mit Rahmen.

150,00 €

1656 936127 KLEIN, EMIL (1865-1953), "Zietenhusar",
aus der Zeit um 1740, historische Szene im Interieur, u.re. sign., Öl
auf Karton, 21,5x15,5 cm (39x32 cm mit Rahmen). Min
Farbabplatzer/-berieb. Mit Rahmen.

150,00 €

1657 928696 MALER des 18. Jh., "Lesender Eremit, vor einer Felsengrotte von
einem Engel erweckt",
in felsiger Landschaft, unsign., Öl/Leinwand, 65x50 cm (82x67 cm
mit Rahmen). Craquelé u. Keilrahmenabdruck, min. Farbabplatzer,
rest.. Mit Rahmen (Kanten besch. u. Fehlstellen, Stuck part. geklebt).
Altersspuren.

840,00 €

1658 941040 MRZYGLOD, VINCENT LUCAS (Groß-Patschin 1884-1952 Nysa),
"Idyllische Landschaft",
mit Villa zwischen Bäumen am Flussufer, u.re. sign. u. dat. 1921, Öl
auf Karton, ca. 31x41 cm (40,5x49,5 cm mit Rahmen). Karton äu.
min. gewölbt, min. Druck- u. Beriebstellen, Reißnagellöcher am
äußeren Rand. Mit Rahmen. Altersspuren.

540,00 €

1659 941041 MRZYGLOD, VINCENT LUCAS (Groß-Patschin 1884-1952 Nysa),
"Winterwald",
mit verschneitem Waldweg, u.re. sign. u. dat. 1922 (Dat. vom
Rahmen verdeckt), Öl auf Karton, ca. 31x40 cm (37,5x46,5 cm mit
Rahmen). Karton äu. min. gewölbt, min. fleckig u. Firnisgilb. Mit
Rahmen. Altersspuren.

540,00 €

1660 956577 MERCKER, ERICH (Zabern 1891-1973 München), "Allgäulandschaft
bei Pfronten",
im Hochgebirge, u.re. sign. u. bez.: Mchn., Öl auf Leinwand, ca.
65x85 cm (81x100 cm mit Rahmen). Min. Berieb am äußeren Rand.
Mit Rahmen (Kanten part. besch.). Altersspuren. Verso Etikett
Kunsthaus Bühler, Stuttgart mit Bez..

480,00 €
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1661 959203 MONOGRAMMIST (Maler/in 19./20. Jh.), "Zweispänniger Planwagen
mit Fohlen auf einem Hohlweg", 1924
im Galopp aus einem Birkenwald hervorfahrend, der Kutscher mit
Sonnenhut und blauer Jacke, u.re. monogr. L. ? in Ligatur (undeutl.)
und dat. 1924, Öl auf Leinwand, 72x94 cm (86x108 cm mit Rahmen).
Min. Alters- u. Beriebspuren. Mit Rahmen (Kanten min. besch.).

360,00 €

1662 932114 PROKOFJEW, APOLLON (1894-?, russ. Maler, Prof.), "Alpenvorland
mit Wegkreuz",
u.li. sign., verso Etikett mit maschinenschriftl. Künstlerdaten,
Öl/Karton, 60x80 cm (70x90 cm mit Rahmen). Firnis min. fleckig.,
min. Farbabplatzer. Mit Rahmen (Kanten part. besch.).

660,00 €

1663 941919 IKONE "Gottesmutter aller Betrübten Freude", St. Petersburg, kurz
nach 1888,
vielfigurige Pilgerikone mit Gottesmutter im Zentrum und darüber
thronendem Christus, Bez. u. Fußzeilen in Kirchenkyrillisch,
Eitempera, Versilberung und Holzpunzierung über Kreidegrundierung
auf Laubholztafel, 22x17,2 cm. Craquelé, min. Farbabplatzer u. part.
rest.. EXPERTISE des Ikonenmuseums Schloss Autenried liegt bei.

240,00 €

1664 875623 SCHÜZ, THEODOR (zugeschrieben; 1830-1900): Blick in eine
schwäbische Landschaft mit dichter Bewaldung,
Öl/Lwd. (doubl.), 41,5x57 cm, Rahmen (minim. besch.), rechts und
links alter Rahmenabdruck min. erkennbar, Altersspuren. Laut
vorliegenden Gutachten (1984) von Gert K. Nagel schreibt er das
Gemälde Theodor Schüz zu.

600,00 €

1665 940476 LEVIS, MAURICE (1860-1940, Maler in Paris), "Landschaft",
mit Ruine und Haus in der Ebene vor den im Hintergrund
verblauenden Bergen, u.re. sign., Öl auf Holz, 29x37,5 cm (46x53,5
cm mit Rahmen). Rest., Rahmenabdruck u. min. Berieb an den
Rändern. Mit Rahmen (min. besch.). Altersspuren.

300,00 €

1666 940477 CHARRIER, M. (Maler 1. Hälfte 20. Jh., wohl Frankreich), "Küste",
Sommerlandschaft mit Blick durch die Bäume am Strand auf das
Meer, u.re. sign., verso bez., Öl auf Lw., 46x33 cm (60x47 cm mit
Rahmen). Mit Rahmen. Alters- u. Beriebspuren.

240,00 €

1800 972523 TAPIES, ANTONI (Barcelona 1923-2012 ebenda, spanischer
Künstler), "Ovale rouge, noir",
Informelle Komposition in Bordeauxrot und Schwarz,
Farblithographie/Arches, u.re. mit Blst. von Hand sign., u.li. mit Blst.
num. 14/75, Plattenmaße ca. 77x58 cm, Blattmaße ca. 110x77,5 cm.
Part. Knickspuren.

840,00 €

1801 982802 FABER DU FAUR, OTTO von (1828-1901), 2 Militärische Studien
"Soldaten",
je mit Monogrammstempel u. rückseitigem Nachlassstempel,
Blst./Papier (wohl aus Skizzenbuch, Seiten 1 u. 10), HxB: je ca.
25,5x20,5 cm. Gebräunt, fleckig, min. besch.. Je im Passepartout
montiert (tlw. lose).

140,00 €
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1802 982952 MONOGRAMMIST M. (Künstler/in 19./20. Jh.), "Militärpatrouille vor
Schaustellern",
drei Uniformierte, wohl K u K-Husaren, beobachten im Gehen
Schausteller am Rande eines Zirkus, u.re. monogr. u. dat. 'M. 1901',
Kohlezg. tlw. weiß gehöht/Papier, HxB: Passepartoutausschnitt ca.
48,5x36,5 cm (59,5x46 cm Außenmaße Rahmen). Gebräunt, min.
fleckig. Im Passepartout hinter Glas gerahmt.

180,00 €

1803 982977 LENK, THOMAS (geb. 1933), "Geometrische Komposition in
Schwarz und Silber",
Serigraphie/Papier, u.re. mit Blst. von Hand sign. u. dat. (19)69, u.li.
num. 150/150, HxB: Plattenmaße ca. 50x30 cm, Blattmaße ca.
56,5x36,5 cm, Außenmaße Rahmen ca. 57,5x37,5 cm. Min.
gebräunt, Flecken u. Knickspuren. Mit verglastem Rahmen.
Altersspuren.

90,00 €

1804 983003 STANKOWSKI, ANTON (1906-1998), "Geometrische Komposition",
Farbsiebdruck/Papier, u.re. mit Blst. von Hand sign. u. dat. 1956 -
1974, u.li. mit Blst. num. 22/120, HxB: Plattenmaße ca. 40x40 cm,
Blattmaße ca. 49,5x50cm, Außenmaße Rahmen ca. 49,5x50 cm.
Min. gebräunt u. Flecken. Mit vorder- und rückseitig verglastem
Rahmen (Ränder best.). Altersspuren.

150,00 €

1805 983005 FOERSTER, HEIDI (geb. 1932), 4 Radierungen, diverse Motive,
je auf Papier, je u.re. mit Blst. von Hand sign., u.li. num. 1/25 (2x),
16/25 u. 21/25, HxB: Plattenmaße ca. 3x ca. 12,5x11 cm u. 1x ca.
14x11 cm, Blattmaße ca. 33x25,5 cm. Gebräunt, Flecken u. min.
Knickspuren.

180,00 €

1806 983014 COIGNARD, JAMES (1925-2008), "Komposition mit Figur und
Zeitungsausschnitt",
Carborundum u. Collage/Bütten, u.re. mit Blst. von Hand sign., u.li.
mit Blst. num. 28/75, HxB: Passepartoutausschnitt ca. 63x47 cm,
Blattmaße ca. 63,5x47,5 cm. Min. gebräunt u. Flecken. Im
Passepartout montiert (Montur mit Klebestreifen). Altersspuren.

240,00 €

1807 983023 PFAHLER, GEORG KARL (1926-2002), "Geometrische Komposition
in Blau, Braun und Orange",
Siebdruck/Papier, u.re. mit Blst. von Hand sign. u. num. 9/25, HxB:
Blattmaße ca. 64,5x49,5 cm, Außenmaße Rahmen ca.67x52 cm.
Min. gebräunt u. Flecken. Mit verglastem Rahmen. Altersspuren.

120,00 €

1808 983025 HENNINGER, MANFRED (1894 - 1986, Prof.), "Badende",
wohl am Max-Eyth-See, Farblithographie/Bütten, u.re. mit Blst. von
Hand sign., HxB: Plattenmaße ca. 54x54 cm, Blattmaße ca. 80x67,5
cm, Außenmaße Rahmen ca. 80x67,5 cm. Min. gebräunt, am
äußeren Rand part. min. Flecken. Mit verglastem Rahmen (Glas
besch.).

110,00 €

1809 983032 STANKOWSKI, ANTON (1906-1998), "Geometrische Komposition",
polychrome Rechtecke u. Quadrate, Siebdruck/Papier, u.re. mit Blst.
von Hand sign., HxB: Plattenmaße ca. 50x50 cm, Blattmaße ca.
60x60 cm, Außenmaße Rahmen ca. 60x60 cm. Part. min. Flecken u.
Knickspuren an den Rändern. Mit verglastem Rahmen.

150,00 €



- Seite 39 -

Kat.Nr. Postennr. Artikel-Bezeichnung Startpreis

1810 983034 STANKOWSKI, ANTON (1906-1998), "Pfeile", in geometrischer
Komposition,
Farbsiebdruck/Papier, u.re. mit Blst. von Hand sign., HxB:
Plattenmaße ca. 50x50 cm, Blattmaße ca. 60x50 cm, Außenmaße
Rahmen ca. 60x50 cm. Wenige min. Druckstellen. Mit verglastem
Rahmen.

150,00 €

1811 983036 ACKERMANN, MAX (1887-1975, Prof.), "Abstrakte Komposition mit
roten, blauen und schwarzen Farbfeldern",
Siebdruck/Papier, u.re. mit Blst. von Hand sign. u. dat. 1968, u.li. mit
Blst. num. 71/100, HxB: Plattenmaße ca. 42,5x31,5 cm, Blattmaße
ca. 67x50 cm, Außenmaße Rahmen ca. 74,5x57 cm. Part.
Knickspuren an den Rändern. Mit verglastem Rahmen.

360,00 €

1812 983101 SCHREINER, HANS (geb. 1930), "Abstrakte
Landschaftskomposition",
u.li. sign. u. dat. (19)80, auf dem Passepartout vom Künstler mit Frau
gewidmet, Mischtechnik/Papier, HxB: Passepartoutausschnitt ca.
16x19 cm (50x40 mit Rahmen). Im Passeparout hinter Glas gerahmt.
Altersspuren.

240,00 €

1813 983102 SCHREINER, HANS (geb. 1930), "Erdschichten",
Farbsiebdruck/Papier, u.re. mit Blst. von Hand sign. u. dat. (19)70,
u.li. mit Blst. num. 68/90, HxB: Plattenmaße ca. 38x59,5cm,
Blattmaße ca. 50,5x60,5 cm, Außenmaße Rahmen ca. 51x61 cm.
Wenige min. Flecken, Knickspuren am Rand. Mit verglastem
Rahmen. Altersspuren.

120,00 €

1814 983104 FÖRCH, ROBERT (geb. 1931), "Küstenstadt",
u.li. gewidmet, undeutlich betitelt (Apulien?), sign. u. dat. 1970, Farb-
und Bleistiftzeichnung/Papier, HxB: Passepartoutausschnitt ca.
19x23,5 cm (53x43 cm mit Rahmen). Äu. min. gebräunt u. gewellt. Im
Passepartout gerahmt (ohne Glas). Altersspuren.

240,00 €

1815 983106 FÖRCH, ROBERT (geb. 1931), "Kleiner Garten in Lombrici",
u.re. betitelt, sign., dat. (19)78 u. gewidmet, Farb- u.
Bleistiftzeichnung/Papier, HxB: Passepartoutausschnitt ca. 16x21 cm
(53x43 cm mit Rahmen). Im Passepartout hinter Glas gerahmt
(fleckig). Altersspuren.

180,00 €

1816 983109 FÖRCH, ROBERT (geb. 1931), "Kleiner Fischereihafen",
Radierung/chamoisfarbenes Papier, u.re. mit Blst. von Hand sign. u.
dat. (19)59, u.li. mit Blst. betitelt, bez. u. num. 'Ätzung 12/20', HxB:
Plattenmaße ca. 30x40 cm, Blattmaße ca. 44,5x53 cm, Außenmaße
Rahmen ca. 47x55,5 cm. Gebräunt, fleckig. Mit verglastem Rahmen.
Altersspuren.

90,00 €

1817 983111 FÖRCH, ROBERT (geb. 1931), "Bretonische Küste",
Farbholzschnitt/Bütten, u.re. mit Blst. von Hand sign. u. dat. (19)88,
u.li. mit Blst. betitelt, HxB: Plattenmaße ca. 35x53 cm,
Passepartoutausschnitt ca. 38x55,5 cm, Außenmaße Rahmen ca.
59x74 cm. Im Passepartout hinter Glas gerahmt. Min. Altersspuren.

120,00 €
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1818 983112 FÖRCH, ROBERT (geb. 1931), "Finistére",
Farbholzschnitt/chamoisfarbenes Papier, u.re. mit Blst. von Hand
sign. u. dat. (19)72, u.li. mit Blst. betitelt, HxB: Plattenmaße ca.
40,5x58 cm, Passepartoutausschnitt ca. 43x58,5 cm, Außenmaße
Rahmen ca. 57,5x72 cm. Min. gebräunt. Im Passepartout hinter Glas
gerahmt. Altersspuren.

120,00 €

1819 983113 WUNDERLICH, PAUL (1927 - 2010), "Zwei weibliche Akte und
Leopardenfell",
Farbserigraphie/Papier, u.re. mit Blst. von Hand sign., u.li. mit Blst.
num. 4/100, HxB: Platten- u. Blattmaße ca. 65x50 cm, Außenmaße
Rahmen ca. 67x52 cm. Min. gebräunt. Mit verglastem Rahmen.
Altersspuren.

150,00 €

1820 983115 SCHREINER, HANS (geb. 1930), "Abstrahierte
Landschaftskomposition mit kleinen Vulkanen",
Farblithographie/BFK Rives (Wasserzeichen), u.re. mit Blst. von
Hand sign. u. dat. (19)73, u.li. mit Blst. bez. u. dat. 'e.a. zum 26. 3.
74', HxB: Plattenmaße ca. 32x24,5 cm, Blattmaße ca. 63,5x49 cm,
Außenmaße Rahmen ca. 66x51,5 cm. Min. gebräunt u. äu. min.
Knickspuren. Mit verglastem Rahmen. Altersspuren.

120,00 €

1821 983120 TRIPP, JAN PETER (geb. 1945), "Der Schreber wird's schon
richten",
Radierung/Bütten, u.re. mit Blst. von Hand sign. u. dat. 1974, u.li. mit
Blst. num. 79/100, HxB: Plattenmaße ca. 33x44cm, Blattmaße ca.
50x65,5 cm, Außenmaße Rahmen ca.50x70 cm. Min. gebräunt u.
fleckig. Mit verglastem Rahmen.

110,00 €

1822 983121 STOCKHUS, NORBERT (geb. 1948), "Vereinnahmt",
Farbaquatintaradierung/Papier, u.re. mit Blst. von Hand sign., u.li. mit
Blst. num. 30/100, unten mittig betitelt, HxB: Plattenmaße ca.
24x29,5 cm, Passepartoutausschnitt ca. 25x30 cm, Außenmaße
Rahmen ca. 51x66 cm. Im Passepartout hinter Glas gerahmt.
Altersspuren.

120,00 €

1823 983122 HEINTSCHEL, HERMANN (1931-1998), "Mechanische Landschaft
II",
Farbsiebdruck/Papier, u.re. mit Blst. von Hand sign. u. dat. 1970, u.li.
mit Blst. num. 36/37 u. betitelt, HxB: Plattenmaße ca. 47x58 cm,
Blattmaße ca. 67x76 cm. Gebräunt u. fleckig, Knicke, Einrisse am
Rand.

110,00 €

1824 983156 POLANZANI, FELIX (Graphiker 18. Jh.), "Aurea gemmifers
gravidantur vasa cotollis...",
vielfigurige Szene mit Vasenträgern in Tempelarchitektur,
Kupferstich/Bütten, in der Platte u.re. bez., mehrsprachiger Fußtitel,
HxB: Plattenmaße ca. 62x99 cm (Außenmaße Rahmen 70x105 cm).
Gebräunt, fleckig, Knickspuren. Mit verglastem Rahmen (Kanten
besch.).

95,00 €

1825 983206 HENNINGER, MANFRED (1894-1986, Prof.), "Badende am
Seeufer",
wohl am Max-Eyth-See in Stuttgart-Hofen, u.re. sign. u. dat. 1980,
Rötel u. weiße Kreide/chamoisfarbenes Bütten, HxB:
Passepartoutausschnitt ca. 43x59 cm (71x86 cm mit Rahmen). Min.
gebräunt u. gewellt. Im Passepartout hinter Glas gerahmt.

300,00 €
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2500 969941 SCHWEDEN Kännchen, 830 Silber, 1858
facettierte, gebuckelte Form auf 4-beinigem Stand, Rocaillenhenkel,
Marken: Meistermarke 'N&C', H. ca. 16cm. Gedellt, Alters- und
Gebrauchsspuren.
206,00g,

180,00 €

2501 980305 GEBRÜDER DEYHLE 4tlg. Kaffee-/Teekern, 20. Jh.
bestehend aus Kaffeekanne, H. ca. 26cm, Teekanne, H. ca. 21cm,
gedeckelte Zuckerdose, H. ca. 13cm, Sahnegießer, unebener Stand,
H. ca. 11cm, jeweils godronierter Korpus auf 4-füßigem Stand,
Handhabe vegetabil gestaltet, Marken: Halbmond, Krone, 830, 'S',
MZ. Tlw. gedellt, Alters- und Gebrauchsspuren.
1781,00g,

860,00 €

2502 980336 DEUTSCH 3-flammiger Kerzenleuchter, 20.Jh.
auf rundem Stand, godroniert, herausnehmbare Tüllen, beschwert,
Marken: MZ (undefiniert), 800, Halbmond, Krone, H. ca. 27,5cm.
Stand gedellt, Alters- und Gebrauchsspuren.

180,00 €

2503 980342 JAKOB GRIMMINGER 2-flammiger Leuchter, 20.Jh.
auf rundem Stand, verschraubt, godroniert, beschwert, Marken:
Halbmond, Krone, 835, MZ, H. ca. 15cm. Stand leicht gedellt, Alters-
und Gebrauchsspuren.

120,00 €

2504 980360 M. H. WILKENS & SÖHNE Teekanne, um 1900
auf 4-füßigem Stand, godronierter Korpus, ziseliert, Kartusche mit
Gravur, vegetabile Handhabe, scharnierter Deckel mit
Muschel-Knauf, Marken: Juweliermarke 'C. Dahmen', MZ, 800,
Halbmond, Krone, H. ca. 17cm. Alters- und Gebrauchsspuren.
610,00g,

240,00 €

2505 980365 DEUTSCH Pokal, 20.Jh.
runder Stand, geschwert, balusterförmiger Schaft, gedeckelt, Knauf
mit Fahnenträger, matt geätzt, reliefierte Bänder (Perlrand, Eierstab
usw.) Kartusche ohne Gravur, Innenvergoldung, Marken: Halbmond,
Krone, 800, MZ, H. ca. 25cm. Knauf besch., Alters- und
Gebrauchsspuren.

120,00 €

2506 980374 DEUTSCH Konvolut Silberplatten, 3tlg., 20.Jh.
bestehend aus drei runden Platten, passig geschweift, Marken:
Halbmond, Krone, vers. Leg., vers. MZ (u.a. Wilkens, Deyhle), D. ca.
29cm. Gedellt, Alters- und Gebrauchsspuren.
1225,00g,

360,00 €

2507 980376 Konvolut Platzteller, 3tlg., 20.Jh.
glatter Spiegel, 800 gemarkt, D. ca. 29cm. Alters- und
Gebrauchsspuren.
1434,00g,

350,00 €

2508 980390 Paar Kerzenleuchter, 20.Jh.
runder Stand, balusterförmiger Schaft, 925 gemarkt, geschwert.
Alters- und Gebrauchsspuren.

180,00 €
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2509 980401 DEUTSCH Konvolut Anbietplatten, 4tlg., 20.Jh.
bestehend aus zwei ovalen, passig geschweiften Platten, L. ca.
46cm, eine mit Gravur im Spiegel, kleine, ovale Platte, geriffelte
Fahne, D. ca. 32cm, runde, passig geschweifte Anbietschale, D. ca.
37cm, Marken: Halbmond, Krone, vers. Leg., vers. MZ (u.a. Wilkens,
Deyhle). Kratzer, Alters- und Gebrauchsspuren.
3270,00g,

420,00 €

2510 980403 Konvolut Schalen, 2tlg., 20.Jh.
bestehend aus kl. Schale, geschweifte Fahne, Gravur im Spiegel,
gemarkt, L. ca. 31,5cm, gr. Schale, godronierte Fahne, Marken:
Halbmond, Krone, 800, MZ, D. ca. 33cm. Kratzer, Alters- und
Gebrauchsspuren.
994,00g,

160,00 €

2511 980409 ÖSTERREICH-UNGARN Paar Leuchter, 1857
passig geschweifter Stand, reliefierter Blumendekor, balusterförmiger
Schaft, Marken: Beschauzeichen, MZ verschlagen, H. ca. 24cm.
Unebener Stand, Kratzer, gedellt, Alters- und Gebrauchsspuren.
550,00g,

360,00 €

2512 980420 GORHAM Wasserkrug, 20.Jh.
Rhode Island, USA, runder Stand, glatte Wandung,
Fassungsvermögen: 4 1/2 Pint = ca. 2 l, Marken: MZ, Sterling, H. ca.
24cm. Alters- und Gebrauchsspuren.
801,00g,

300,00 €

2513 980426 Anbietschale, 20.Jh.
vegetabiler 4-füßiger Stand, ziselierte Wandung, vegetabil gestaltete
Handhabe, L. ca. 43cm, versilbert (geprüft). Riss, Alters- und
Gebrauchsspuren.

120,00 €

2514 980444 ENGLAND Terrine auf Rechaud, silberfarben, 20.Jh.
quadratische Terrine, Kordeldekor, Deckelgriff abnehmbar, Marken:
MZ ('LEE & WIGFULL', Sheffield), L. ca. 28cm, 4-füßiger Recaud mit
zwei Handhabe, gemarkt, L. ca. 37cm. Alters- und Gebrauchsspuren.

190,00 €

2515 980447 ENGLAND Warmhalteplatte, versilbert, 20.Jh.
quadratische Wanne mit Einsatz auf 4 vegetabil gestalteten Füßen, 2
Handhabe, Marken: MZ ('T. & J. Creswick', Sheffield), L. ca. 38cm.
Alters- und Gebrauchsspuren.

130,00 €

2516 981717 ENGLISCH 4tlg. Schreibgarnitur, versilbert, um 1900
Sheffield, bestehend aus quadratischer Halterung auf vier Füßen, L.
ca. 25,5cm, Einsätze für Glasfläschchen mit scharniertem Deckel,
Schreibfeder, bestehend aus abnehmbarer Feder, L. ca, 4cm, Stärke
0,04cm, Federhalter aus Horn (verbogen), geriffelter Griff, L. ca.
14cm, MZ: 'Philipp Ashberry & Sons'. Alters- und Gebrauchsspuren.

300,00 €

2517 981726 ENGLISCH Menage mit 7 Einsatzfläschchen, versilbert, um 1900
Birmingham, bestehend aus ovale Halterung auf 4 Füßchen, 7 vers.
Glasfläschchen mit vers. Stöpsel und Deckeln (tlw. besch.), MZ:
'Elkington & Co.', Löffel anbei, Gesamthöhe ca. 30cm. Besch., Alters-
und Gebrauchsspuren.

300,00 €

2518 981728 CHRISTOFLE Tablett, versilbert, 20.Jh.
quadratisches Tablett mit vegetabilen Handhaben, geriffelter Rand,
Gravur im Spiegel, MZ, L. ca. 55,5cm. Alters- und Gebrauchsspuren.

480,00 €
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2519 981836 LUTZ&WEISS Speisebesteck für 12 Personen 'Pyramide', 20. Jh.
Entwurf 1930er Jahre, bestehend aus 12 Speiselöffeln, -gabeln,
-messern, 12 Kaffeelöffeln und 10 Vorlegeteilen. Alters- und
Gebrauchsspuren.
2366,00g,

900,00 €

2520 959419 WuJ. WAGNER Zucker-/Sahneset auf Tablett, 20. Jh.
Handarbeit, Hammerschlagdekor, ovales Tablett (900 Silber), L. ca.
23,5cm, Sahnekännchen und Zuckerdose (835 Silber), stark gedellt
und verbogen, Alters- und Gebrauchsspuren.
380,00g,

170,00 €

2521 959483 WMF Speiseteilbesteck 'Atlanta', 20. Jh.
Entwurf Wilhelm Wagenfeld, bestehend aus 12 Vorspeisemessern
(dazu noch 6 Vorspeisemesser aus Chromargan), 17
Vorspeisegabeln (dazu 5 Vorspeisegabeln Chromargan), 14
Speisemessern, abweichende Klingen, 1x beschädigt, 13
Speisegabeln, 12 Suppenlöffeln, 12 Kuchengabeln, 12 Kaffeedlöffeln,
12 Dessertlöffeln, 12 Vorlegeteilen, anbei 1 versilberter Vorleger mit
abweichendem Dekor. Starke Alters- und Gebrauchsspuren.
3640,00g,

1.800,00 €

2522 982193 MADRID 5-flammiger Kerzenleuchter, versilbert, 20.Jh.
Spanien, 8-eckiger Stand, balusterförmiger Schaft, geometrische
Gestaltung, Marken: MZ ('Meneses'), H. ca. 40cm. Alters- und
Gebrauchsspuren.

110,00 €

2523 982195 WMF Weinkühler, versilbert, 20.Jh.
runder Stand, godronierter, bauchiger Korpus, zwei Handhabe,
Marken: MZ, H. ca. 22cm. Oberflächen stark berieben, Alters- und
Gebrauchsspuren.

70,00 €

2524 982198 BIRMINGHAM Warmhaltebehälter, versilbert, 20.Jh.
England, vier stilisierte Tanzenfüße, ovaler Korpus mit Deckel,
Aussparung für Besteck, zwei herausnehmbare Einsätze, zwei
Handhabe, Marken: MZ 'Johnson, Durban & Co.', L. ca. 39cm. Alters-
und Gebrauchsspuren.

120,00 €

2525 982208 ENGLAND Kaffee- und Teekanne, um 1900
ovaler Stand, halbgodronierter Korpus, scharnierte Deckel,
Handhabe aus Holz, Kaffeekanne mit Gravur (u.a. 'donat omnia
virtus gradu diverso via una'), Marken: MZ, Krone, Löwe,
Jahresbuchstabe von 1899, H. ca. 23cm, Teekanne mit Gravur,
Marken: MZ, Löwe, Leopardenkopf, Jahresbuchstabe von 1891, H.
ca. 14,5cm. Alters- und Gebrauchsspuren.

550,00 €

2526 982229 CHRISTOFLE Paar 2-flammige Kerzenleuchter, versilbert, um 1900
Frankreich, runder Stand, Schaft im Stil einer korinthischen Säule,
Marken: MZ, 3 Tüllen, H. ca. 37cm. Stark berieben, Alters- und
Gebrauchsspuren.

130,00 €

2527 982253 WEISHAUPT Becher, 20.Jh.
München, runder Stand, konkav gestalteter Becher, gekordeltes
Band, eingefasste Medaillen, Innenvergoldung, Marken: Halbmond,
Krone, MZ, H. ca. 12,5cm. Alters- und Gebrauchsspuren.
200,00g,

110,00 €
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2528 982261 Karaffe mit versilberter Montur, 19./20.Jh
runder Stand mit Sternschliff, matt geätzter Efeu-Dekor, Ausgießer
mit Fabelwesen, scharnierter Deckel, am Griff ein Frauenakt,
ungemarkt, H. ca. 27,5cm. Berieben, Alters- und Gebrauchsspuren.

200,00 €

2529 982269 Paar Glasvasen mit versilberter Montur, 19./20.Jh.
runder Stand, Sternschliff-Dekor, Montur durchbrochen gearbeitet,
aus der Großherzoglichen Sammlung Baden, H. ca. 16,5cm. Alters-
und Gebrauchsspuren.

260,00 €

2530 982273 Menage mit vier Glasfläschchen, 19.Jh./20.Jh.
quadratischer, passig geschweifter Stand, vier Glasfläschchen
verschiedenen Stils, Marken: 13 Lot, Krone, MZ, H. ca. 22,5cm, aus
der Großherzoglichen Sammlung Baden. Chips, Stopfen fehlt, Alters-
und Gebrauchsspuren.
285,00g,

200,00 €

2531 982276 Großes, versilbertes Tablett mit Gestell, um 1920
auf sechs Kugelfüßchen, querrechteckige Grundform mit
abgerundeten Ecken, durchbrochen gestaltete Wandung, zwei
Handhabe mit reliefierten Akanthusblätter, ungemarkt, L. ca. 97cm,
dazu aufklappbares Gestell, H. ca. 49cm, aus der Großherzoglichen
Sammlung Baden. Beschädigt, Alters- und Gebrauchsspuren.

200,00 €

2532 982413 POLEN Zuckerdose, nach 1920
ovale, bauchige Dose auf Volutenstand mit scharniertem Deckel,
geometrische und vegetabile Dekore, Handhabe in Form eines
Pinienzapfens, Juwelierzeichen BR HEMPEL, L. ca. 14,5cm. Am
Verschluß leicht verzogen, Alters- und Gebrauchsspuren.
429,00g,

330,00 €

2533 982415 ÖSTERREICH-UNGARN Teekanne, 19.Jh.
kürbisförmige Kanne mit gerippter Wandung, auf Volutenstand,
vegetabiler Reliefdekor, scharnierter Deckel mit Handhabe in Form
von Weinranken und -blättern, H. ca. 18cm. Gedellt, Isolationsringe
rissig, Henkel locker, Alters- und Gebrauchsspuren.
532,00g,

450,00 €

2534 982452 AUERHAHN Speisebesteck für 6 Personen, 20.Jh.
bestehend aus 6 x Speisegabel/-messer/-löffel, 6x Kuchengabel, 6x
Kaffeelöffel, 'Delfter Facetten'-Dekor, tlw. verschweißt, Marken: MZ,
Halbmond, Krone, 800, Original-Besteckset anbei, abschließbar.
Alters- und Gebrauchsspuren.
1000,00g,

480,00 €

2535 982463 DEUTSCH Durchbruchschale, 20. Jh.
Schale mit durchbrochen gearbeiteter Wandung, geschmückt mit
einem Rosen- und Rocaillendekor, im Spiegel ein Reliefdekor einer
galanten Szene, ca. 22,5x23cm. Fahne an einer Stelle eingerissen,
Alters- und Gebrauchsspuren.
258,00g,

160,00 €

2800 980717 VITRINE IM STIL DES DRITTEN ROKOKO
Ende 19.Jh., Nussbaum massiv, elegantes Schaumöbel mit
verglastem Korpus, reicher Dekor mit rocaillierten Schnitzauflagen,
Blattwerk und Voluten, florale Messingbeschläge, HxBxT: ca.
212/102/45 cm. Trockenrisse, minimale Gebrauchsspuren.

650,00 €
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2801 980718 KLEINER SESSEL IM ROKOKO-STIL
Frankreich, mit Rocaillen und Rokoko-Blattwerk beschnitztes Gestell
in Buchenholz, gebeizt in Nussbaumton, flache
Rocaille-Schnitzereien am Lehnenoberteil, Blattwerk an den
Schultern und den geschweiften Füßen, die Zarge und die kurzen
Armlehnen entsprechend geschnitzt, HxB: ca. 92/70 cm.
Altersspuren, rest. und ergänzt.

130,00 €

2802 980719 EMPIRE-DEMI LUNE-WANDKONSOLE
Um 1800, mahagonifurniert, mit einem Frontfuß in Form eines
großen, vollplastisch geschnitzten Schwans, der die Zarge trägt,
HxBxT: 88/50/32 cm. Altersspuren, rest..

525,00 €

2803 980721 SESSEL UND HOCKER IM ROKOKO-STIL
Frankreich, mit Rocaillen und Rokoko-Blattwerk beschnitztes Gestell
in Buchenholz, gebeizt in Nussbaumton, flache
Rocaille-Schnitzereien am Lehnenoberteil, Blattwerk an den
Schultern und den geschweiften Füßen, die Zarge und die kurzen
Armlehnen entsprechend geschnitzt, HxB: ca. 94/65 cm.
Altersspuren, rest. und ergänzt.

200,00 €

2804 980723 ROKOKO SCHRANK
Süddeutschland, wohl Ausburg, um 1750-1770, auf gedrückten
Kugelfüßen, der Aufbau in Weichholz, ganzheitlich in mittelbraunem
Nuss- und Nusswurzelholz, Ahorn, Pflaume und Wurzelholz poliert
und eingelegt, zweitürig, hoher Schubkastensockel, der mittig und an
den Ecken verkröpft vortritt, das Gesims mit gewelltem Mittelband
und getrepptem, geradem Gesimsabschluss, leicht überstehend,
HxBxT: ca. 213/180/75 cm. Altersspuren, rest. und ergänzt.

1.025,00 €

2805 980726 BAROCKE MODELLKOMMODE
Süddeutschland, Mitte 18.Jh., Nussbaum/Nusswurzel furniert,
Messingbeschlag, dreischübiger Korpus mit überstehender
Profilplatte auf geschwungenem Gestell, HxB: 71/48 cm.
Altersspuren, Gestell ergänzt.

200,00 €

2806 980730 SESSEL IM BAROCKSTIL
19.Jh., geschweifter und geschnitzter Korpus, Sitzrücken und
Armlehnen, gepolster und bezogen, HxB: 71/48 cm. Altersspuren.

105,00 €

2807 980740 SÜDDEUTSCHES LOUIS XVI-ZYLINDERBÜRO
Ende 18.Jh., gefertigt in massivem Eichenholz und teilw. mit
Nussbaum furniert, zweiteiliger Aufbau, Unterteil mit durchgehenden,
zwei langen Schüben, über vier nach unten sich verjüngenden
Vierkantbeinen, Oberteil beherrscht eine durchgehende
Zylinder-Roll-Schreibplatte, der Aufsatz mir drei kl. Schubladen,
HxBxT: ca. 130/120/70 cm. Altersspuren, ergänzt.

510,00 €

2808 980744 DREI STÜHLE IM BAROCK-STIL
Ende 19.Jh., Buche, allseitig geschweifter Stuhlrahmen mit Blattwerk
beschnitzt, Geflecht-Sitz und Geflecht-Lehne, H: ca. 102 cm.
Normale Altersspuren.

200,00 €
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2809 980750 ZIERLICHER DAMENSCHREIBTISCH
Frankreich, Anfang 20.Jh., mit versch. Edelhölzern furniert, vier
geschweifte Beine, Zargenkasten mit einem Schub, Front geschweift,
Platte mit in Kunstleder eingelegter Schreibfläche, Aufsatz mit
Mittelfach und vier flankierenden Schüben, den Aufsatz bekrönende,
dekorativ durchbrochen gearbeitete Galerie, HxBxT: 100/113/60 cm.
Normale Altersspuren, rest..

650,00 €

2810 980751 GENY FRANCOIS (ATTRIBUIERT) Louis XV-Sessel
Nussbaumholz, sog. "Fauteuil à la Reine", kartuschenförmige,
gepolsterte Rückenlehne mit Blumenköpfen und Blattspitzen
geschnitzt, gepolsterte Armlehnen, die auf gewölbten Stützen
aufgestellt sind, Sitz auf Cabriolebeinen, HxB: 103/70 cm.
Altersspuren, rest..
Geny Francois-Noël: 1731-1804, Schreiner der zweiten Hälfte des
18. Jahrhunderts, Museen: Fauteuil Cabriolet Louis XV, Bain de
siège Louis XV, Fauteuil Louis XVI à la reine - Historisches Museum
von Lyon. Referenzen: Le Mobilier Français du XVIIIème Siècle -
Pierre Kjellberg - Les Editions de l'Amateur - 2008. Les Ébénistes du
XVIIIe siècle - Comte François de Salverte - Les Éditions d'Art et
d'Histoire - 1934. Nogaret und die Siège lyonnais - Bernard Deloche,
Jean-Yves Mornand - Jacques André éditeur - 2008.

400,00 €

2811 980844 PAAR REGENCY-SPIEGEL
England, 1800-1820, Mahagoni furniert, geschnitzt mit Blumen und
Blättern sowie vergoldet, kartuschenförmiger Rahmen, HxB: 83/40
cm. Fehlstellen, Vergoldung retuschiert und berieben.

525,00 €

2812 980845 GEORGE III-KOMMODE
England, Ende 18. Jh., Nussbaum und Wurzelmaser eingelegt in
rechteckigen Reserven und Filets, rechteckiger Korpus auf
gedrückten Kugelfüßen, Front mit 5 Schubladen auf 4 Reihen,
Messingbeschläge, HxBxT: 86/100/57 cm. Fehlstellen,
restaurierungsbedürftig.

400,00 €

2813 980846 PAAR KLASSIZISTISCHE SESSEL
England, 19.Jh., Nuss und Mahagoni, Armlehnsessel mit breiter,
trapezförmiger Sitzfläche, Polsterung und textiler Bezug, HxB: 83/51
cm. Altersspuren, rest..

130,00 €

2814 980847 RUNDER KLAPPTISCH
England 19. Jh., massiv gedrechseltes Mahagonigestell auf
3-passiger Basis, klappbare Platte aus massivem Mahagoni, HxD:
70/53 cm. Alters- und Gebrauchsspuren.

105,00 €

2815 980848 SALONSPIEGEL
England, Anfang 19.Jh., Holz geschnitzt, gefasst und vergoldet, der
hochrechteckige Spiegel mit geschnitzem Rahmen, HxB: 109/52 cm.
Alterssp., Vergoldung retuschiert und berieben.

325,00 €

2816 980853 WANDKONSOLE
England, Anfang 19.Jh, Mahagoni auf Eiche furniert, vierkantige, sich
nach unten verjüngende Beine, in der Zarge eine breite Schublade,
HxBxT: 75/96/50 cm. Altersspuren.

105,00 €
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2817 980856 WANDELBARER SPIELTISCH ZUM AUFKLAPPEN
England, 19.Jh., Mahagoni furniert, auf vier Füßen klappbare
Deckplatte, Zargenschub, HxBxT: 74/91/44 bis 88 cm. Altersspuren.

130,00 €

2818 980859 STANDUHR VON WILLIAM BROWER
Chesterfield, William Bower, um 1850, Eichengehäuse, Ziffernblatt
mit schwarzen römischen Ziffern, Blumen-Malerei, Sekundenanzeige,
8-Tagewerk, Gewichtsantrieb über Umlaufrollen, Ankerhemmung,
Halb- und Vollstundenschlag, H: ca. 220 cm. Alters- und
Gebrauchsspuren.

635,00 €

2819 980862 KAMINVORSATZ IM LOUIS XVI-STIL
20.Jh., Messing und Eisen, podestartig ansteigender Sockel, bekrönt
von einer hohen Deckelvase, L: ca. 115 cm. Altersspuren.

400,00 €

2820 980872 CHESTERFIELD-SESSEL
20.Jh., gepolstertes Gestell mit Lederbezug, Sessel auf gedrückten
Kugelfüßen, nach außen gewölbte Armlehnen und Rückenlehne, mit
Buttons bestickt, HxBxT: 72/107/78 cm. Alters-und
Gebrauchsspuren.

325,00 €

2821 980880 KLEINE BAROCK-TRUHE MIT REICHEM BÄNDERBESCHLAG
Deutschland, um 1730-1740, rechteckiger Truhenkasten in
Eichenholz, Deckel gewölbt, über Deckel und Seiten
hinwegziehende, kunstvoll geschmiedete Bänder, gesägt und
durchbrochen gearbeitet, an der Front Schlüsselbeschlag, die
geschmiedeten Dekorationen mit Bandwerk und Blattdekorationen,
seitlich Tragehenkel, HxBxT: 70/95/50 cm. Normale Altersspuren.

325,00 €

2822 981201 MARKUS LÖWE
Italien, 20. Jh., gelblicher Marmor, geädert, vollplastische
Ausarbeitung auf rechteckiger Sockelplatte, ein aufgeschlagenes
Buch haltend, bezeichnet "Pax Tibi Marce Evangelista", HxB: ca.
30/43cm. Normale Altersspuren, teilw. best..

1.100,00 €

2823 981211 GROßER ROKOKO-SCHRANK
Norddeutschland, um 1760-1770, zweitürig, Eichenkorpus, die Ecken
abgeschrägt, hoher Sockel, die Türblätter mit einem geschweiften,
vertieften Kassettenfeld versehen, das außen radial furniert ist,
hoher, in getreppten Schweifungen zur Mitte hin sich erhebender
Giebel, HxBxT: ca. 230/195/75 cm. Rest. und ergänzt.

650,00 €

2824 981217 BIEDERMEIER-AUFSATZSEKRETÄR
Bayern, 1820-1830, versch. Hölzer furniert und massiv, Zierleisten
und Säulen ebonisiert, zweiteiliger Korpus, mittig mit
Schrägklappensekretär, dieser innen mit Schüben, darüber
Vitrinenaufsatz, HxBxT: ca. 205/120/72 cm. Rest. und ergänzt,
Schlüssel fehlt.

400,00 €

2825 981221 WEIHWASSERBECKEN IN MUSCHELFORM
Italien, letztes Viertel 19. Jh., aus rot geädertem Marmor, in
halbrunder Form gearbeitet, in Voluten endend, D: ca. 21 cm. Leichte
Altersspuren.

260,00 €

2826 981226 WEIHWASSERBECKEN
Italien, 19. Jh., ovales Becken zum Einmauern, aus Marmor, L: 26
cm. Wandung mit Abplatzer.

360,00 €
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2827 981229 SPITZDECKELTRUHE
Anfang 18. Jh., Nadelholz, giebelhausförmiger Korpus auf flachem
Sockel, hängender
Scharnierdeckel, Eisenbeschläge und Klapphenkelgriffe, HxBxT:
75/145/60 cm. Rest./modifiziert, Alters- und Gebrauchsspuren,
Schloss fehlt.

200,00 €

2828 981231 6 VARIIERENDE BÄUERLICHE BRETTSTÜHLE
19. und 20. Jh., verschiedene Weichhölzer, Lehnen teilweise mit
Grifflöchern, H: 95 cm. Starke Alters- und Gebrauchsspuren.

200,00 €

2829 981338 SPIEGEL
Frankreich, 19. Jh., Holz geschnitzt, stuckiert und vergoldet,
profilierte Leiste, bekrönt von Blättern und Festons, HxB: 52/38 cm.
Altersspuren.

200,00 €

2830 962256 ALTARLEUCHTE ALS LAMPE
Süddt. 18. Jh., Weichholz geschnitzt und vergoldet, mehrgliedrig
gestalteter Schaft über 3-passigem Fuß mit kl. Voluten, in leichten
Volutenfüßen endend, die Elemente mit relief. Blattdekor verziert,
elektrifiziert, H: 103 cm. (mit Schirm), Vergoldung ber.

130,00 €

2831 982030 GROßER ARMLEHNSESSEL AUS DER SAMMLUNG DER
MARKGRAFEN UND GROSSHERZÖGE VON BADEN
Rheinländisch, im Stile des 17. Jh., wohl unter Verwendung alter
Teile, Nussbaum massiv und geschnitzt, trapezförmiger Sitz über
massivem, teils gedrechseltem Unterbau, hohe Rückenlehne mit
geschnitzter Engelsfigur und heraldischem Abschluss, die
Armstützen von Balustern getragen und mit Fratzen geschnitzt,
Provenienz: Schloss Baden Inventar Seite 55 N: 62, HxBxT:
175/66/67 cm. Rest.

400,00 €

2832 982033 5 VERGOLDETE HOLZKRONEN AUS DER SAMMLUNG DER
MARKGRAFEN UND GROSSHERZÖGE VON BADEN
19. Jh., aus geschnitztem und vergoldetem Holz, zum Teil
beschädigt.

275,00 €

2833 982043 NAPOLEON III - SCHREIBSCHATULLE AUS DER SAMMLUNG
DER MARKGRAFEN UND GROSSHERZÖGE VON BADEN
Frankreich, um 1860, Lackarbeit mit eingelegtem Perlmutt und
Goldbemalung, Samtbezug und Metallbeschläge, HxBxT: 10/30/25
cm. Rest.

550,00 €

2834 982116 SCHREIBTISCH IM LOUIS XV-STIL
20. Jh., mittels div. Edelhölzer reich furniertes, sowie floral
marketiertes Weichholzgestell in geschweifter Form, Platte mit
floralem Dekor und Metallbeschlägen, HxBxT: 75/100/60 cm.
Furnierfehlstellen, Gebrauchsspuren

400,00 €

2835 982119 MOHRENLEUCHTER
Italien, 20. Jh., vollplastisch, teils gefasst und vergoldet,
Leuchterarme aus Metall, auf einem Sockel vollplastische
Darstellung eines stehenden Mohren, einen Leuchter mit insg. 3
Flammen haltend, H: ca. 85 cm. Normale Altersspuren.

200,00 €
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2836 982126 NAPOLEON III-ÈTAGÈRE
Frankreich um 1870, versch. Hölzer sowie Messing und Bronze,auf
vier Beinen, dreistufige Étagère mit Messing-Intarsien und
durchbrochen gearbeitetem Geländer abschließend, H: ca. 85 cm.
Starke Altersspuren, besch. und Fehlteile.

130,00 €

2837 982131 PAAR BEISTELLTISCHCHEN
Frankreich, 1. Hälfte 20. Jh., teils diagonal sowie in gestürzter
Feldform furniert, zart geschwungenes Fußgestell mit Ablagefach,
vergoldeter Fußhülsenbeschlag und rechteckige Platte, H: ca. 70 cm.
Altersspuren.

650,00 €

2838 982134 VITRINE IM BIEDERMEIER-STIL
Um 1900, Nussbaum furniert, 1-türiger, dreiseitig sprossenverglaster
Korpus, Sockel mit Schub und getreppter Aufsatz, HxBxT: ca.
190/95/48 cm. Altersspuren, Schlüssel fehlt.

650,00 €

2839 982766 PAAR OBELISKEN
Italien, 20. Jh., Marmor, Obelisk auf gestuftem Rechtecksockel, H: 43
cm. Leichte Altersspuren.

300,00 €

2840 982779 DREI TISCHLAMPEN
60er/70er Jahre, Schirm aus weißem Opalglas mit schwarzen und
braunen Einschlüssen, je funktionstüchtig, H: bis ca. 33 cm.

200,00 €

2841 982809 LAMBERT, 2 Tischlampen "Havanna“
Lambert Havanna Club Tischleuchte, Fuß Eiche/Aluminium
schwarz/silber, Schirm Textil Seidenoptik schiefergrau, H: 92 cm.
Gebrauchsspuren.

450,00 €

2842 982812 LAMBERT, 2 Beistelltische "Bago“
Chinalack auf Blattsilber silber-antik, HxBxT: 56x49x49 cm. Normale
Gebrauchsspuren.

325,00 €

2843 982814 LAMBERT „Dafina-Sitzbank“
Weißmetall Beschlag auf Holzkern aus MDF, HxBxT: 30/160/38 cm.
Normale Altersspuren.

260,00 €

2844 965460 KNOLL, WALTER, Polstergruppe "Nelson"
Sofa Nelson 603 vom deutschen Hersteller Walter Knoll, mit Leder
gepolstert, breite gerade Armlehnen und eine aufklappbare
Nackenrolle, diese Funktion hat doppelten Nutzen: Neben dem
Stützen des Kopfes ergibt das Entfalten eine größere Sitztiefe.
HxBxT: 83/265/175 cm. Min. Alters- und Gebrauchsspuren.

1.800,00 €

2845 965465 SCHMITT, RONALD, Beistelltisch
höhenverstellbares Tischsystem. Die Höhenverstellung ist immer
stufenlos. Somit offenbaren sich vielfältige Nutzungs- und
Variationsmöglichkeiten.

240,00 €

2846 982990 BEISTELLTISCH
Metall, runder Tisch silberfarben mit exponierter
Hammerschlagstruktur, HxD: 33/60 cm. Normale Altersspuren.

130,00 €

2847 983007 RUNDER TISCH
70er Jahre, Firma: MANN, Gestell mit Säule und Fußkreuz aus
Metall, HxD: 40/91 cm. Altersspuren.

200,00 €
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2848 983009 SITZHOCKER
70er Jahre, schwarzes Leder und Metall, HxBxT: ca. 38/65/65 cm.
Altersspuren.

65,00 €

2849 983037 DECKENLEUCHTE
Deckenleuchte der 1960/70er Jahre, Konstruktion aus Metall,
Behang aus 36 einzelnen, ovalem Prismen. Normale Altersspuren.

200,00 €

2850 983026 SAARINEN, EERO, Folge von 5 Stühlen
Stühle Modell 72 U für Knoll International, Entwurf von 1948,
Konstruktion aus Schichtholz bezogen mit grauem Wollstoff,
Untergestell aus verchromtem Stahlrohr, H: ca.82 cm. Starke
Altersspuren, teilw. besch.

200,00 €

2851 983033 VENINI, Tischlampe
Murano, Mitte 20. Jh., Konstruktion aus einem bauchigen
Glaskorpus, eine Brennstelle, bezeichnendes Klebe-Etikett, H: 76
cm. Normale Altersspuren.

150,00 €

3000 981238 GARTENZWERG
Holz farbig staffiert, H: ca. 32 cm.

ohne Limit

3001 981564 LORGNON
Frankreich, Anfang 20.Jh., Lorgnon zum Aufklappen, Metall
vergoldet, L: ca. 11 cm. Altersbedingt leicht berieben, Anhängeöse,
Lederetui ergänzt.

65,00 €

3002 981566 KONVOLUT 3 LUPEN
20.Jh., verschiedene Größen.

65,00 €

3003 981588 ZWEI DEKORATIONSOBJEKTE
Bernstein gegossen, Würfel und Kalkstein-Figur auf quadratischer
Plinthe, H: 7 cm und 21 cm.

260,00 €

3004 981610 Mineralien-Papagei auf Bergkristallsockel.
Körper aus Amethyst-Quarz, Kamm aus Sodalith, Schnabel aus
Achat, Schwanzfedern aus Jadeit, Füße aus Messing. Mittels zweier
Stifte an den Füßen wird der Papagei in den Stock mit gut
ausgebildeten Bergkristallen gesteckt. Tlw. bestoßene Kanten, H
gesamt: 25,5 cm.

250,00 €

3005 981623 Mineralien-Papagei auf Bergkristallsockel.
Körper aus Amethyst-Quarz, Schnabel aus Achat, Schwanzfedern
aus Bergkristall, Füße aus Messing. Mittels zweier Stifte an den
Füßen wird der Papagei in den Stock mit gut ausgebildeten
Bergkristallen gesteckt. H gesamt: ca. 23,5 cm.

200,00 €

3006 962260 KLEINE EISENKASSETTE
20. Jh., rechteckiger Korpus mit hohem dreistufigem Deckel, HxBxT:
14/22,5/16,5 cm. Normale Altersspuren.

90,00 €

3007 982154 KLINGELBAND
Ende 19. Jh., vergoldete Beschläge, Samt bestickt mit Krone und
Monogramm, L: ca. 315 cm., Altersspuren.

130,00 €

3008 982180 KONVOLUT LUPEN
Konvolut bestehend aus 13 versch. Lupen, teilw. starke Altersspuren.

105,00 €
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3009 982184 ERHARD UND SÖHNE-SCHATULLE
Erhard & Söhne, Schwäbisch Gmünd, innen mit Samt ausgelegt,
gepunzt am Boden, HxBxT: 5/16,5/12,5 cm. Altersspuren, besch.

ohne Limit

3010 982185 BRONZERELIEF MIT ZWEI KINDERN
Anfang, 20. Jh., unsigniert, Bronze, dunkelbraun patiniert,
Holzrahmen, HxB: 25/20 cm. Rahmen teilw. besch.

65,00 €

3011 982204 KLUB-WELTATLAS
Karlheinz Wagner, Klub-Weltatlas, E. Debes Handatlas. 60 Jahre
Jubiläumsausgabe, HxB. 42/30 cm. Altersspuren.

105,00 €

3012 982287 LANSON Balthazar-Flasche Champagne BLACK LABEL Brut,
Reims, Frankreich, Rebsorte: Cuvée, 12,5% Vol., 12.000ml. Kapsel
stark beschädigt. NO SHIPPING OUTSIDE THE EU!

450,00 €

3013 982373 Singvogelautomat, 20. Jhd.
2 Vögel in einem Vogelbauer, Metall, H. ca. 27,5cm. 1 Vogel bewegt
sich, Alters- und Gebrauchsspuren.

70,00 €

3014 982475 KLEINE ACHATDOSE
Deutschland, 19. Jh., Metall vergoldet, Truhen-Form, der scharnierte
Deckel mit transluzider Bänderachatplatte, die Montierung mit
Rosettenfries, HxBxT: 3/5,5/4 cm. Altersspuren.

60,00 €

3015 982476 VIER SPIEGEL
Mexico oder Perú, 20. Jh., Spiegel mit Hinterglasmalerei auf
Goldplattierung, versch. Größen.

180,00 €

3016 982775 MODELLKOMMODE
20. Jh., Nussbaum/Nadelholz, Kommode mit zwei Schubladen, die
kurzen Beine stark gebogt, die Zarge doppelt gebogt, die Ecken
abgeschrägt, die Platte leicht überstehend, die Seiten von konkav in
konvex übergehend, HxBxT: 24,5/32/13,5 cm. Leichte Altersspuren.

ohne Limit

3017 982947 Konvolut:. 6 versilberte Teile
4 Schalen und 1 Milch-Zucker-Set. Alters- und Gebrauchsspuren.

100,00 €

3018 982885 Totenkopf aus Metall.
Goldfarbene Fassung, L: ca. 18 cm.

100,00 €

3019 982882 2 Skulpturen: Ameise und Stier aus Metall. 20. Jh..
Ameise, L: 29 cm/Stier, H: 18 cm.

100,00 €

3020 982948 Zwei stilisierte Pferdeskulpturen aus Metall.
H: ca. 30/37 cm.

100,00 €

3021 982949 Skulptur eines tanzenden Paares aus Metall.
H: 39 cm.

100,00 €

3022 983029 BILDSCHNITZER 20. Jh., "Mondsichelmadonna mit Kind",
als Regina Caeli (Coeli) mit Krone und Szepter, Holz
dreiviertelplastisch geschnitzt, farbig bemalt, H: 46 cm. Szepterspitze
lose, Bemalung besch..

95,00 €
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3023 983114 STEREOMIKROSKOP STEINDORF BERLIN
1975, Made in West Germany, robustes, einfach zu bedienendes
Labormikroskop welches häufig in Arztpraxen und Universitäten
verwendet wurde. Besondere Merkmale: Vierfacher Objektivrevolver,
4 / 0,15, 10 / 0.30, 40 / 0,65, Oil 100 / 1,30, Aperturblende mit
ausschwenkbarem Filterhalter über einer elektrischen Lampe.
Koaxialer Grob- und Feintrieb, Kreuztisch. H: 38,5 cm. Alters- und
Gebrauchsspuren, guter Zustand, funktionsfähig, eine
Okularschutzkappe fehlt.

120,00 €

3024 983116 MIKROSKOP E. LEITZ WETZLAR / LABORMIKROSKOP C (No.:
164966)
Um 1909, zaponiertes, vernickeltes und lackiertes Messing,
dreifacher Objektivrevolver, Grob- und Feintrieb zum Scharfstellen,
Zubehör: vier Okulare und vier Objektive. In Holzkasten. H: 32 cm.
Alters- und Gebrauchsspuren, Funktion nicht geprüft.

120,00 €

3025 983117 REVUE SPIEGELTELESKOP AUF HOLZSTATIV
Aufschrift des Herstellers: Astronomical Reflector Telescope / D = 4
½ Zoll – F = 900 mm / coated optics / made in Japan. Min.
Gebrauchsspuren.

100,00 €

3026 983118 FERNGLAS CARL ZEISS 15x60 IN ORIGINALVERPACKUNG
Fernglas und Lederköcher in unbenutztem Zustand mit minimalen
Lagerspuren, Verpackung mit Lagerspuren. Anbei Originaler
Lederköcher, Styroporverpackung und Umverpackung
(Artikelnummer auf Verpackung und Fernglas identisch),
Gebrauchsanweisung, Garantiekarte und Putztuch.

320,00 €

3027 983119 SPIEGELTELESKOP CELESTRON C90 1000mm f/11
80er Jahre, multifunktionales Maksutov-Teleskop. Anbei:
Winkelokular „Celestron Star Diagonal 96“ und Celestron
Transportkoffer. Sehr guter Zustand, Fokussierung leichtgängig.

130,00 €

3300 962596 Orientteppich. PERSIEN/GASHGAI, 20. Jh., ca. 396x278 cm
der rote Fond des Innenfeldes zeigt ein Rautenmuster von
verschiedenen, stilisierten Blüten, die jeweils rautenförmig arrangiert
sind. Breiter, siebenreihiger Bordürenrahmen mit cremefarbener
Hauptbordüre. Alters- und Gebrauchsspuren, wie z.B. partiell
abgelaufen sowie tlw. verblasste Farben

190,00 €

3301 524479 Orientteppich, MESHED/PERSIEN, 20. Jh., ca. 353x264 cm. 300,00 €

3302 980017 Orientteppich. 20. Jh., ca.169x92 cm
Ein langgestrecktes, getrepptes Zentralmedaillon mit Anhängseln
und entsprechenden Eckfüllungen ziert den unifarbenen, roten Fond
des Innenfeldes. Ockerfarbene Hauptbordüre. Dörfliche Knüpfarbeit
mit Alters- und Gebrauchsspuren.

100,00 €

3303 980035 Orientteppich. Galerie, 20. Jh., ca. 326x105 cm.
Der rote Fond des Innenfeldes zeigt drei größere, zentrale Rauten
sowie verschiedene, stilisierte Floralmotive, wie z.B.: Lanzettblätter
und Blüten. Die indigoblaugrundige Hauptbordüre ist ebenfalls mit
stilisierten Blüten und Sägezahnmotiven gemustert. Alters- und
Gebrauchsspuren, besch..

100,00 €
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3304 980090 Orientteppich. PERSIEN, 1. Hälfte 20. Jh., ca. 205x148 cm.
Ein zentrales Sternmedaillon mit Anhängseln ziert den
dunkelblaugrundigen Spiegel, der mit stilisierten Blütenzweigen
gemustert ist. Lachfarbene Ecknischen und dunkelblaugrundige
Hauptbordüre. Alters- und Gebrauchsspuren, wie z.B.: insgesamt
etwas dünn. Die Kanten und die Enden sind aufgearbeitet.

450,00 €

3305 966572 Orientteppich. antiker SARUK/WESTPERSIEN, 1900-1920, ca.
345x267 cm
der dunkelblaugrundige Fond des Innenfeldes zeigt im Zentrum ein
grosses, offenes Blütenmedaillon, um das ein prächtiges und dichtes
Muster von Blütendolden, Vasenmotiven sowie von Blütenzweigen
arrangiert ist. Die rotgrundige Hauptbordüre ist ebenfalls mit floralen
Motiven ausgeschmückt. Signiert: "Sanati-Soltan Abad".
Manufakturarbeit von majestätischer Ausstrahlung. Alters- und
Gebrauchsspuren, wie z.B.: korrodierte und dünne Stellen, keine
Fransen

500,00 €

3306 980130 Orientteppich aus Seide. 20. Jh., ca. 80x58 cm.
Zwei formatfüllende, schwarzgundige Sterne dominieren den
lachsfarbenen Fond des Innenfeldes, der außerdem mit kleinen
stilisierten Tieren, Blüten und mit geometrischen Motiven gemustert
ist.

100,00 €

3307 980132 Orientteppich. IRAN, 1960er/70er Jahre, ca. 400x276 cm.
Der rote Fond des Innenfeldes zeigt ein feines Blütenmuster und
Spiralrankwerk. Der siebenreihige Bordürenrahmen ist ebenfalls mit
Blüten und Rankwerk verziert. Prächtige, signierte Knüpfarbeit.
Altersspuren wie z.B.: alte Mottenstellen (minimal) an einem Ende im
unifarben roten Abschlußstreifen, ansonsten guter
Erhaltungszustand.

400,00 €

3308 980173 Orientteppich aus Seide. GHOM/PERSIEN, 1980er Jahre,
Das Innenfeld zeigt einen hellbeigefarbenen Spiegel, der um das
langgestreckte Zentralmedaillon mit Anhängseln ausserdem mit
Spiralrankwerk und Blütenzweigen gemustert ist. Die Eckzwickel sind
in den farben Olivgrün und Lachsfarben gehalten, die Hauptbordüre
ist schwarzgrundig. Edle Knüpfarbeit in verhaltenen Farben. Normale
Gebrauchsspuren.

3.600,00 €

3309 980392 Orientteppich aus Seide. HEREKE/TÜRKEI, 20. Jh., ca. 96x70 cm.
Das Innenfeld zeigt ein ausladendes, zentrales Sternmotiv auf
goldbroschiertem Fond, der von einem blauen Spiegel, der mit
Vögeln und Blüten fein verziert ist, umrandet ist. Die lindgrüne
Hauptbordüre ist ebenfalls fein mit Blütenzweigen und Rankwerk
gemustert. Signierte Knüpfarbeit aus reiner Seide.

400,00 €

3310 980399 Orientteppich. PAKISTAN, 20. Jh., ca. 87x45 cm.
Der cremeweisse Fond des Innenfeldes ist aufsteigend gemustert mit
einem ausladenden Vasenmotiv. Dunkelblaugrundige Hauptbordüre.
In der Farbpalette von Beige, Braun und Blau gehaltene, signierte
Knüpfarbeit aus Seide und Wolle auf Baumwolle.

130,00 €
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3311 980405 Orientteppich. GHOM/IRAN, 20. Jh., ca. 159x110 cm.
Ein Muster von stilisiertem Rankwerk ziert das blaugrundige
Zentralmedaillon, den elfenbeinweissen Spiegel, die rote
Umrahmung sowie die blaugrundige Hauptbordüre. Knüpfarbeit aus
Wolle mit Seide auf Baumwolle. Mehrere Abrasche, sonst guter
Zustand.

400,00 €

3312 980720 Orientteppich aus Seide. 20. Jh., ca. 130x90 cm.
Ein langgestrecktes Zentralmedaillon mit Anhängseln und
entsprechenden Eckfüllungen ziert den lindgrünen, mit
Blütenzweigen gemusterten Spiegel. Breiter Bordürenrahmen mit
lachsfarbener Hauptbordüre.

230,00 €

3313 980732 Orientteppich. IRAN, 20. Jh., ca. 185x125 cm.
Bildteppich mit aufsteigender Darstellung eines Gartens mit einem
Liebespaar als zentralem Motiv. Die untere Hälfte ist
dunkelblaugrundig und zeigt auf beiden Seiten des Paares je einen
blühenden Lebensbaum sowie verschieden Tiere, wie Rehe und
Tauben. Die obere Hälfte des Innenfeldes ist hellrotgrundig und mit
den blühenden Zweigen der Bäume gemustert sowie mit Vögeln und
einer Zypresse. Die weinrote Hauptbordüre ist mit Schriftkartuschen
belegt. Sehr schöner und seltener Bildtepppich in glänzender Wolle
auf Baumwolle. Gute Erhaltung.

900,00 €

3314 980412 Orientteppich. BIDJAR/IRAN, 20. Jh., 170x117 cm.
Netzartig überspannt ein engmaschiges Rautenmuster das zentrale,
elfenbeinweissgrundige Hexagon, den roten hexagonalen Spiegel
sowie die dunkelblaugrundigen Eckfüllungen. Die Hauptbordüre zeigt
auf beigefarbenem Fond ein Schildkröt-Muster.

350,00 €

3315 980449 Orientteppich aus Seide. 20. Jh., GHOM/IRAN, 20. Jh., ca. 130x83
cm.
Der elfenbeinweissgrundige Fond des Innenfeldes ist aufsteigend
gemustert mit einem ausladenden Lebensbaum um den
verschiedene Tiere, wie z.B.: Paradiesvögel, Hirsche etc. angeordnet
sind. Die dunkelblaugrundige Hauptbordüre ist gemustert mit Tauben
und Schafen zwischen Blütenranken. Normale Altersspuren.

280,00 €

3316 980452 Orientteppich. HEREKE/TÜRKEI, 20. Jh., ca. 84x54 cm.
Das Innenfeld zeigt ein cremefarbenes Giebelfeld, das mit einem
ausladenden Vasenmotiv gemustert ist. Die oberen beiden Ecken
sind beigefarben und mit Blütenzweigen verziert. Die ebenfalls
beigefarbene Hauptbordüre ist in der oberen Hälfte mit Schriftzeichen
und in der unteren Hälfte mit Floralrankwerk gemustert. Signierte
Knüpfarbeit aus reiner Seide.

200,00 €

3317 980453 Orientteppich aus KASCHMIRSEIDE/INDIEN, 20. Jh., ca. 96x50 cm.
Der braune Fond des Innenfeldes ist gemustert mit einem
ausladenden Vasenmotiv. Dreireihiger Bordürenrahmen. Alters- und
Gebrauchsspuren.

100,00 €

3318 980455 Orientteppich. GHOM/IRAN, 20. Jh., ca. 146x108 cm.
Der cremeweisse Fond des Innenfeldes ist gemustert mit einem
ausladenden Vasemotiv und dazwischen eingestellten Vögeln. Die
dunkelblaugrundige Hauptbordüre zeigt ein Muster mit großen
Rosenblüten. Alters- und Gebrauchsspuren, wie z.B.: diverse
Flecken.

350,00 €



- Seite 55 -

Kat.Nr. Postennr. Artikel-Bezeichnung Startpreis

3319 980464 Orientteppich. ZABOL/IRAN, 20. Jh., ca.180x123 cm.
Der lachsfarbene Fond des Innenfeldes zeigt ein Sarukmuster mit
Vasenmotiven, Blütendolden und -zweigen. Die dunkelblaugrundige
Hauptbordüre ist mit Floralrankwerk verziert. Normale
Gebrauchsspuren.

350,00 €

3320 980470 Orientteppich. ISFAHAN/IRAN, 20. Jh., ca. 167x114 cm.
Das Innenfeld zeigt ein cremeweisses Giebelfeld, das gemustert ist
mit einem prächtigen Vasenmotiv, das von zwei Pfauen und von
blühenden Bäumen flankiert wird. Die oberen beiden Ecken sind mit
braunen Zwickeln gefüllt, die ebenfalls floral gemustert sind. Der
breite Bordürenrahmen mit rotgrundiger Hauptbordüre ist mit einem
großzügigen, über alle Borten verlaufenden Spiralrankwerkmuster
verziert. Edle und signierte Knüpfarbeit aus Wolle mit Seide auf
Seide.

650,00 €

3321 980480 Teppich. China, 20. Jh., ca. 308x245 cm.
Medaillonteppich mit Isfahanmuster: der cremefarbene Spiegel ist
gemustert mit einer großen, zentralen Rosette mit Anhängseln und
entsprechenden Eckfüllungen sowie mit Spiralrankwerk. Die breite,
rostbraune Hauptbordüre ist mit Stern- und Botehmotiven verziert.
Normale Gebrauchsspuren.

400,00 €

3322 980484 Orientteppich. KESHAN/IRAN, 20. Jh., ca. 300x200 cm.
Der rotgrundige Spiegel ist gemustert mit einem langgestreckten
Zentralmedaillon mit Anhängseln und entsprechenden Ecknischen
sowie mit Floralrankwerk . Breiter, mehrreihiger Bordürenrahmen mit
dunklelblaugrundiger Hauptbordüre. Normale Alters- und
Gebrauchsspuren.

400,00 €

3323 980812 Orientteppich. KIRMAN/IRAN, 20. Jh., ca. 350x250 cm.
Der unifarbene, hellblaue Fond des Innenfeldes ist gemustert mit
einem großen, langgestreckten Zentralmedaillon, dessen Musterung
sich in der breiten Umrahmung wiederholt. KP 7950.-€. Normale
Gebrauchsspuren.

450,00 €

3324 980815 Orientteppich. TÄBRIZ/PERSIEN, 20. Jh., ca. 350x250 cm.
Der mintgrüne Fond des Innenfeldes zeigt eine monumentale,
formatfüllende Rosette, die mit ausladenden Vasenmotiven
geschmückt ist. Die breite Bordüre zeigt in den vier Ecken ebenfalls
üppige Vasenmotive, die in das Innenfeld kragen. Signierte
Knüpfarbeit. Alters- und Gebrauchsspuren.

450,00 €

3325 981015 Orientteppich aus Seide. 20. Jh., ca. 59x78 cm.
Bildteppich einer Jagdszene mit zwei Reitern, die verschiedene Tiere
jagen. Lachsroter Fond, der ausserdem mit teils blühenden Bäumen
gemustert ist. Hellbraune, mit Blüten gemusterte Hauptbordüre.
Knüpfarbeit aus reiner Seide.

100,00 €
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3326 981021 Orientteppich aus Kaschmirseide. 20. Jh., ca. 130x80 cm.
Der elfenbeinfarbene Fond des Innenfeldes ist aufsteigend gemustert
mit Vasenmotiven und dazwischen angeordneten Vögeln, darüber
befinden sich zwei Schriftkartuschen. Die oberen beiden
Eckfüllungen sind hellblau und jeweils mit einem Rosenzweig und
einer Taube dekoriert. Die unteren beiden Eckfüllungen sind mit
einem endlosen Muster von stilisierten, braunen Blüten gemustert.
Die schwarzgrundige Hauptbordüre ist ebenfalls mit Vasenmotiven
gemustert. Kaschmirseide auf Baumwolle. Alters- und
Gebrauchsspuren, wie z.B.: Schäden im Bereich der Fransen.

110,00 €

3327 981026 Orientteppich aus Kaschmirseide. 20. Jh., ca. 155x94 cm.
Das hellbeigefarbene Giebelfeld ist mit einem ausladend blühenden
Lebensbaum gemustert. Die oberen beiden Ecken sind mit blauen
Zwickeln gefüllt, die ebenfalls Blütenzweige zeigen. Rostbraune,
floral gemusterte Hauptbordüre. Kaschmirseide auf Baumwolle.
Gebrauchsspuren, wie z.B.: an einem Ende fleckig im
Fransenbereich.

200,00 €

3328 981045 Orientteppich. ANATOLIEN/TÜRKEI, 20. Jh., ca. 162x105 cm.
Das unifarben rotgrundige und hakenbesetzte Giebelfeld ist mit zwei
großen Blüten gemustert. Die oberen beiden Ecken sind mit
olivgrünen Zwickeln gefüllt. Blaugraugrundige Hauptbordüre.
Nomadenteppich aus reiner Wolle und mit Pflanzenfarben gefärbt.
Normale Gebrauchsspuren.

200,00 €

3329 981088 Orientteppich.ISFAHAN/PERSIEN, 20. Jh., ca. 237x148 cm.
Der cremeweisse Spiegel ist fein gemustert mit einer zentralen
Rosette und entsprechenden Eckfüllungen sowie mit Floralrankwerk.
Hellbraune Hauptbordüre. Edle Knüpfarbeit aus feiner Korkwolle. KP
im Jahr 1969: 4500.-€

600,00 €

3330 981101 Axminster Teppich. OELSNITZ/SACHSEN, 20. Jh., ca. 212x107 cm.
Modell "Orient-Super" hergestellt in der Firma "Halbmond
Teppichwerke". Der dunkelblaue Fond des Innenfeldes zeigt ein
Muster in der Art eines Orientteppichs. Neue Randeinfassung.
Normale Gebrauchsspuren.

130,00 €

3331 981324 Teppich. KESCHAN/CHINA, 20. Jh., ca. 302x255 cm.
Der rote Fond des Innenfeldes ist im orientalischen Keschan-Stil
gemustert mit einem Zentralmedaillon mit Anhängseln sowie mit
Floralrankwerk. Die vier Ecken sind jeweils gefüllt mit cremeweissen
und hellbraunen Zwickeln, die Hauptbordüre ist dunkelblaugrundig.
Knüpfarbeit aus feiner Korkwolle auf Baumwolle, geknüpft in den
1980er Jahren, KP 1987: 9900.-€. Alters- und Gebrauchsspuren, wie
z.B.: leicht abgelaufen im Bereich der Fransen sowie alte
Mottenstellen an einem Ende.

630,00 €

3332 981333 Orientteppich. SABZEWAR/PERSIEN, 20. Jh., ca. 356x247 cm
Eine monumentale Rosette mit Anhängseln und entsprechende
Eckfüllungen sowie Blütendolden zieren den dunkelblaugrundigen
Spiegel. Dunkelblaugrundige Hauptbordüre. Wenige
Gebrauchsspuren. KP ca. 7425.-€

650,00 €
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3333 981628 Orientteppich aus Seide. HEREKE/TÜRKEI, 20. Jh., 75x54 cm.
Das Innenfeld zeigt ein beigefarbenes Giebelfeld, das mit
Wolkenbändern und mit Floralem gemustert ist. Die oberen beiden
Ecken sowie die Hauptbordüre sind dunkelrotgrundig. In der oberen
Hälfte befinden sich ausserdem vier Schriftkartuschen. Knüpfarbeit
aus reiner Seide. Oben befinden sich fünf Schlaufen zur
Wandaufhängung.

130,00 €

3334 981631 Orientteppich aus Seide. HEREKE/TÜRKEI, 20. Jh., ca. 90x63 cm.
Das Innenfeld zeigt ein lindgrünes Giebelfeld, das mit einem
blühenden Lebensbaummotiv und mit verschiedenen Tieren
gemustert ist. Die oberen beiden Ecken sind mit lachsfarbenen
Zwickeln geflüllt, die floral gemustert sind. Die ebenfalls lachsfarbene
Hauptbordüre zeigt im unteren Teil Floralrankwerk und im oberen Teil
drei Schriftkartuschen. Signierte Knüpfarbeit aus reiner Seide. Oben
befinden sich mehrere Ringe zur Wandaufhängung.

200,00 €

3335 981635 Orientteppich aus Seide. HEREKE/TÜRKEI, 20. Jh., ca. 117x74 cm.
Der dunkelrote Fond des Innenfeldes ist mit Floralrankwerk und
dazwischen eingestellten Vögeln zart gemustert. Lindgrüne
Hauptbordüre. Signierte Knüpfarbeit aus reiner Seide. An einem
Ende befinden sich Schlaufen zur Wandaufhängung

200,00 €

3336 981637 Orientteppich aus Seide, 20. Jh., ca. 97x75 cm.
Das Innenfeld zeigt ein dunkelrotgrundiges Giebelfeld, das mit einer
Moscheeampel und mit Floralem gemustert ist. Die oberen beiden
Ecken und der Bordürenrahmen sind beigefarben. Am oberen Ende
befinden sich Schlaufen zur Wandaufhängung.

250,00 €

3337 981639 Orientteppich. AFGHAN/PAKISTAN, 20. Jh., ca. 190x125 cm.
Dörfliche Knüpfarbeit aus reiner Wolle mit geometrischer Musterung
in den Farben der Palette von Rot mit Schwarz und wenig Wollweiss.

150,00 €

3338 981645 Orientteppich. AFGHAN/PAKISTAN, 20. Jh., ca. 185x122 cm.
Das rotgrundige Innenfeld ist netzartig überspannt mit einem
dreireihigen Gölmuster. Der breite, in warmen Farben gehaltene
Bordürenrahmen besteht aus schmalen Borten mit unterschiedlichen,
geometrischen Mustern.

180,00 €

3339 981649 Orientteppich PAKISTAN, 20. Jh., ca. 173x125 cm.
Dörfliche Knüpfarbeit aus reiner Wolle. Das wollweisse Innenfeld ist
netzartig überspannt von einem geometrischen Endlosmuster.
Breiter, mehrreihiger Bordürenrahmen.

250,00 €

3340 981745 Orientteppich. AFGHAN/PAKISTAN, 20. Jh., ca. 168x116 cm.
Das kamelhaarfarbene Innenfeld ist gemustert mi drei Reihen Göls
und dazwischen eingestellten, hakenbesetzten Sekundärmotiven.
Breiter, mehrreihiger Bordürenrahmen mit ebenfalls geometrisch
gemusterten Borten. Dörfliche Knüpfarbeit aus reiner Wolle.

130,00 €

3341 981760 Orientteppich. PAKISTAN, 20. Jh., ca. 186x121 cm.
Das rotgrundige Innenfeld ist netzartig mit einem endlosen, gelben
Rautenmuster überspannt. Der breite Bordürenrahmen ist mit
unterschiedlich geometrisch gemusterten Borten verziert. Dörfliche
Knüpfarbeit aus reiner Wolle.

150,00 €
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3342 981762 Konvolut: 2 dörfliche BELUTSCH Teppiche.
Aus reiner Wolle, mit geometrischen Mustern, ca. 140x100 und
80x60 cm.

100,00 €

3343 981855 Orientteppich. AFGHAN/PAKISTAN, 20. Jh., ca. 278x214 cm.
Das kleine, leuchtend rote Innenfeld ist mit einem endlosen Muster
von Göls und dazwischen angeordneten Kreuzmotiven verziert. Der
breite, dunkelrote Bordürenrahmen setzt sich aus unterschiedlich
geometrisch gemusterten Borten zusammen. Dörfliche Knüpfarbeit
aus reiner Wolle. Normale Gebrauchsspuren.

450,00 €

5000 982545 MONUMENTALER LOGENSTUHL
Massives Eichengestell in geradlinigem Aufbau, gepolsterte
Sitzfläche, Armlehnen und Rückenlehne mit schwarzem
Kunstlederbezug und Ziernieten. HxBxT ca.: 129/83/60 cm, Sitzhöhe
ca. 53 cm. Geringe Alters- und Gebrauchsspuren. Minimaler
goldfarbener Rückstand an der Vorderseite der rechten Armlehne,
leicht wurmstichig (inaktiv).

360,00 €

5001 982624 ZWEISEITIGE FREIMAURER KONSTITUTIONSURKUNDE DER
GROßEN LANDESLOGE SACHSEN
Datiert 22. September 1906-Dresden, mit Tinte und Goldtinte
geschriebenes Wort an die Brüder Freimaurer, Wachssiegel der
großen Landesloge Sachsen. Hinter Glas gerahmt. Abmessungen
einer Seite der Urkunde HxB ca.: 44,5/46 cm, Abmessungen mit
Rahmen: 67,5/112 cm. Altersspuren, Wachssiegel mehrmals
gebrochen.

120,00 €

5002 982630 BEDEUTENDE FREIMAURERSCHÄRPE (30. GRAD)
Schwarze Schärpe, bestickt mit verschiedener vielsagender
Symbolik. BxL: 11/100 cm.
Altersspuren, part. besch.

60,00 €

5003 982637 FREIMAURERSCHÄRPE
Hellblaue Schärpe, bestickt „R.O.H / Sydenham Lodge / No. 6874.
Aufgenähtes Bijou, Metall vergoldet und emailliert „Palma no sine
Pulvere. BxL: 10/100 cm. Alters- und Tragespuren.

10,00 €

5004 982641 BESCHNITZTER LOGENHAMMER
im Hammerkopf eingelegte Messingplaketten mit vielsagender
Freimaurersymbolik, in den Schlagflächen ist in Messing jeweils eine
Sonne und ein Sichelmond eingelassen, in passendem Etui.
Gebrauchsspuren an den Schlagflechen.

10,00 €

5005 982643 DREI ZEROMONIELLE STÄBE DER FREIMAURER
Massives Tropenholz geschnitzt und teilw. verziert mit
eingeschlagenen und ebengeschliffenen Metallstiften in Form eines
Lilienkreuzes oder einer Raute, ebenso ist oben auf dem Knauf ein
Lilienkreuz in Bein eingelassen. Zwei Rundstäbe, ein Stab ist
achteckig geschnitzt.

40,00 €

5006 982645 ZEROMONIELLER STAB DER FREIMAURER
Hartholzstab mit Bronzekopf und -abschluss. Gesamtlänge: 115 cm.
Starke Alters- und Gebrauchsspuren.

10,00 €

5007 982647 KONFOLUT FREIMAURER ZIRKEL UND LOGENHAMMER
Holz und Metall, Zirkel als Teil der bekanntesten Freimaurersymbolik
und Logenhammer. Länge des Zirkels: 54 cm. Altersspuren.

10,00 €
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5008 982656 ZEROMONIENSCHWERT DER FREIMAURER
Schwertklinge aus poliertem Stahl und geätzten Verzierungen, mit
Griff aus Bein, alle Teile des Schwertes incl. der Scheide sind Reich
mir vielsagender Freimaurersymbolik dekoriert. Klingenlänge: 71,5
cm, Klingenbreite am Heft: 1,8 cm. Altersspuren. BITTE BEACHTEN:
NUR AN SELBSTABHOLER / KEIN VERSAND

75,00 €

5009 982659 FREIMAURERROBE
Grüner Filz mit schwarzer Verbrämung, innen mit schwarzem
Kunstfell gefüttert. Altersspuren, innen lösen sich teilweise die Nähte,
wohl als Innenfutter verwendete dünne Schaumstofflage löst sich.

60,00 €

5010 982678 DREI SCHEIBENLEUCHTER / ALTARLEUCHTER
Süddeutschland, Anf. 18. Jh., Bronze/Messing gegossen mit
Eisendorn, Kerzenleuchter auf rundem Stand mit mehrfach
gegliedertem Schaft. Gesamthöhe: 38 bzw 34 cm. Altersspuren,
Teilweise mit Druckstellen im Metall, zweimal Eisendorn ergänzt.

400,00 €

5011 982686 FEUERSCHALE für rituelle Zeremonien, Ende 19./Anfang 20. Jh.
Runde Deckelschale aus Kupfer mit vier Kugelfüßen auf
quadratischer Marmorplinthe, Wandung getrieben in Hämmeroptik
und vorkragenden Ornamenten, Deckel mit Runenknauf sowie in
kreisförmigen Runen ausgeformte Inschrift „Bruno Hauswald“,
Deckelrand ausgestaltet in der Mäanderform „laufender Hund“. Der
metallene Einsatz mit 2 ringförmigen Handhaben kann zum Einfüllen
von Brennmaterial verwendet werden, Gebrauchsspuren vorhanden
(Reste des ursprünglichen Pulvers), D 25, 5 cm, Marmorsockel: L 17
cm.

420,00 €

5012 982730 FREIMAURER-KELLE
um 1900, Silber, elfenbeinfarbener Griff. Mit Widmungsgravur
"Presented To Mrs. Struben on the occasion of laying a Corner Stone
of the CONSTITUTIONAL CLUB BUILDING AT BRIXHAM June 4th.
1900. Edwd. Richards Archt." Verschiedene Punzen. Ca. 28 cm.
Oberfläche etwas verkratzt, Griff unterseitig gespalten.

200,00 €

5013 982731 FREIMAURER SCHMUCK
5-teiliges Konvolut: Anhänger sog. "Masonic Ball" (Silber mit 8 Karat
Goldhaube geprüft) an Kette mit Medaille, diese nicht Gold
(Goldtest). 2 Ringe je 8 Karat (geprüft) mit Emblem aus Winkelmaß,
Zirkel und Buchstabe G, einer "10 K" gepunzt. Dazu 2 weitere
Abzeichen, beide goldfarben. Erhaltungen unterschiedlich, bitte
besichitgen.

160,00 €

5014 982738 FREIMAURER-GLASPOKAL
Anfang 20. Jh., dickwandiges farbloses Glas mit Mattschliff, reich
graviert, am Fuß Widmung "Br. Benedix gew. von Br. Pilz 15.2.23". H
ca. 14 cm. Partiell leicht verkratzt und bestoßen.

120,00 €

5015 982748 2 FREIMAURER-WANDTELLER
Wohl 18. Jh., hellbrauner Scherben, farbig gefasst. Craqueléglasur,
passig geschweifter Rand, Fahne mit floralem Dekor, im Spiegel
Freimaurersymbole, 1 Teller mit Bezug zur Einigkeit der 3 Stände
(Adel, Geistlichkeit, Bürgertum) in der Zeit der Französischen
Revolution. D ca. 23 cm. Brand- und Glasurfehler, partiell beschädigt

230,00 €
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5016 982863 ZWEI FREIMAURERSCHÜRZE DES MEISTERS
Stoff und Leder. HxB: 25/31 cm bzw. 24,5/33 cm. Tragespuren.

10,00 €

5017 982864 FREIMAURERSCHÜRZE DES MEISTERS
Stoff und Leder. HxB: 26/33,5 cm. Tragespuren.
FREIMAURERSCHÜRZE DES MEISTERS (25 JAHRE
MITGLIEDSCHAFT)
Fein gearbeiteter Freimaurerschurz in Stoff und Leder, Bestickt: „25“.
HxB: 31/37 cm. Minimale Tragespuren.

10,00 €

5018 982865 FREIMAURERSCHÜRZE / MASONSCHÜRZE
Fein gearbeiteter Freimaurerschurz in Stoff und Leder, frontseitig
versilberte Kettenquasten, die Schließe des Trageriemens ist eine
kleine versilberte Schlange. HxB: 33/40 cm. Minimale Tragespuren.

10,00 €

5019 982866 FREIMAURERSCHÜRZE / MASONSCHÜRZE
Sehr fein gearbeiteter reich dekorierter Schurz in Stoff und Leder,
umlaufend mit goldfarbener, gesteppter Bordüre mit
Fransenumrandung, mittig mit besticktem Aufnäher Symbol einer
Friedenstaube mit dem Schriftzug „SUSSEX“, eingenähte Tasche auf
der Rückseite des Schurzes. Unter der Klappe gestempelt: „Frank
London / Masonis“. HxB: 37/45 cm. Teilw. starke Alters- und
Tragespuren.

10,00 €

5020 982868 BAND DES 18. GRADES (FREIMAURER)
Metall vergoldet und versilbert, Motiv: Storchennest mit Jungvögeln
und fütterndem Elternvogel, die Flügel zum Schutz über das Nest
ausgebreitet unter Christuskreuz und Krone. Gesamthöhe des
Abzeichens ca.: 9 cm.

10,00 €

5021 982870 BAND DES 4. GRADES (FREIMAURER)
Kunststoffschlüssel an Medaillenband zum Eintritt in die
Perfektionsloge.

10,00 €

5022 982873 KLEINES ABZEICHEN HEILIGER MILITÄRISCHER
KONSTANTINISCHER RITTERORDEN
Metall vergoldet und emailliert, kleines Abzeichen als Pin zum Tragen
an Band. Gesamtlänge: 7 cm

10,00 €

5023 982874 GROßES ABZEICHEN HEILIGER MILITÄRISCHER
KONSTANTINISCHER RITTERORDEN AN BAND
Metall vergoldet und emailliert, eindrucksvolles Abzeichen zum
Tragen an Band. Gesamtlänge des Abzeichens: 15 cm

25,00 €

5024 982875 GROßER BRUSTSTERN DES KONSTANTINORDENS
Metall versilbert/vergoldet und emailliert, zum Anstecken. HxB: 9,5/8
cm

10,00 €

5025 982876 MITGLIEDSMEDAILLE ZUM TRAGEN AN BAND
Metall vergoldet, Inschrift "PL CARL ZU DEN DREI PALMEN / NR.
109 / LEIPZIG". Gesamtlänge: 13,5 cm

10,00 €

5026 982877 GROßE FREUNDSCHAFTSMEDAILLE DREI FRANZÖSISCHER
FREIMAURERLOGEN
Metall vergoldet und emailliert, als Kette tragbare
Freundschaftsmedaille „G.L.N.F. / Bourgogne Franche Comté“. D: 7
cm.

10,00 €
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5027 982881 FREIMAURERSYMBOLIK-ANHÄNGER AN BAND
(GEGENSTANDSKOMBINATION)
Metall vergoldet und lackiert, wohl gekreuzigter Mann auf grün
lackiertem X, auf der Rückseite mit Dreieck und arabischer Schrift.
Angeheftet in einer kleinen Plastiktüte ist ein kleiner Stein (Granit)
und ein Geldstück (50 Pfennig). Alters- und Tragespuren, partiell
Farbabplatzer.

10,00 €

5028 982890 ZWEI ABZEICHEN DES ALTSTUHLMEISTERS: KLEINES BIJOU
UND GROßES ABZEICHEN ZUM TRAGEN
Metall vergoldet, Winkel und Phytagoras, Abzeichen des
Altstuhlmeisters zum Tragen an Band. Gesamtlänge ca.: 9,5cm;
Gebürstetes Messing, Winkel und Phytagoras zum Tragen an
blauem Band. Abmessungen des Abzeichens: 10,5/14 cm.
Tragespuren.

10,00 €

5029 982891 GROßES ABZEICHEN DES ALTSTUHLMEISTERS AN BAND
Gebürstetes Messing, Winkel und Phytagoras zum Tragen an
blauem Band. Abmessungen des Abzeichens: 10,5/14 cm.
Tragespuren.

10,00 €

5030 982894 BEAMTENABZEICHEN DES REDNERS AN BAND
Metall vergoldet, Abzeichen mit Dreieck und Buch an hellblauem
Band. Abmessungen des Abzeichens: 6,5/6,5 cm. Tragespuren am
Band.

10,00 €

5031 982896 BEAMTENABZEICHEN DES GABENPFLEGERS AN BAND
Metall vergoldet, Abzeichen mit Dreieck und Füllhorn an hellblauem
Band. Abmessungen des Abzeichens: 6,5/6,5 cm. Tragespuren am
Band.

10,00 €

5032 982909 JUBILÄUMSMEDAILLE „MINERVA ZU DEN DREI PALMEN“ IN
LIMITIERTER AUFLAGE
Mattiertes Metall, silberfarben, sitzende Minerva mit Schild und
Lanze, „275 Jahre/Minerva zu den Drei Palmen/ Nr. 7 I. O. Leipzig,
143/275", in feinem Samtetui mit Freimaurerlogo. D: 50 mm

10,00 €

5033 982910 FRON, KAREL „PEGASUS“ KONVOLUT AUS 3 TEILEN
Kette mit großem Anhänger, geflügelter Pegasus auf blauem
Emaille, D: 5,4 cm;
Großer Ansteckpin, gelbes Metall, mit Pegasus in Kreis und Dreieck;
Kleiner Ansteckpin, Pegasus.

10,00 €

5034 982912 GROßES KONFOLUT ANSTECKPINS MEIST MIT
FREIMAURERBEZUG
12 Stück, meist vergoldetes Metall.

10,00 €

5035 982925 RASIERSCHALE MIT FREIMAURERSYMBOLEN
Steingut bedruckt mit polychromer Freimaurersymbolik, am Boden
Manufakturmarke (wohl aus chinesischer Manufaktur).
Abmessungen: 28/21/6,5cm.

10,00 €

5036 982926 KLEINER WANDALTAR MIT FREIMAURERSYMBOLEN
Frontseitig verglast, Rahmen mit Leder bezogen und verziert mit
aufgeklebten Elementen aus demselben Leder. HxBxT: 40/21,5/8
cm. Altersspuren.

10,00 €
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5037 982958 AUSZEICHNUNG FÜR AUSSERORDENTLICHE VERDIENSTE
Dokument zur Überreichung des Goldenen Kreuzes. BxH: 34/49 cm.
Mit Rahmen: 46/66 cm

10,00 €

5038 982959 AUSZEICHNUNG FÜR AUSSERORDENTLICHE VERDIENSTE
Dokument zur Überreichung des Goldenen Kreuzes. BxH: 34/49 cm.
Mit Rahmen: 46/56 cm

10,00 €

5039 982960 GEGOSSENER AMBOS DATIERT AUF DAS 18. Jh.
Eisen, seitlich mit undeutlicher Datierung: „17(40)?“. HxBxT: 18/23/11
cm, Gewicht: 17 Kg.

10,00 €

5040 982961 CHROMOLITHOGRAPHIE MIT FREIMAURERSYMBOLIK
Die gesamte Szene hat einen nachdenklichen älteren Herren zum
Mittelpunkt und wird beherrscht von vielsagender
Freimaurersymbolik. „Loge Carl zu den 7 Burgen / Orient Schwäbisch
Hall“, gerahmt. Abbildung: 33/23 cm, mit Rahmen: 52/42 cm.
Altersspuren.

10,00 €

5041 982962 KLAPPZYLINDER / CHAPEAU CLAQUE (HERMANN KNOPF
LEIPZIG)
Anf. 20. Jh., Klappzylinder mit hochwertiger Satinbespannung in der
originalen Hutschachtel, Hersteller: Hermann Knopf / Leipzig. Eine
kleine Besonderheit ist der Brautschleier welcher dem Hut beiliegt.

10,00 €

5042 982963 KLAPPZYLINDER / CHAPEAU CLAQUE (PELZ RIENÄCKER)
Anf. 20. Jh., Klappzylinder mit hochwertiger Satinbespannung in der
originalen Hutschachtel, Hersteller: Pelz Rienäcker / Stade.

10,00 €

5043 982964 KLAPPZYLINDER / CHAPEAU CLAQUE
Anf. 20. Jh., Klappzylinder mit hochwertiger Satinbespannung in
Hutschachtel.

10,00 €

5044 982967 KONVOLUT FREIMAURER GLAS, PORZELLAN UND KERAMIK
BESTEHEND AUS 6 TEILEN
Porzellan: Aschenbecher, Vase, kleiner Wandteller und Kaffeetasse.
Bemalter Keramikteller mit Widmung. Kleines Trinkglas mit Gravur.

10,00 €

5045 982968 KONVOLUT FREIMAURER BESTEHEND AUS 4 TEILEN
Gerahmtes Gebet der Freimaurer; 2 hölzerne Logenhämmer; Bijou
Metall und Emaille des Kölner Liederkranzes E.V. Altersspuren.

10,00 €

5046 982970 KONVOLUT FREIMAURER BESTEHEND AUS 6 TEILEN
Paar weiße Lederhandschuhe;
geschliffener Steinwürfel (Onyx) mit aufgeklebten
Freimaurersymbolen und Plakette in Etui;
Kunststoffsymbol mit Freimaurersymbolik zum Aufkleben:
Kunststoffsymbol Dreieck als Anhänger mit Freimaurersymbolik,
untere rechte Ecke mit Beschädigung;
Paar Manschettenknöpfe, Metall verchromt;
Gabensammelbeutel, blauer Cordstoff, Innenfutter aus
goldglänzendem Satin, dreieckige Öffnung mit Messingdraht
verstärkt Altersspuren, Bruchstelle am Messingdraht, abgebrochener
Haltegriff anbei

10,00 €
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5047 982971 KONVOLUT FREIMAURER BESTEHEND AUS 6 TEILEN
Kunststoffwürfel mit herausgearbeitetem Freimaurerlogo in
Schachtel;
Replikat eines Logenhammers aus Zedernholz in Etui;
Gerahmtes Bild;
Füllfederhalter des Herstellers Krone mit Silbermontur in Etui;
Medaille, Metall versilbert, Grande Oriente d’Italia / G. Garibaldi No.
315
Zwei Ansteckpins in Etui. Teilweise. Alters- und Gebrauchsspuren.
Aus dem Nachlass eines Oberstuhlmeisters der Stuttgarter Loge
„Furchtlos und Treu“

10,00 €

5048 982972 KONVOLUT FREIMAURER BESTEHEND AUS 6 TEILEN
Kunststoffwürfel mit herausgearbeitetem Freimaurerlogo in
Schachtel;
Replikat eines Logenhammers aus Zedernholz in Etui;
Kleiner achteckiger Spiegel „Freimaurerloge: Zur Katharinenlinde“;
Medaille, 925/1000 Silber, Minerva zu den drei Palmen (Leipziger
Freimaurerloge), limitiert auf 333 Stück, D: 3,5 cm Gewicht: 14g, In
Schatulle mit Zertifikat;
Emblem in Holzaufsteller, Metall am Rand vergoldet, „Locamizi
Onuriandirmaniz Münasebetiyle“ Antalya 27.04.2000
Paar weiße Lederhandschuhe, XL, Gebrauchsspuren.

10,00 €

5049 982973 KONVOLUT FREIMAURER BESTEHEND AUS 6 TEILEN
Medaille, Metall versilbert, Minerva zu den drei Palmen (Leipziger
Freimaurerloge);
Paar weiße Stoffhandschuhe mit Gebrauchsspuren;
Medaille zum Tragen, an Band, Bronze, kyrillische Schrift, in Etui;
Goldfarbene Manschettenknöpfe, bezeichnet DH;
Medaille zum Tragen, an Band, Bronze, Bourgogne-Franche-Comté;
Anhänger, Till Eulenspiegel, Metall vergoldet, zwei Farbsteine in der
Narrenkappe, Inschrift: KG HO / 96/97, starke Altersspuren.

10,00 €

5050 982974 KONVOLUT FREIMAURER BESTEHEND AUS 6 TEILEN
Schwarze Fliege;
Medaille zum Tragen, an Band, Metall vergoldet, „Vereinte Großlogen
von Deutschland“;
Anhänger Freimaurersymbole Zirkel und Winkel, Metall versilbert, G.
Garibaldi;
Medaille zum Tragen, „Furchtlos und Treu Stuttgart“ (Freimaurerloge
zu den drei Cedern);
Besticktes Emblem zum Tragen (Taiwanische Loge „Amity Lodge
NO. 1“);
Medaille als Anhänger, Metall, wohl Athene mit Fackel und Schild,
„Nur dem Würdigen".

10,00 €
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5051 982975 KONVOLUT FREIMAURER BESTEHEND AUS 6 TEILEN
Weiße Fliege;
Bestickter Samtbeutel „Groß-Gabenpfleger / Hans Joachim Wolf";
Weißes Stofftuch, bestickt „Furchtlos und Treu Stuttgart“, 50/50 cm;
Füllfederhalter mit goldfarbener Montur in Etui (Iridium Point
Germany);
Medaille zum Tragen an Medaillenband, Minerva zu den drei Palmen
(Leipziger Freimaurerloge);
Gelasertes Glas in Etui „Loge zum silbernen Einhorn / 200 Jahre
Freimaurerloge i.Or. Nienburg/Weser";

10,00 €

5052 982976 KONVOLUT FREIMAURER BESTEHEND AUS 6 TEILEN
Silberteller mit Gravur und dem vergoldeten Portrait von Atatürk'ü
Anma, „Yeditepe / Atatürk'ü Anma / Toplantisi / 10.11.1999 Istanbul",
in Staubbeutel;
Bestickter Samtbeutel „Groß-Gabenpfleger / Hans Joachim Wolf";
Weißes Stofftuch, bestickt „Furchtlos und Treu Stuttgart“, 50/50 cm;
Medaille zum Tragen Kombination der Symbole Freimaurerloge
Furchtlos und Treu Stuttgart und Zu den drei Cedern Stuttgart;
Tönerne Medaille an Band zur Erinnerung an das
Bayerisch/Sächsische Logentreffen 2006 in Coburg;
Medaille als Anhänger, Metall, wohl Athene mit Fackel und Schild,
„Nur dem Würdigen“.

10,00 €

5053 982978 KONVOLUT FREIMAURER BESTEHEND AUS 6 TEILEN
Lesezeichen, Metall mit dem vergoldeten Symbol der Leipziger
Buchloge;
Silbermedaille „24.12.1988 / Gönye 85 Muh. Loc“, 88g;
Medaille zum Tragen, Kombination der Symbole Freimaurerloge
Furchtlos und Treu Stuttgart und Zu den drei Cedern Stuttgart;
Ansteckpin „Vereinigte Großlogen Deutschland“;
Medaille der Johannis Freimaurerloge Kurpfalz zum Tragen an
Medaillenband, Metall vergoldet;
Medaille als Schlüsselanhänger, Metall, wohl Athene mit Fackel und
Schild, „Nur dem Würdigen“.

10,00 €

5054 982979 KONVOLUT FREIMAURER BESTEHEND AUS 6 TEILEN
Replikat eines Logenhammers aus Zedernholz in Etui;
Medaille, Bronze, der „Grande Loge Nationale Francaise / Province
Brie Champagne / 1999;
Bestickter Samtbeutel „Groß-Gabenpfleger / Hans Joachim Wolf";
Medaille als Anhänger, Metall vergoldet, wohl Athene mit Fackel und
Schild, „Nur dem Würdigen“
Medaille zum Tragen Kombination der Symbole Freimaurerloge
Furchtlos und Treu Stuttgart und Zu den drei Cedern Stuttgart;
Medaille, gelbes Metall, „Humanitas zu den drei Rosen 2006“.

10,00 €
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5055 982981 KONVOLUT FREIMAURER BESTEHEND AUS 6 TEILEN
Anstecker Stern, Metall vergoldet, blauer Glassteinbesatz, vier Steine
fehlen, starke Altersspuren;
Bestickter Samtbeutel „Groß-Gabenpfleger / Hans Joachim Wolf";
Hochwertiger Geld-Clip, weiches Leder mit eingeprägtem
Freimaurerlogo;
Anhänger, Metall, Wappen des Königreichs Württemberg von 1817
bis 1918,
Autoemblem, Metall vergoldet;
Wimpel, Karton bespannt mit Samtstoff und goldfarbener Bordüre.

10,00 €

5056 982982 KONVOLUT FREIMAURER BESTEHEND AUS 6 TEILEN
Aktenkoffer, schwarzes Kunstleder mit Freimaurersymbol Zirkel und
Winkel.
Kupfermedaille „Grande Loge Nationale reguliere da la Principaute
de Monaco“, in Etui;
Schildkappe des Europäisches Freimaurerteffens 2012;
Schmuckteile für den Herrn in Etui, vergoldet, paar
Manschettenknöpfe, Krawattenclip, Ansteckpin;
Fein bestickter Aufnäher mit Krone über königsblauem Überwurf;
Medaille als Anhänger, Metall vergoldet, wohl Athene mit Fackel und
Schild, „Nur dem Würdigen“;

10,00 €

5057 982983 KONVOLUT FREIMAURER BESTEHEND AUS 6 TEILEN
Ornamentanhänger in Silber, 925 gepunzt, mit Gravur, an Kette;
Medaille zum Tragen an Band, Metall, „Bourgogne Franche comté
G.L.N.F.";
Paar Manschettenknöpfe, vergoldet;
Bronzemedaille mit Freimaurersymbol „2002 G 2012“;
Gegossener Anhänger, Messing mit Freimaurersymbolen;
Medaille als Anhänger, Metall vergoldet, Archimedes / Zu den drei
Reißbrettern / Matrikel Nr. 10 / i.O. Altenburg

10,00 €

5058 982984 KONVOLUT FREIMAURER BESTEHEND AUS 6 TEILEN
Dreieckige Medaille zum Tragen an Band, Metall vergoldet und
emailliert „Bourgogne Progres Egalité“;
Medaille an geflochtener Schnur als Halskette, wohl Athene mit
Fackel und Schild, „Nur dem Würdigen“;
Medaille zum Tragen an Band, Bronze, „Grossloge A.F.u.A.M. v.
Deutschland";
Medaille mit Freimaurersymbolen, Bronze, Vilnius G 2002, in
Holzetui;
Kunststoffsymbol zum Aufkleben „32“ „SPES MEAINDEOEST“;
Keramikfliese „Grande Oriente D`Italia“

10,00 €

5059 982985 KONVOLUT FREIMAURER BESTEHEND AUS 6 TEILEN
Kleines Lot, Messing, „Freimaurerloge / Albrecht Dürer”;
Anhänger, Eisernes Kreuz „1914-1918“;
Medaille zum Tragen an Band, „Grande Loge Nationale Francaise /
Province D`Alsace-2003“
Brosche, Kupfer mit Monogramm;
Schwarzes Siegelwachs;
Freimaurersymbole Winkel und Phytagoras;

10,00 €
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5060 982986 TEXTILIENKONVOLUT FREIMAURER
Bestickter Samtbeutel „Groß-Gabenpfleger / Hans Joachim Wolf";
Augenbinde schwarz; Zwei Medaillenbänder; Zwei kleine Schärpen
mit Bordüre;
Neun Schärpen mit Aufschrift: J.O.O.F. Württemberg-Loge / In
Freundschaft, Liebe und Wahrheit

10,00 €

5061 982993 ZEREMONIENSCHWERT DER FREIMAURER
20. Jh., Edelstahlklinge, einseitig geschärft, Scheide und Griff mit
Blechmantel und Ölvergoldung. In dekorativem Kasten mit
Samtverkleidung. Klingenlänge: 72 cm, Klingenbreite am Heft: 2,4
cm. Geringe Altersspuren BITTE BEACHTEN: NUR AN
SELBSTABHOLER / KEIN VERSAND

60,00 €

5062 982994 DEGEN
Solingen, Anf. 19. Jh., Schnitzler & Kirschbaum, feine geschmiedete
Klinge teilweise gebläut (gestempelt S&K), Holzgriff mit geflochtenem
Draht umwickelt, Stichblatt, Griffbügel und Knauf vergoldet.
Klingenlänge: 81,5 cm, Klingenbreite am Heft: 2,1 cm. Altersspuren,
Scheide nicht vorhanden. BITTE BEACHTEN: NUR AN
SELBSTABHOLER / KEIN VERSAND

120,00 €

5063 982995 FRANZÖSISCHER OFFIZIERSDEGEN
Frankreich, datiert 1892, Manufacture d'armes de Châtellerault,
geschmiedete Klinge mit geschwungenem und floral verziertem Korb
aus Bronze, Herstellergravur am Schwertrücken im weiteren Verlauf
auf die Kompanie und den Träger hinweisend. Klingenlänge: 92,5
cm, Klingenbreite am Heft: 3 cm. Normale Altersspuren, Korrosion an
Klinge und Schwertscheide. BITTE BEACHTEN: NUR AN
SELBSTABHOLER / KEIN VERSAND

120,00 €

5064 982996 KASKARA
Zweischneidige geschmiedete Klinge mit geätzter Verzierung
arabischer Ornamentik und Schrift, Parierstange, Griff- und
Scheidenstege aus Messing mit umwickeltem Hartholzgriff.
Klingenlänge: 62,5 cm, Klingenbreite am Heft: 4,4 cm. Normale
Altersspuren, Korrosion, Griff teilw. ausgebrochen. Lederscheide
beschädigt. BITTE BEACHTEN: NUR AN SELBSTABHOLER / KEIN
VERSAND

120,00 €

5065 982997 GALANTERIEDEGEN
Italien, 2. Hälfte 18. Jh., Klinge und Gefäß aus geschmiedetem
Eisen, Verzierungen durch Silbereinlagen im Gefäß. Klingenlänge: 81
cm, Klingenbreite am Heft: 1 cm. Altersspuren, Korrosion, ein
Stichblatt fehlt, Kupferdrahtwicklung am Griff sitzt locker. BITTE
BEACHTEN: NUR AN SELBSTABHOLER / KEIN VERSAND

120,00 €

5066 982998 SÄBEL FÜR STAATSBEAMTE
Österreich-Ungarn, Ende 19. Jh., geschmiedete, leicht gebogene
Klinge, durchbrochen gearbeitetes Gefäß mit Ranken und dem
Doppelkopfadlerwappen, Rochenhautgriff mit intakter Drahtwicklung.
Schwarz belederte Stahlscheide mit Messingbeschlägen, auf dem
Mundblech das Herrschermonogramm "FJ1“. Klingenlänge: 72 cm,
Klingenbreite am Heft: 2,4 cm. Normale Altersspuren,
Korrosionsschäden an der Klinge, Leder der Scheide brüchig. BITTE
BEACHTEN: NUR AN SELBSTABHOLER / KEIN VERSAND

120,00 €
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5067 982999 EINHÄNDER-LOGENSCHWERT
Geschmiedete Klinge, Parierstange und Knauf aus Messing,
Rochenhautgriff mit Drahtwicklung. Klingenlänge: 69,5 cm,
Klingenbreite am Heft: 2,5 cm. Normale Altersspuren, leichte
Korrosion an der Klinge. BITTE BEACHTEN: NUR AN
SELBSTABHOLER / KEIN VERSAND

60,00 €

5068 983000 EINHÄNDER-LOGENSCHWERT
Geschmiedete Klinge, Parierstange und Knauf aus Messing,
Ledergriff mit Messingdrahtwicklung. Klingenlänge: 73 cm,
Klingenbreite am Heft: 1,5 cm. Normale Altersspuren, leichte
Korrosion an der Klinge. Scheide mit Kunstlederbespannung. BITTE
BEACHTEN: NUR AN SELBSTABHOLER / KEIN VERSAND

60,00 €

5069 983004 ZWEI TISCHGLOCKEN, EINMAL NACHBILDUNG DER
KAISERGLOCKE IM KÖLNER DOM
Bronze versilbert, 1884, dieses interessante Objekt wurde dem
Verein der Hotellangestellten Sektion Köln gestiftet, umlaufende
Textgravur mittig des Glockenkörpers, oberhalb erhaben, umlaufend
an der Schulter befindet sich folgende Inschrift: „Die Kaiserglocke
heiss’ ich, Des Kaisers Ehren preis ich,
Auf heil’ger Warte steh’ ich, Dem Deutschen Reich erfleh’ ich, Dass
Fried’ und Wehr Ihm Gott bescheer’!“. Bei der originalen
Kaiserglocke befand sich diese Inschrift unter dem deutschen
Reichswappen seitlich am Glockenkörper. HxD ca. 13/8,5 cm.
Altersspuren, Versilberung betrieben; Ende 19./Anf. 20. Jh., Bronze
versilbert, geschweifter Glockenrand, in das mehrfach gegliederte
Griffstück wurde mittig eine weiße Steinkugel eingesetzt, die Glocke
hat einen bemerkenswert klaren und hellen Klang. HxD: 10/7 cm.
Altersspuren, Versilberung berieben.

120,00 €

5070 983006 ZWEI GLOCKEN
Bronze gegossen, Außenwandung verziert mit der Darstellung des
gekreuzigten Christus, der Heiligen Jungfrau Maria und wohl
Johannes des Täufers in segnender Geste. HxD ca.: 23/20,5 cm.
Altersspuren;
Einfache Glockenform mit Klöppel in Form eines kleinen
Glockenkörpers an Kette. HxD ca.: 18,5/20 cm. Alters- und
Gebrauchsspuren, restaurierter Riss.

120,00 €

5071 983008 GROßE BRONZEGLOCKE MIT DATIERUNG
Frankreich, 1821, Bronzeglocke, Inschrift an der Glockenschulter:
„j'ai fondue en 1821“. HxD ca.: 38/31 cm. Alters- und
Gebrauchsspuren, Restaurationsstellen.

120,00 €

5072 983010 GLOCKE
Bronze gegossen, Glockenschulter umlaufend mit Blumenrelief und
Außenwandung mit reliefierten Hirschköpfen auf Kronen dekoriert.
HxD ca. 20/23 cm. Alters- und Gebrauchsspuren, Bügel aus Eisen
gefertigt.

100,00 €

5073 983011 GROSES KONVOLUT OPERNGLÄSER
10 Operngläser gefertigt in verschiedensten Materialien. Teilweise
beschädigt, starke Alters- und Gebrauchsspuren.

120,00 €
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5074 983012 HOLZSCHATULLE MIT MÜNZEN
Nussbaum massiv mit Messingbeschlag, Boden aus Nadelholz,
Inhalt verschiedene deutsche (ca. 15 € nominal) und internationale
Münzen. HxBxT: 12/20,5/17 cm. Alters- und Gebrauchsspuren, eine
Zierleiste am Deckel fehlt.

10,00 €

5075 983013 KONVOLUT KLEINANTIQUITÄTEN INSGESAMT 6 TEILE
Schiffshobel Stanley Rule & Level Co. - No.113
USA, 19. Jh., antikes Handwerkszeug. Länge ca. 27cm.
Altersspuren, Korrosion; Truhe im Mittelalterstil mit Spitzgiebeldeckel,
Weichholz mit Vollverkleidung aus Kupferblech, allseitig ins
Kupferblech gepresste Bibelszenen. Rückseitig unten rechts mit
Signatur „Glte Mombur“
HxBxT: 24/27/18,5 cm;
Paar Damenhandschuhe, Leder und Spitzenstoff;
Kleine Schmuckschatulle in Form eines Buches, Metall versilbert;
Kugelförmiges Tintenfass aus Glas mit plangeschliffenem Stand und
versilberter Montur mit Sprungdeckel;
Kleine Schreibschatulle, Nussbaum massiv, teilweise geschwärzt, mit
zwei Tintenfässchen, und Brieföffner.
Alle Teile mit Alters- und Gebrauchsspuren.

10,00 €

5076 983015 GROSER TÜRKLOPFER IM ANTIKSTIL
20. Jh., lackiertes Eisen, auf ein Blechschild aufgesetzter Löwenkopf
mit schmiedeeisernem Ring im Maul, am unteren Rand des
Blechschildes sind Buchstaben bez.: „O. APEL“. HxB: 38,5/33 cm.
Alters- und Gebrauchsspuren.

10,00 €

5077 983016 MÜTZE MIT SCHWEDISCHEM REICHSWAPPEN GEFERTIGT
VOM KÖNIGLICHEN HOFLIEFERANTEN
Hochwertig verarbeitet, Hersteller Noble Clothes. Größe 57. Alters-
und Gebrauchsspuren.

10,00 €

5078 983017 HOCHWERTIGER FÜLLFEDERHALTER IN ETUI
Metall vergoldet/Kunststoff, Feder aus WG 18 K. Sehr guter,
unbenutzter Zustand.

10,00 €

5079 983019 GROßE EISENKASETTE
Metall gefasst, seitlich mit zwei Handhaben. HxBxT: 33/74,5/37.
Altersspuren

10,00 €

5080 983021 BÖLLERKANONE
Anf.-Mitte 20. Jh., eiserne Kanone auf Holzlafette. HxBxT: 21/62/22,5
cm. Altersspuren, Korrosion.

120,00 €

5081 983063 MESSKELCH MIT PATENE
18. Jh., Kupfer/Bronze, getrieben, punziert, vergoldet, flache Patene
mit glattem Spiegel, niedrigem Bord und weiter leicht ansteigender
Fahne, Kelch mit Profilfuß und glatter Kuppa, originales Futteral,
Kelch, H: 18 cm. Altersspuren, Dellen.

260,00 €

5082 983065 MARTIN LUTHERS-BIBEL 1789.
Die Bibel oder die ganze Heilige Schrift des Alten und Neuen
Testaments, nach der Uebersetzung D. Martin Luthers, XCII
AUFLAGE,Starke Altersspuren.

10,00 €
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5083 983066 BIBLIA HEBRAICA 1709
Biblia Hebraica: cum optimis impressis & manuscriptis, D. Henrici
Opitii, 1709, Starke Altersspuren

50,00 €

5084 983067 EUSTACHIUS EISENHUT 1702
Traurig- und Sehnlicher Echo der wehe-klagenden Seelen in dem
Fegfeur, Augsburg 1702,starke Altersspuren.

25,00 €

5085 983068 BIBEL 18.JH.
In Leder gebundene Bibel, Starke Altersspuren, besch.

10,00 €

5086 983069 TURM, CHRISTOPH 1772
Betrachtungen über die Werke Gottes im Reiche der Natur und der
Vorsehung auf jeden Tag des Jahres, Altersspuren.

25,00 €

5087 983070 R.P. MARTINI 1761
Der verbesserte große Baum-Garten des bitteren Leydens. im
großen Druck worinn überaus kräftigte und anmuthige Morgens- und
Abends / Meß- und Vesper / Beicht- und Kommunion-Gebether / wie
auch vom hochwürdigen Sacrament des Altars, der allerheiligen
Dreyfaltigkeit, 1761 Starke Altersspuren.

30,00 €

5088 983072 SPIEGEL IM ROKOKO-STIL
19. Jahrhundert, Holz, teilweise fein geschnitzt, polimentvergoldet
und gestuckt, altes Spiegelglas. Hochrechteckig, HxB: ca. 145/70
cm. Teilw. besch.

260,00 €

5089 983073 SOLITÄRRING MIT ALTSCHLIFFDIAMANT
585 gestempelt, Schultern platiniert, Gewicht : 5,75 g.
Gebrauchsspuren.

250,00 €

5090 983074 DAMENRING MIT VIER KL. PERLEN
585 gestempelt, bes. mit 4 Perlen, Gewicht: 3,65 g.
Gebrauchsspuren.

150,00 €

5091 983075 DAMENBROSCHE UND ANHÄNGER
Silber-Anhänger, L: 3 cm. vergoldete, ovale Brosche, L: 5 cm.
Alters-und Gebrauchsspuren.

25,00 €

5092 983076 CORPUS CHRISTI
Italien, um 1760-1770, Elfenbein, vollrund geschnitzt, sehr qualitätvoll
gearbeiteter Corpus in fragmentarischem Zustand, der sich durch
seine feine Gestaltung in allen Details auszeichnet, H: 25 cm.
Ehemals angedübelte Arme und seitlicher Zipfel des Lendentuchs
verloren. Füße mit Abbrüchen, Bräunungen.

400,00 €

5093 983077 CORPUS CHRISTI
19. Jh., Holz geschnitzt, Dreinageltypus mit auf die rechte Schulter
gesenktem dornenbekröntem Haupt, das schmerzerfüllte Gesicht mit
geschlossenen Augen, eng um die Hüften geschlungenes, in feine
Parallelfalten, gelegtes, rechts verknotetes Tuch, H: 40 cm. Arme
lose.

120,00 €

5094 983078 PROZESSIONSFIGUR
19.Jh., Holz, teilw. polychrom gefasst, reiche Brokatbekleidung, sehr
fein geschnitztes Gesicht und Hände, H: ca. 95 cm. Altersspuren,
stark besch.

400,00 €
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5095 983079 SKULPTUR DES DIONYSOS
Wohl Italien um 1900, Galvanoplastik, auf einem getreppten
Rundsockel stehende Statue eines Jünglings mit über die linke
Schulter gehängtem Fell, einem Efeukranz und geschnürten Stiefeln,
der Blick ist nach rechts unten gerichtet, die Rechte mit
ausgestrecktem Zeigefinger, H: 39 cm. Normale Altersspuren.

260,00 €

5096 983080 ART-DÉCO-TÄNZERIN
Um 1920-1930, Bronze auf Marmorsockel, Darstellung einer Tänzerin
mit Bällen jonglierend, H: 78 cm. Altersspuren, Patina berieben.

1.020,00 €

5097 983081 WEIBLICHER AKT
Um 1930-1940, Keramik-Figur, vollplastische, Darstellung einer
nackten, jungen Frau als Torso, H: 46 cm. Altersspuren, min. best.

10,00 €

5098 983082 KOLB, ALOIS ( Wien 1875-1942 Leipzig), „Beethoven“
Darstellung zur IX. Symphonie Beethovens ("Dieser Kuss der weiten
Welt"), Radierung um 1900, unten mit typografischer Bezeichnung in
der Platte, gedruckt und verlegt bei der "Gesellschaft f. vervielf. Kunst
in Wien", Plattengröße ca. 40,5 x 40,5 cm. Flecken. Mit verglastem
Rahmen. Altersspuren. PROVENIENZ: aus dem Nachlass des
Altstuhlmeisters einer Freimaurerloge.

130,00 €

5099 983083 KOBLER, F. "Bach mit Birke"
Lithographie, bez. "F.Kobler, Mchn." unter Monogr. "RV" im Schild,
HxB: 43/76 cm. Rahmen, Altersspuren. PROVENIENZ: aus dem
Nachlass des Altstuhlmeisters einer Freimaurerloge.

260,00 €

5100 983084 MALER DES 18. JAHRHUNDERTS, „Die Entführung Europas auf
dem Stier“
Öl auf Leinwand doubl., mit gerundeten Ecken, HxB: 90/115 cm.
rest., min. Berieb. Rahmen. Altersspuren. PROVENIENZ: aus dem
Nachlass des Altstuhlmeisters einer Freimaurerloge.

1.300,00 €

5101 983085 MALER DES 19 JAHRHUNDERTS „Flötenspieler am Waldrand
sitzend",
mit Blick auf weites Flusstal, u.re. undeutl. sign., Öl auf Platte, HxB:
37,5/40 cm. Rest.. Rahmen. Altersspuren. Verso Etikett Galerie
Remmler & Co. Leipzig Nr. 4483. PROVENIENZ: aus dem Nachlass
des Altstuhlmeisters einer Freimaurerloge.

400,00 €

5102 983086 SPANISCHE SCHULE DES 18. JAHRHUNDERTS, „Jesus am
Kreuz“
Öl auf Leinwand, HxB: 105/66 cm. Altersspuren, krakeliert und teilw.
besch., rest.. Mit Rahmen. PROVENIENZ: aus dem Nachlass des
Altstuhlmeisters einer Freimaurerloge.

650,00 €

5103 983087 MALER DES 19. JAHRHUNDERTS „Martyrium des Hl. Sebastian“
Öl auf Leinwand, HxB: 160/113 cm. Rahmen, krakeliert, an
Keilrahmen bez. „ Herr Pollog Kaiser Fristing? Museum“

1.300,00 €

5104 983088 KOHL; HANS (1897-1990) „Damenportrait“
Öl auf Leinwand, HxB: 157/132 cm. Rahmen, Altersspuren.

1.020,00 €
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5105 983089 URBAN, HERMANN (1866-1946) „Meerjungfrau am Felsen“
u.li. sign., verso auf der Lw. monogr. u. dat. 1906, Öl auf Leinwand,
HxB: 128/99 cm. Rahmen. Besch., krakeliert. PROVENIENZ: aus
dem Nachlass des Altstuhlmeisters einer Freimaurerloge.

1.020,00 €

5106 983090 MALER DES 19. JAHRHUNDERTS, „Halbbildnis einer jungen Dame“
mit Brief und Maiglöckchen vor roter Draperie sitzend, Öl auf
Leinwand doubl., HxB: 73/54 cm. Rest.. Rahmen. Altersspuren.
PROVENIENZ: aus dem Nachlass des Altstuhlmeisters einer
Freimaurerloge.

650,00 €

5107 983091 ITALIENISCHER MALER DES 18. JAHRHUNDERTS, „Herr mit
Laterne“
Öl auf Leinwand doubl., HxB: 47/38 cm. Craquelé, rest., part.
retuschiert, min. Berieb am Rand. Rahmen. Altersspuren.
PROVENIENZ: aus dem Nachlass des Altstuhlmeisters einer
Freimaurerloge.

650,00 €

5108 983092 ERDMANN, MORITZ (1845-1919), „Nordische Küstenlandschaft im
Mondschein“
u.re. sign. „M. Erdmann“, Öl/Leinwand, HxB: 73/125 cm. Krakeliert.
Rahmen (part. besch.). Altersspuren. PROVENIENZ: aus dem
Nachlass des Altstuhlmeisters einer Freimaurerloge.

1.020,00 €

5109 983093 KNOLL, WALDEMAR (1829-1909), „Wildbach im Kaukasus mit
rastenden Jägern“
u.re. sign. „W. Knoll„, Öl/Leinwand, HxB: 81/132 cm. Craquelé,
Retuschen u. Berieb an den Rändern. Rahmen (pert. leicht besch.).
Altersspuren. PROVENIENZ: aus dem Nachlass des Altstuhlmeisters
einer Freimaurerloge.

1.300,00 €

5110 983094 SIEBERT (Maler u. Kopist des 19./20. Jh.), "Venezianisches
Fischerboot in der Lagune“
u.re. bez. 'nach Schönleber / Siebert', Öl auf Leinwand, HxB: 89/105
cm. Craquelé. Rahmen (part. besch.). Altersspuren. PROVENIENZ:
aus dem Nachlass des Altstuhlmeisters einer Freimaurerloge.

650,00 €

5111 983096 FRANZOSISCHER IMPRESSIONIST, „Winterlandschaft“
mit Bogenbücke über einen Fluss, Öl auf Leinwand, HxB: 50/70 cm.
Craquelé. Rahmen (besch.) Altersspuren. PROVENIENZ: aus dem
Nachlass des Altstuhlmeisters einer Freimaurerloge.

400,00 €

5112 983097 FORSTER (Maler/in 1. Hälfte 20. Jh.),„Seeufer“
u.re. signiert ”Forster”, Öl/Leinwand, HxB: 70/101 cm. Rahmen (
besch.). Leinwand besch., Riss. PROVENIENZ: aus dem Nachlass
des Altstuhlmeisters einer Freimaurerloge.

525,00 €

5113 983099 WINTHER (Maler/in 19./20. Jh.), "Dame beim Lesen, neben einem
Stuhl stehend"
linksseitig Landschaftsausblick, o.re. Wappendarstellung, u.li. sign.,
Öl auf Leinwand, HxB: 149/79 cm. Rest., Retuschen. Rahmen.
Altersspuren. PROVENIENZ: aus dem Nachlass des Altstuhlmeisters
einer Freimaurerloge.

400,00 €

5114 983103 ARNOLD, FRIEDRICH ADOLPH (1831-1862), "In der Oberpfalz"
u.li. sign., Öl/Leinwand, HxB: 71/100 cm. Rahmen. Altersspuren.
PROVENIENZ: aus dem Nachlass des Altstuhlmeisters einer
Freimaurerloge.

635,00 €
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5115 983105 MALER DES 20.JH. (undeutl. sign), "Seelandschaft mit Steinklippen"
undeutl. sign. "L.O. ALEBAEK / Allebaek" ?, Öl auf Leinwand, HxB:
66/88 cm. Craquelé, Flecken, min. Berieb. Rahmen. Altersspuren.
PROVENIENZ: aus dem Nachlass des Altstuhlmeisters einer
Freimaurerloge.

400,00 €

5116 983107 ZIEL, MINNA (1821-1871), "Zigeunerin"
u.re. sign. u. dat. 1868, Öl auf Leinwand doubl., HxB: 109/81 cm.
Craquelé, rest. mit rückseitigen Leinwanddoublierflicken u.
retuschiert. Rahmen. Altersspuren. PROVENIENZ: aus dem
Nachlass des Altstuhlmeisters einer Freimaurerloge.

650,00 €

5117 983108 BRACHT, EUGEN (1842-1921), „Strand auf Rügen“
u.li. sign. 'EUGEN BRACHT', Öl/Leinwand auf Karton aufgezogen,
HxB: 45/81 cm. Rest., min. Berieb. Rahmen (part. leicht besch).
Altersspuren. PROVENIENZ: aus dem Nachlass des Altstuhlmeisters
einer Freimaurerloge.

1.000,00 €
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EPPLI JUWELIERE

EPPLI JUWELIERE | BÄRENSTR. 5 | 70173 STUTTGART (MITTE) 

TEL. 0711 - 22 00 441 | JUWELIER@EPPLI.COM

Aus der Mode gekommener oder geerbter 
Schmuck muss nicht in der Schublade lie-
gen oder gleich verkauft werden.

Eine individuelle Umgestaltung verschafft 
Ihnen ein einzigartiges, sehr persönliches 
Stück.

Um Ihre Wünsche perfekt umsetzen zu 
können, erstellen wir gerne Zeichnungen 
und entsprechende Kostenvoranschläge in 
unserer eigenen Goldschmiede-Werkstatt.

STATT VERKAUFEN:
UMARBEITEN, REPARIEREN ODER 

NEU ANFERTIGEN



HINWEISE ZUR TEILNAHME AN AUKTIONEN
Als Teilnehmer unserer Auktion erkennen Sie die Versteigerungsbedingungen an. Diese sind im
vollen Wortlaut auf unserer Website nachzulesen und deutlich sichtbar in unseren Räumen
ausgehängt.

AUFGELD
Alle genannten Preise sind Endpreise und beinhalten 
bereits das Käufer-Aufgeld.

PERSÖNLICHE GEBOTE
Kommen Sie zur Auktion und lassen Sie sich vor 
Aufruf Ihres Wunschartikels am Empfang eine Bie-
ternummer geben. Dafür ist eine Registrierung für 
Abrechnungszwecke erforderlich.

SCHRIFTLICHE VORGEBOTE
Bis 23:59 Uhr am Auktionsvortag nehmen wir 
schriftliche Vorgebote an:

Gebotsformular im Auktionshaus

Sie füllen in unserem Auktionshaus ein Formular aus
und geben damit Ihr Gebot ab.

Sie nehmen sich Formulare mit und schicken uns 
diese ausgefüllt
-- per Fax an +49 (0) 711 / 2 20 90 88 oder
-- per E-Mail: gebote.auktionshalle@eppli.com

Gebotsabgabe über das Internet

1.	 Gehen Sie auf WWW.EPPLI.COM.
2.	 Rufen Sie den gewünschten Artikel auf.
3.	 Geben Sie jetzt Ihr Höchstgebot ein und bieten 

Sie mit.

Voraussetzung ist, dass Sie sich auf unserer Website
als Kunde registrieren.

Ihr Vorteil: Wir bieten für Sie

Bei Abgabe eines schriftlichen Höchstgebots bieten
wir in Ihrem Auftrag bis zum genannten Betrag mit.
Sollten keine Konkurrenzbieter auftreten, können 
Sie Ihr Objekt also auch zu einem niedrigeren Zu-
schlag erhalten.

Beispiel: Der Aufrufpreis liegt bei 200 €. Ihr schriftli-
ches Gebot lautet 300 €. Das höchste Gebot im Saal
beträgt 240 €. Wir überbieten für Sie mit 260 €. Das
ist auch der Endbetrag, den Sie zahlen.

ONLINE LIVE MITBIETEN
Alle unsere Auktionen werden live ins Internet 
übertragen und können von jedem Ort der Welt 
aus verfolgt werden. Um live mitbieten zu können, 
müssen Sie sich über unsere Website registrieren 
und anmelden. 

TELEFONISCH MITBIETEN
Ab einem Gebot von 200 Euro kann auch telefo-
nisch mitgeboten werden.

BITTE BEACHTEN SIE!
Ein Zuschlag ist verbindlich und verpflichtet zur 
Abnahme des ersteigerten Objektes.
Spätere Reklamationen oder eine Rücknahme sind 
nicht möglich. Nutzen Sie deshalb die Gelegenheit 
der Vorbesichtigung, die jeweils eine Woche vor Be-
ginn der Auktion möglich ist. Die versteigerten Ge-
genstände stammen aus zweiter Hand und können 
mehr oder weniger starke Alters- und Gebrauchss-
puren aufweisen.

FREIVERKAUF
Objekte ohne Zuschlag kommen in den Nachver-
kauf, der sofort mit dem Ende der Auktion beginnt 
und acht Wochen dauert.

EPPLI AUKTIONSHAUS
Stuttgart-Mitte
Bärenstraße 6 - 8
Tel. 0711 – 2 36 94 42
Auktion an jedem 1. Samstag
im Monat ab 11 Uhr

EPPLI IM KÖNIGSBAU
Stuttgart-Mitte
Königstraße 28
Tel. 0711 – 72 23 03 00
Auktion an jedem 2. Samstag
im Monat ab 15 Uhr

EPPLI AUKTIONSHALLE
Leinfelden-Echterdingen
Heilbronner Str. 9–13
Tel. 0711 – 2 20 90 87
Auktion an jedem 4. Freitag
im Monat ab 11 Uhr

EPPLI MÜNZAUKTIONEN
Leinfelden-Echterdingen
Heilbronner Str. 9–13
Tel. 0711 – 7 94 65 90-0
Auktion an jedem 4. Samstag
im Monat ab 11 Uhr
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